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Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΜΙΛΑ ΣΤΗΝ «Π»

Κανονικά οι βαθμολογίες στα σχολεία
Το γεγονός ότι η νέα ηγεσία 

τον Υπουργείου Παιδείας αντι­
μετωπίζει με ιδιαίτερη ευαισθη­
σία και απόλυτη προσοχή την 
ανακοίνωση των αποτελεσμά­
των γνωρίζοντας την αντίστοι­
χη θέση των γονιών στο θέμα 
αυτό επεσήμανε σε συνέντευξη 
που παραχώρησε αποκλειστικό 
χθες στην «Π» ο Υπουργός 
Παιδείας κ. Βασίλης Κοντογια- 
νόπουλος.

Ο κ. Κοντογιανόπουλος α- 
ναφερόμενος στην ημερομηνία 
ανακοίνωσης των αποτελεσμά­
των τόνισε ότι «η προσπάθεια 
του Υπουργείου έγκειται στο να 
φανεί συνεπής ως προς την η­
μερομηνία που έχει προσδιορι- 
σθεί να σταλούν οι βαθμοί στα 
σχολεία (γύρω στις 15 Ιουλίου) 
και η ολοκλήρωση των αποτε­
λεσμάτων να γίνει τέλος Αυγού- 
στου με αρχές Σεπτεμβρίου

ώστε να αρχίσει έγκαιρα και 
ομαλά η καινούργια Ακαδημαϊ­
κή και σχολική χρονιά.

Δεύτερη προτεραιότητα- 
συνέχισε ο Υπουργός-είναι η 
προετοιμασία υπό τις καλύτε­
ρες δυνατές συνθήκες και 
προϋποθέσεις της έναρξης της 
νέας σχολικής χρονιάς. Στην 
ουσία δηλαδή διευκρίνισε ο Υ­
πουργός η Ν.Δ. θα αποφύγει να 
κάνει τις δικές της τομές στην 
πολιτική. Εκείνο που θα επιδιώ­
ξει είναι να εξασφαλίσει την ο­
μαλή ροή, να βελτιώσει το 
κλίμα το οποίο ασφαλώς υπάρ­
χει και να δημιουργήσει μια υ­
ποδομή ώστε η κυβέρνηση που 
θα προκόψει απο τις εκλογές 
του φθινοπώρου χωρίς καθυ­
στέρηση να ξεκινήσει την εφαρ­
μογή του προγράμματος που θα 
εγκρίνει ο ελληνικός λαός.

Ερωτηθείς ο νέος Υπουργός

αν γνωρίζει τα τοπικά προβλή­
ματα στο χώρο της Παιδείας 
και αν προτίθεται να επισκεφθεί 
το Ηράκλειο για να δε\ απο 
κοντά την κατάσταση ποιΤεπι- 
κρατεί είπε:

«Με πολ)ήευχαρίστηση θα βρι­
σκόμουνα στην Κρήτη διότι 
πράγματι πιστεύω ότι το νησί 
σας αξίζει ιδιαίτερης φροντίδας 
και προσοχής. Ιδιαίτερα για θέ­
ματα της Παιδείας όπου άλλω­
στε όπως θα ξέρετε το 
ενδιαφέρον της Ν.Δ. υπήρξε 
απο την εποχή που ήταν κυβέρ­
νηση και εκδηλώθηκε με την ί­
δρυση των Πανεπιστημίων. 
Πρόθεση δική μας είναι να βοη­
θήσουμε να ξεπεραστούν όσο 
γίνεται τα σημερινά προβλήμα­
τα μέσα όμως στα πλαίσια της 
πραγματικότητας του ρεα­
λισμού».

ΠΑΡΑΙΤΕΙΤΑΙ
ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

Απο τον Δήμο Ηρακλείου
I
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ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ
Επισπεύδουμε 
τις διαδικασίες 
της κάθαρσης

ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ
ΓΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

Κονδύλι ύψους 6,5 εκατομμυ­
ρίων δραχμών χορηγείται με α­
πόφαση της επιτροπής Παιδείας 
του Δήμου Ηρακλείου σε σχολι­
κές επιτροπές πρωτοβάθμιας και 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
για την κάλυψη διαφόρων αναγ­
κών που απαιτούνται απ’ αυτά.

Η απόφαση αυτή που πάρθη- 
κε την Δευτέρα το μεσημέρι και 
θα μεταφερθεί προς έγκριση την 
προσεχή Τρίτη στο Δημοτικό 
Συμβούλιο αφορά τα σχολεία 
στα οποία γίνονται ή δρομολο­
γούνται προς υλοποίηση έργα 
συντήρησης ή επισκευής.

Την Δευτέρα εξάλλου μια ομά­
δα η οποία θα απαρτίζεται απο 
τον πρόεδρο της επιτροπής παι­
δείας κ. Φαρσάρη τον Νομικό 
Σύμβουλο κ. Σμπώκο τον εκπρό­
σωπο απο τον Δήμο κ. Συκιανά- 
κη την Γραμματέα της επιτροπής

κ. Δεσποτάκη θα επισκεφθεί τις 
σχολικές μονάδες όπου γίνονται 
έργα συντήρησης ώστε να έχει 
και απο «πρώτο χέρι» μια συνο­
λική εκτίμηση της κατάστασης.

Όπως έγινε γνωστό η κατα­
νομή των πιστώσεων θα γίνει 
σύμφωνα με τις ανάγκες που α­
ναφέρονται στον προϋπολογι­
σμό των σχολικών επιτροπών για 
τις οποίες έχουν ήδη ενημερωθεί 
τα μέλη της επιτροπής.

Στους Οργανισμούς Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης περιέχεται σύμ­
φωνα με τροπολογία του Ν. 
1566/85 η περιουσία των σχο­
λείων. Για την αλλαγή αυτή στο 
νομοσχέδιο θα ασχοληθεί η επι­
τροπή Παιδείας σε συνεδρίαση 
της το πρωί της ερχόμενης Δευ­
τέρας (8.30) στον Δήμο Ηρα­
κλείου.

Την παραίτησή του πρόκειται 
να υποβάλει σήμερα, σύμφωνα 
με δημοσιογραφικές πληροφο­
ρίες το Δ.Σ. του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο συ­
νεδριάζει σήμερα το απόγευμα 
και αύριο 8α δώσει συνέντευξη 
Τύπου.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Στο χρηματιστήριο

Διαβάζω στη χθεσινή «Πατρί­
δα»: «Άνοδο παρουσίασαν οι τι­
μές των μετοχών στο Χρηματι­
στήριο των Αθηνών». Και η εί­
δηση διευκρινίζει ότι το φαινό­
μενο αυτό είναι των τελευταίων 
ημερών.

Είναι γνωστό πως οι διακυ­
μάνσεις του Χρηματιστηρίου, εί­
ναι φαινόμενο που εξαρτάται 
από τις πολιτικές εξελίξεις. Εί­
ναι δηλαδή, ένα είδος αλάνθα­
στου βαρομέτρου το Χρηματι­
στήριο. Ενός βαρομέτρου που οι 
ενδείξεις του είναι η συνισταμέ- 
νη των όποιων, πολιτικών εξελί­
ξεων. Στον όμορφο κόσμο των 
ηθικών αξιών μας, υπάρχουν - 
φυσικά - και τα βαρομετρικά 
φαινόμενα των οικονομικών α­
ξιών που αλληλοεπηρεάζονται 
και μας δίδουν αυτές τις αυξο­
μειώσεις.

Αυτή την εποχή και κάτω από 
τις συγκεκριμένες πολιτικές 
συνθήκες άρχισε η... άνοδος των 
αξιών και φυσικά και των μετο­
χών. Δεν μπορούσε να γίνει και 
διαφορετικά. Ο κόσμος στη χώ­
ρα μας περνά σε μια νέα φάση 
δημόσιας ζωής. Η ώρα της κά­
θαρσης. Μπορεί σε μια τέτοιαν 
ώρα που η πάστρα είναι το πρώ­
το και κύριο μέλημα, να μην α­
νεβούν οι μετοχές;

Φαίνεται, πως αυτά τα χρημα­
τιστηριακά φαινόμενα, έχουν 
μιαν αντιστοιχία όχι μόνο μετά 
πολιτικά, μα και με τις ηθικές α­
ξίες. Μόνο που η αντιστοιχία σ' 
αυτό ειδικά το επίπεδο είναι αν- 
τιστρόφως ανάλογη. Και - αλίμο­
νο - η είδηση λέει, πως οι 
μετοχές ανεβαίνουν. Το τί πέ­
φτει, ή τί έπεσε, μην το μάχνε- 
τε. Έπεσε που έπεσε.

Μα και ως απλό οικονομικό 
φαινόμενο να την πάρει κανείς 
αυτή την άνοδο, και πάλι στα ί­
δια συμπεράσματα 8α καταλήξει. 
Ξεθάρρευαν οι υπο... κάθαρσιν. 
Ξεθάρρεμαν οι κύκλοι που κάτω 
από άλλες προϋποθέσεις δεν θα 
ήσαν και τόσο σίγουροι για τις ε­
ξελίξεις. Τώρα ξέρουν. Ήρθε ξα­
νά η ώρα τους. Ήρθε πάλι η 
σειρά τους για τη χύτρα της ε­
ξουσίας. Ήρθε η ώρα να υπαγο­
ρεύουν πορεία και να δίδουν τον 
τόνο στη «φιλελεύθερη» πορεία 
της οικονομίας. Οι εξελίξεις εί­
ναι στο χέρι τους, και του χεριού 
τους.

Μπορεί λοιπόν κάτω από τέ­
τοιες τόσο ευνοϊκές γι’ αυτούς 
προϋποθέσεις να μην ανέβουν οι 
αξίες των μετοχών στο χρηματι­
στήριο; Μπορεί να μην υπάρχει 
αισιοδοξία και ιλαρότητα, στους 
κύκλους εκείνων που ανεβοκα­
τεβάζουν τις τιμές και παίζουν 
πεντοβολά με την οικονομία του 
τόπου; Αν δεν άνέβουν τώρα, 
πότε θ' ανέβουν για να δώσουν 
έκφραση στην αισιοδοξία και την 
ιλαρότητα;

Σαρκάζω; Κάπως έτσι. Αλλά 
και τί άλλο να κάνει κανείς σε 
τούτο τον όμορφο τόπο στον ο­
ποίο θάλλει η ελαία κι ωστόσο 
βγαίνει του λαού το λάδι; Ειρω- 
νία και σαρκασμός, είναι ο μό­
νος - αλίμονο - τρόπος για ν’ 
αντιδράσει κανείς στα όσα συμ­
βαίνουν γύρω του, που διαφορο­
ποιούν αυτόν τον τόπο από 
όλους τους άλλους τόπους του 
πλανήτη.

Σαρκασμός και ειρωνία. Τί- 
ποτ' άλλο..

Σ.. Σταυρακάκης

ΑΝΔΡΕΑΣ
Να κινηθεί 
ο νόμος περί 
ευθύνης 
υπουρνών
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ΔΟΘΗΚΑΝ ΣΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ
ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΩΝ ΦΑΚΕΛΩΝ

Οι φάκελλοι μετο Ανακριτι- 
κό υλικό που κατέθεσαν στην 
βουλή οι ειδικοί Εφέτες ανα­
κριτές Σκαρλάτος και Κρου- 
σταλάκης παραδόθηκαν χθες 
στα κόμματα απο τον πρόεδρο 
της βουλής κ.Τσαλδάρη.Σύμ­
φωνα με δημοσιογραφικές 
πληροφορίες στο κείμενο ανα­
φέρεται ότι τα μνημονευόμενα 
αδικήματα στην έκθεση περι­
λαμβάνονται στα άρθρα του 
ποινικού κώδικα αλλά η δίω­
ξη των αξιόποινων πράξεων 
που έγιναν απο μέλη της βου­
λής κατά την εκτέλεση των κα­
θηκόντων τους εναπόκεινται 
σύμφωνα με το Σύνταγμα και 
τον κανονισμό της βουλής 
στην κρίση του κοινοβουλίου.

ΕΠΙΣΠΕΥΣΗ 
ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

Στο μεταξύ την επίσπευση 
της διαδικασίας για την κίνηση 
του νόμου περί ευθύνης των υ­
πουργών ζήτησαν χθες με δη­
λώσεις τους τόσο ο πρόεδρος 
της ΝΔ κ. Μητσοτάκης όσο και 
ο πρόεδρος του παςοκ κ. α. 
παπανδρέου.

Απο την επόμενη εβδομάδα, 
θα αρχίσει η διαδικασία της 
κάθαρσης θα συνεργαστούμε 
με το Συνασπισμό της Αριστε­
ρός, και θα ενεργήσουμε απο 
κοινού, ώστε να μη χαθεί ούτε 
ένα 24ωρο, και η παρούσα κυ­
βέρνηση να εκπληρώσει το έρ­
γο της, μέσα στις καθορισμέ­
νες προθεσμίες.

Τη δήλωση αυτή έκανε ο 
πρόεδρος της ΝΔ Κωνσταντί­
νος Μητσοτάκης, προς τους 
κοινοβουλευτικούς συντά-

κτες, επαναλαμβάνοντας πα­
ράλληλα ότι οι εκλογές θα 
γίνουν κανονικά, το πρώτο 
Ι5μερο του Οκτωβρίου, και κά­
θαρση θα είναι το κυρίαρχο 
ήέύα του καλοκαιριού.

Η πρόταση ενεργοποίησης 
του νόμου περί ευθύνης υ­
πουργών, συνέχισε ο κ. Μητσο­
τάκης, θα γίνει απο κοινού με 
το Συνασπισμό της Αριστερός. 
Σε άλλο σημείο των δηλώσε­
ων του, ο κ. Μητσοτάκης τόνι­
σε ότι μόλις συμπληρωθεί το 
προεδρείο, θα δώσει απάντη­
ση στη γελοία, όπως τη χαρα­
κτήρισε, επιστολή του κ. 
Σαλαμαλίκη, για τα οικόπεδα 
του στο εξωτερικό. Τέλος είπε 
ότι αύριο θα γίνουν στη βουλή 
οι προγραμματικές δηλώσεις 
της κυβέρνησης και ότι κατά 
την πρόβλευη του θα εξαντλη­
θεί το τριήμερο, οπότε όπως εί­
πε απο τα μεσάνυχτα του 
Σαββάτου θα έχουμε μια μηφι- 
σμένη κυβέρνηση.

ΠΡΟΤΑΣΗ 
ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ 

ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Πρόταση για την σύσταση ε­
ξεταστικής επιτροπής που θα 
,διερευνήσει τα θέματα του προ­
γραμματισμού, των διαδικασιών 
των κριτηρίων επιλογής και των 
αποτελεσμάτων των προμηθειών 
των Ενόπλων Δυνάμεων απο το 
1974 μέχρι και σήμερα καταθέ­
τουν το βράδυ στη βουλή οι βου­
λευτές του ΠΑΣΟΚ.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Αν-

ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
Σήμερα οι προγραμματικές

για ψήφο εμπιστοσύνης
Η κυβέρνηση Τζαννετάκη πα­

ρουσιάζει σήμερα στη Βουθή 
τις προγραμματικές της δητίώ- 
σεις. Η συζήτηση επί των δηλώ­
σεων Θα διαρκέσει τρεις μέρες 
κα' θα λήξει το βράδυ του Σαβ­
βάτου με την μηφοφορία για 
την παροχή μήφου εμπιστοσύ­
νης στην Κυβέρνηση. Η σημε­
ρινή συνεδρίαση της Βουλής 
θα μεταδοθεί απ' ευθείας από 
το 1ο κανάλι της Ελληνικής Τη­
λεόρασης.

Τους τέσσερις άξονες στους 
οποίους θα κινηθεί η κυβερνητι­
κή πολιτική το διάστημα της θη­
τείας αυτής της κυβέρνησης 
προσδιόρισε χθες ο υπουργός 
Προεδρίας της Κυβέρνησης κ. 
Αθανάσιος Κανελλόπουλος.

Οι τέσσερις αυτοί άξονες 
είναι:

- Η επίτευξη της εθνικής συμ­
φιλίωσης

- Κάθαρση
- Θεσμοθέτηση διαφάνειας
- Διενέργεια νέων εκλογών σε 

σύντομο χρονικό διάστημα ενδε-

γασ(α του ΠΑΣΟΚ. Αλλά θα υ­
πάρχει πλήρης αντικειμενικό­
τητα στα προγράμματα της ΕΡΤ.

συμπληρωθεί τα υπουργεία Ερ­
γασίας και Πολιτισμού.

- Η κυβέρνηση εξετάζει το εν-

ΝΕΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ 
ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

Με την εκλογή των πέντε Αντιπροέδρων των τριών κοσμη­
τόρων και των έξι Γραμματέων ολοκληρώθηκε χθες βράδυ η ε­
κλογή του Προεδρείου της βουλής και η βουλή συγκροτήθηκε 
σε Σώμα.

Πρώτη Αντιπρόεδρος εκλέχθηκε η Μαρία ΔαμανάΚή με 165 
ψήφους, ο κ. Νίκος Κατσαρός της ΝΔ 2ος Αντιπρόεδρος με 166 
ψήφους ο κ. Θ. Αναγνωστόπθύλθς(ΝΔ) 3ος Αντιπρόεδρος με 
166 ψήφους 4ος Αντιπρόεδρος εκλέχθηκε ο κ. Παναγ. Κρητι­
κός του ΠΑΣΟΚ με 155 ψήφους και 5ος Αντιπρόεδρος ο Γιώρ­
γος Μωραΐτπς του ΠΑΣΟΚ με:155 ψήφους- Το αξίωμα του 
Κοσμήτωρο στη βουλή το κοταλαμβάνουν οι βουλευτές: Β. Πο­
λύδωρος και θ. Δαμιανός (ΝΔ) κοι Γιάννης Φλώρος (ΠΑΣΟΚ)

δρέας Παπανδρέου προσήλθε λί­
γο πριν τις 6 μ.μ. στη βουλή όπου 
ορκίστηκε ως βουλευτής με την 
έναρξη της συνεδρίασης.

Ο κ. Παπανδρέου έγινε δε­
κτός με χειροκροτήματα απο 
τους βουλευτές του ΠΑΣΟΚ. Α­
μέσως μετά την ορκομωσία απο­
χώρησε χωρίς να κάνει δηλώσεις 
στους δημοσιογράφους. Ο κ. Πα­
πανδρέου ανακοίνωσε ότι έχει 
καταθέσει στο προεδρείο της 
βουλής γραπτή δήλωση, για να 
αναγνωσθεί στο σώμα και να κα­
τατεθεί στα πρακτικά. Όπως έ­
γινε γνωστό το πλήρες κείμενο 
της δήλωσης έχει ως εξής: 
ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ Α. Γ.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

«Η κυβέρνηση, που αρνείται 
να κυβερνήσει με το πρόσχημα 
της κάθαρσης είναι υποχρεωμέ­
νη να μην αρνηθεί την κάθαρση. 
Αυτήν πάντως μπορεί να την δια­
σφαλίσει η πλειοψηφία της βου­
λής. Απο την πλευρά μας 
δηλώνουμε κατά τον πιο κατηγο­
ρηματικό τρόπο.
ΠΡΩΤΟ: Καλούμε τις κομματικές 
δυνάμεις που διοχετεύουν αόρι­
στες κατηγορίες να καταθέσουν 
σήμερα πρόταση για την κίνηση 
του νόμου περί ευθύνης υπουρ­
γών με συγκεκριμένες κατηγο­
ρίες σύμφωνα με Τις διατάξεις 
του άρθρου 86 του συντάγματος 
και τις ρυθμίσεις του κανονισμού 
της βουλής.
ΔΕΥΤΕΡΟ: Όπως είχαμε τονίσει 
εγκαίρως μόνο εμείς στην τελευ­
ταία σχετική συνεδρίαση της δια- 
λυθείσας βουλής δια του 
κοινοβουλευτικού μας εκπροσώ­
που θα συνδράμουμε τώρα με ό­
λες τις δυνάμεις μας στην βουλή 
στην πλήρη διαλεύκανση με την 
κίνηση του νόμου περί ευθύνης 
υπουργών.

Με αυτό τον τρόπο άλλωστε 
θα έλθουν στην επιφάνεια οι 
πραγματικοί ένοχοι όπου και αν 
βρίσκονται ανεξάρτητα τίτλων ή 
αξιωμάτων.
ΤΡΙΤΟ: Κάθαρση βεβαίως προϋ­
ποθέτει την έκδοση όλων των α­
ποφάσεων του ειδικού δικαστη­
ρίου και όχι κομματικές συμμαχι­
κές πλειοψηφίες για απλή εκτό­
ξευση κατηγοριών.
ΤΕΤΑΡΤΟ: Κάθαρση επίσης 
προϋποθέτει την νομοθετική κα­
τοχύρωση και ενίσχυση των θε­
σμών κοινωνικού ελέγχου και 
διαφάνειας.
ΠΕΜΠΤΟ: Θα πάρουμε επίσης 
πρωτοβουλία για να μην συντε- 
λεσθεί παραγραφή και αυτό γιατί 
τα δείγματα γραφής του δικομ­
ματικού διευθυντηρίου της συγ­
κυβέρνησης οδηγούν στο 
συμπέρασμα ότι δεν εννοούν για 
διάφορους λόγους την ολοκλή-

συνέχεια στη σελ. 7

Βόμβα Κάηπου 
μέσα σιη Βουλή

I ρία για την ανάδειξη νέοιι μετα την ΰη(Ρθ<Ρ0-
I Τή του Συνασπισμού κώ™ κάπ^ θ™ Γ°V 6θυλεΊ 

[πογραϊΚ όϊ Υ°α τί?εκλ§γμή Sv ΑντΠ Π°υ έΚανε- υΊ 
I Βουλής μήφισε λευκό νιατί ήη^ Αντιπροε<5Ρων της 

Iνερναοία toozmaonrau™usto'nASiλ£™συΤ 

I λη έπρεπε να λειτουργήσει υ^όνηθν^θ* και 011 η Βου·| 

ευθυνών π παρανρα<ρη των ποινικών·
δήλωσε ότι η δή-| 

θονότατο οήμερα «τηνίκτα™ η θέμ?Ιος θα ν|νει πι| 

οων κόθοόηνηπκών οργάνων Su am J

ΟΜΟΦΩΝΑ 0 Κ. ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΤΗΝ ΤΕΔΚΝΗ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. 
Κώστας Κληρονόμος, εκλέ­
χθηκε χθες Πρόεδρος της 
Διοικούσας Επιτροπής στην 
Τοπική Ένωση Δήμων και 
Κοινοτήτων Νομού Ηρα­
κλείου.

Ο νέος Πρόεδρος εκλέ­
χθηκε ομόφωνα από τα μέλη 
της Δ.Ε. και θα εκπροσωπεί 
την ΤΕΔΚΝΗ στο Διοικητικό 
Συμβούλιο της ΚΕΔΚΕ. Μετα­
ξύ άλλων θεμάτων, η Δ.Ε. α­
σχολήθηκε με το θέμα της 
απρόκλητης επίθεσης που έ­
κανε γνωστός ταραξίας στο

Δήμαρχο Αρχανών κ. Νίκο 
Καλοχριστιανάκη και εξέδω­
σε το σχετικό ψήφισμα που α­
κολουθεί, το οποίο απευθύνει 
προς τις αρχές και τον Τύπο.

Το Δ.Σ. της Τοπικής Ένω-

Anais: Η μόδα οε όροφο"

χομένως και μέσα στον 
κτώβρη.

ο-

ΣΗΜΕΡΑ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΣΤΗΝ ΕΡΤ

Απάντώντας κατόπιν σε σχε­
τικές ερωτήσεις ο κ. Κανελλό­
πουλος είπε τα εξής: Σήμερα θα 
ανακοινωθεί η νέα διοίκηση- 
πρόεδρος και γενικός 
διευθυντής-στις δύο ΕΡΤ.

- Δεν θα υπάρξει Διακομματι­
κή επιτροπή για την ΕΡΤ εφόσον 
δεν εξασφαλίζεται και η συνερ-

- Ο βίος της κυβέρνησης είναι 
βραχύς. Αλλά εάν χρειαστεί για 
να μην παραγραφούν τα σκάνδα­
λα παράταση του, τότε θα εξετα- 
σθεί. Πάντως η κάθαρση θα γίνει 
σε σύντομο λογικώς διάστημα.

- Μέχρι το Σάββατο θα έχουν

δεχόμενο να υπάρχει κοινοβου­
λευτικός έλεγχος στην κρατική 
ραδιοτηλεόραση.

- Η κυβέρνηση, ως εκτελεστι­
κό όργανο, θα διορίσει τους νέ­
ους διοικητές στους δημόσιους 

συνέχεια στη σελ. 7

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

σης Δήμων και Κοινοτηιων 
Ν. Ηρακλείου (ΤΕΔΚ) με α­
φορμή την άδικη και απρό­
κλητη επίθεση εναντίον του 
Δημάρχου Αρχανών και μέ­
λους του κ. Νίκου Καλοχρι- 
στιανάκη από γνωστό 
τραμπούκο, κατά τη σημερι­
νή του συνεδρίαση αποφάσι­
σε ομόφωνα τα εξής:

— Καταδικάζει απερίφρα­
στα κάθε παρόμοια ενέργεια 
από οποιαδήποτε πλευρά και 
αν προέρχεται.

— Εκφράζει την συμπαρά­
στασή του στο Δήμαρχο Αρ­
χανών. Και
— Δηλώνει ότι είναι αποφα­
σισμένο να προασπίσει με κά­
θε μέσο την αξιοπρέπεια και 
την σωματική ακεραιότητα 
των εκπροσώπων της Τοπι­
κής Αυτοδιοίκησης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στο Ακτινολογικό 

Εργαστήριο του ια­
τρού Β. ΚΑΡΟΥΖΑΚΗ έ­
χει εγκατασταθεί και 
λειτουργεί σύγχρο­
νης τεχνολογίας

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ . 
Οδός: Πλ. κορνάρου 2 
Τηλ. 242587, 252264

-Η κ. Λιλίκα και Σπύρος Μανω- 
λούδης το γένος I. Τσαρουχάκη 
κατέδεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του αγαπημέ­
νου τους αδελφού Βασίλη Τσα­
ρουχάκη με τη συμπλήρωση 
χρόνου απο του θανάτου του για 
τον Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

-Ο κ. Δημήτρης και Μαρίκα Ζυ- 
γοιίροπούλου κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
της αγαπημένης τους θείας Ζαφεί-

ρης Χαλκιοπούλου για το κέντρο 
ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

■ Στη μνήμη Ελένης Ξανθάκη 
και με τη συμπλήρωση 6 μηνών

συνέχεια στη σελ. 4

ΒΕΚΚΑ Anais

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
ΤΗΛ. 250.095 251.628

Anais
Anais
Anais

Ενα πρότυπο σστΙόνι γυναικείας μόδας 
με μοναδικά μοντέΠα που προσφέρει 
ουσιαστικές υπηρεσίες στις γυναίκες 
που θέηουν να είναι (in).

Είναι κάτι που έ άειπε από το Ηράκλειο

ΜΟΝΗΣ ΟΔΗΓΗΤΡΙΑΣ 16 Β όροφος

Για να μην μάχνετε.



ΠατριΣ Πέμπτη 6 ιουλιου 1989

'EPL

5.00 Κάντυ - Κάντυ
5.30 Ουράνιο τόξο

•Γύρω - γύρω όλοι», 
«Ντένις ο τρομερός».

6.30 Ειδήσεις - ΑνταποκρΡ 
σεις Περιφερειακών 
Σταθμών

Όπως τα βλέπω

ΚΟΣΜΙΚΟ ΓΕΓΟΝΟΣ Η ΒΑΦΤΙΣΗ 
- ΓΛΕΝΤΙ ΣΤΟ ΝΤΟΡΕ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

7.00 Τόλμη και γοητεία
7.30 Χόλιγουντ: Ταξίδι ατο 

μέλλον
8.05 Η Όλγα και τα παιδιά 

της

5.00 Ειδήσεις
5.15 Μπουλ και Μπιλ
5.35 Ραμόνα
6.05 Σκανδαλιές στο γυμνά­

σιο Ντεγκράσι
6.40 Το μυστικό 

Τηλεπαιχνίδι.
7.40 Συχνότητες
6.30 Ειδήσεις
8.40 Παγίδες του καλοκαι­

ριού
Ελληνική σειρά.

8.00 Ειδήσεις
8.35 Θεόφιλος

Ποιητική βιογραφία 
τοο ζωγράφου Θεόφι­
λου Χατζημιχαήλ, η ο­
ποία θα ολοκληρωθεί 
σε τέσσερα επεισόδια.

10.30 Πρόσωπα του αιώνα 
«Μουσολίνι». Διάρ­
κεια. 38 λεπτά.

ΐο.ιο Νότες και λόγιο —
11 .05 Οι σκληροί του Μαϊάμι
12 .00 Ειδήσεις

11.10 Ταινίες μικρού μήκους 
•Μοναξιά». Διάρκεια: 
40 λεπτά.

12.00 Ειδήσεις

00.10 Το φεγγάρι των ξενιτε­
μένων
•Φλούδα από μπανά­
να». Ελληνική σειρά

Ρ/ΣΗΡΑΚΑΕΙΟΥ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση κι 

ενημέρωση
10 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Όπου δεν πίπτει λό­

γος πίπτει μουσική
11 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Κρητικά τραγούδια
11.30 Ηράκλειο ■ 

Καλοκαίρι 89
12 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Δυο λόγιο

ένα τραγούδι
1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Μουσικοί λαβύρινθοι
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2 .05 Ο,τι ήθελε προκόψει
3 .00 Διακοπή
6 .00 Έναρξη
6.30 Μουσικό μαγκαζινο
7.30 Μουσικά μονοπάτια
8 .00 Ειδήσεις
8.10 Μουσικό ταξίδι
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 Fm STEREO Π
07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Τοπικός Τύπος
09.00 Ειδήσεις
09.03 Ελληνικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10 .00 Ειδήσεις
11 .00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και νησιώτικα
12 .00 Ειδήσεις
12 .03 Δώδεκα και κάτι

1.00 Ειδήσεις
1.03 Μουσικό κοκτεηλ

2.00 Ειδήσεις
2.15 Μουσικό κοκτέηλ
5.00 Χίλιες και μια νότες
4.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5.00 Τραγούδια
6.00 Ειδήσεις
6.05 Μουσικό διάλειμμα
6.30 Σπορ
8.00 Ειδήσεις
8.15 Ραδιοσυχνότητες
9.30 Μουσική εκπομπή

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

ΡΑΔΙΟΚΡΙ1ΊΊ1 ιοί, s ρμ
07.30 Η καλή μέρα

απ’ το πρωί φαίνεται 
10 00 Κρητικά τραγούδια 
10.30 Ειδήσεις
10.45 Μουσικός περίπατος 
11.00 101,5 δημιουργίες
12.15 Λαϊκό μεσημέρι
12.30 Μια ώρα χωρίς 

πρόγραμμα
1.30 Το Ράδιο Κρήτη είναι 

«τρόπος ζωής»
2.30 Ραδιοεφημερίδα
2.45 Ραδιοσπόρ
3.00 Τρελλαι'νοντας τον

101,5
4.30 Δήμόσιες σχέσεις
5.30 Συχνότητες
6.30 Μουσικό εξπρές

7.30 Βουτιά στο τραγούδι
8.30 Ραδιοεφημερίδα
8.45 Μάθημα Σολφέζ
9.30 Μιούζικ Λάϊτ

10.30 4X4
11.30 Νυχτερινό πάλκο 
00.30 Οι ρεμπέτες του 101,5

1.30 Περιμένοντας το 
ξημέρωμα

5.30 Πρωινό ξύπνημα
6.30 Πές μας και συ μια 

καλημέρα .
Σημ.: Όλα τα προγράμματα 
είναι ζωντανή μετάδοση. 
Σύντομα δελτία ειδήσεων με­
ταδίδονται ανά μία ώρα από 
τις 8,30 το πρωί μέχρι τις 1,30 
το επόμενο πρωί.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΑΑΣ»

ΤΗΛ. 243.452
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30

Μια κοσμοπολίτικη κωμωδία γυρισμένη στην Κυανή Ακτή. 
«ΑΠΑΤΕΩΝΕΣ ΚΑΙ ΤΖΕΝΤΛΕΜΕΝ.»

ΣΤΗΒ MARTIN - MAIK ΚΕΙΝ

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10.30 

ΤΗΛ. 227.935
«ΤΟ ΑΔΕΛΦΑΤΟ ΤΩΝ 7 ΘΑΛΑΣΣΩΝ»» 

ΚΩΜΩΔΙΑ με τους ΜΟΝΤ ΠΑΥΘΟΝΣ 
ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Μελ Ντάμσκι

Επίσημο θύμα ο ΝΤΕΗΒΙΝΤ ΜΠΟΟΥΙ »

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΚΛΕΙΣΤΟΣ ΕΩΣ 30 ΙΟΥΛΙΟΥ ΛΟΓΩ ΑΔΕΙΑΣ 

ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΕΝΑΡΞΗ 31 ΙΟΥΛΙΟΥ 1989

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία ■ Τηλ. 250.305 

«Ο ΑΣΥΓΚΡΑΤΗΤΟΣ»» 
με τον TOM ΚΡΟΥΖ το ίβαλμα της νεολαίας

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Η αποκαλυπτική κωμωδία

ο καλύτερος φίλος μου είναι ο εραστής της γυναίκας μου

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282

Πως λέγεται ένας τύπος που ανακατώνει το σχολείο, μισεί 
το διάβασμα και ζει μόνο για τις καλοκαιρινές διακοπές;

«ΕΝΑ ΚΑΥΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ»»
Μια νεανική κωμωδία που σκηνοθέτησε ο ΚΑΡΛ ΡΕΙΝΕΡ με 
τους ΜΑΡΚ ΧΑΡΜΟΝ - ΚΡΙΣΤΙ ΑΛΕΙ.

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.30, βραδινή 10.30 
Σ Η Μ Ε ΡΑ

Η ταινία που τιμήθηκε με 7 βραβεία 
«ΠΕΡΑ ΑΠ’ ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ»»

ΡΟΜΠΕΡΝΤ ΡΕΝΤΦΟΡΝΤ - ΜΕΡΙΛ ΣΤΡΗΠ

«ΑΜΟΡΕ»
ΤΗΛ. 223.390

Ώρες εν^ρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.00, βραδινή 
10.30

Ο Φρέντυ επιστρέφει πιο ανελέητος παρά ποτέ 
«ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΜΕ ΤΙΣ ΛΕΥΚΕΣ Νο4>»

ΑΛΛΑΓΕΣ
ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΤΟΥ
ΦΕΣΤΙΒΑΛ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ’89

62 Μαρτύρων

Λ. Κνωσού 99

Πιλάτος Παντελ. Μίνωος 94

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

εφημερευουςες και 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΖΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

τ-'

Τεχνικοί λόγοι επιβάλλουν 
μερικές μικροαλλαγές στο 
πρόγραμμα του Φεστιβάλ Η­
ράκλειο Καλοκαίρι ’89.

Συγκεκριμένα:
Η ορχήστρα Νέων της Ρηνα­
νίας πρέπει να αναχωρήσει 
απο το Ηράκλειο στις 11 Ιου­
λίου γι’ αυτό και η συναυλία 
της με τον Δημήτρη Σγούρο 
και τον Δημήτρη Αγραφιώτη 
θα γίνει στο Κηποθέατρο Κα- 
ζαντζάκη τη Δευτέρα 10 Ιου­
λίου αντί της Τρίτης 11 Ιουλίου 
που αναφέρεται στο πρόγραμ­
μα του Φεστιβάλ. Έτσι η συ­
ναυλία του Νότη Μαυρουδή 
και της Αρλέτας που είχε προ­
γραμματιστεί για τις 10 Ιου­
λίου μετατίθεται μια μέρα, 
γίνεται δηλαδή την Τρίτη 11 
Ιουλίου στο μικρό Κηποθέα­
τρο. Τα δύο συγκροτήματα αν­
τάλλαξαν απλώς ημερομηνίες.

Η προγραμματισμένη για 
την Κυριακή το πρωί 23 Ιου­
λίου συναυλία της Βυζαντινής 
χορωδίας του Δήμου Ηρα­
κλείου μετατίθεται στις 10 Σε­
πτεμβρίου, πάλι Κυριακή. Το 
συγκρότημα θα .φύγει αυτές 
τις μέρες για τη Γαλλία, όπου 
θα πραγματοποιήσει σειρά συ­
ναυλιών.

Τέλος η παράσταση του 
«ΦΙΑΚΑ» απο τη θεατρική ομά­
δα ΦΑΣΜΑ θα γίνει στο Μικρό 
Κηποθέατρο την Παρασκευή 8 
Σεπτεμβρίου και όχι την Τε­
τάρτη 6 Σεπτεμβρίου που ανα­
γράφεται στο πρόγραμμα.

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το αδελφάτο των 7 θαλασσών 
«ΠΑΛΑΑΣ»
Απατεώνες και τζέντλεμεν. 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Θα μείνει κλειστός έως 30 
Ιουλίου
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Άντρες 
«ΑΙΓΛΗ»
Ο ασυγκράτητος 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» 
Ένα καυτό καλοκαίρι 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Πέρα απ’ την Αφρική 
«ΑΜΟΡΕ»
Εφιάλτης στο δρόμο με τις λεύ­
κες Νο4

•Όλο το 24ωρο 
Κτιστάκης Ν. (Καλοκαιρινού 174)

•Απο 08.00-24.00
Λυδάκης Γ. (Πλ. Νικηφ. Φωκά)

•Απο 08.00-22.00 
Λυδάκη-Τσαπάκη X. (οδ. 1866)

•Απο 08.00-20.30 
Σμαριανάκης Ε. (Λ. Ικάρου 192) 
Βλάχος Β. (Λ. Κνωσσού 45) 
Μαθιουδάκης Κ. (Κονδυλάκη 68)

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο
Βενιζέλειο
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Ναθενας Νικ

φυσική υγιεινή διατροφή
Τον ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ 

Διαιτολόγου

|| ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗ

1«Μ

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

Δίαιτα πλούσια σε 
φυτικές ίνες:

Κουμούλας Γ,Σμπώκου-Πατελλάρου
Δανδάλης
ΠαντοώΚατσαλης Ν. Αλικαρνασσό

Χειμωνίτης Ν. Εθν. Αντιστάσεως 
Ιατράκης Γιαν. Χριστομιχάλη Ξυλού- 
ρη 33

y/T1 ΙΓΙΟΤΑ δεν μπορεί να 
V Λ. καταστρέψει την υγεία 
περισσότερο από μια τροφή, 
που δεν περιέχει τα απαραίτη­
τα για τον οργανισμό συστα­
τικά. Ο μεγαλύτερος και 
μοναδικός παράγοντας για 
την απόκτηση και τη διατή­
ρηση της καλής υγείας είναι 
η πλήρης τροφή.»

Λέγοντας πλήρη τροφή, ό­
πως υποστηρίζει η «σχολή» 
των χορτοφάγων, εννοούν τη 
τροφή, που περιέχει όλα της 
τα φυσικά συστατικά, που εί­
ναι ανόθευτη, που αναπτύσ­
σεται σε καλό έδαφος, που 
δεν έχει υποστεί κανενός εί­
δους «εξευγενισμό» ή βιομη­
χανική επεξεργασία και 
τρώγεται φρέσκια από τη φύ­
ση με το φλοιό και τις ίνες 
της. Γι’ αυτό το λόγο αυτή η 
δίαιτα ονομάζεται «Δίαιτα με 
πλήρεις φυσικές τροφές, 
πλούσια σε ίνες». Κάτι που 
πρέπει να προσεχθεί είναι η

καταγωγή της τροφής δηλ. 
από ποιά εδάφη προέρχεται 
και αν τα εδάφη αυτά είναι υ­
γιή, επειδή η διατροφή εδώ 
πρέπει να είναι νωπή και πλή­
ρης. Σύμφωνα λοιπόν με την 
άποψη αυτής της δίαιτας, η 
διατροφή πρέπει να είναι:

Το άφθονο σιταρένιο ψω­
μί και πλήρη σιτηρά, όπως, 
μη αποφλοιωμένο σιτάρι, κρι­
θάρι κ.λ.π. Γάλα, γιαούρτι ή 
κρέμα, φρούτα αποξηραμένοι

κίας είναι η κατανάλωση ε­
ξευγενισμένων υδατανθρά­
κων οι χορτοφάγοι πιστεύουν 
ότι το κυριότερο αίτιο της πα­
χυσαρκίας είναι η ζάχαρη, το 
άμυλο δηλ. οι εξευγενισμένοι 
υδατάνθρακες ενώ οι ανεπε­
ξέργαστοι δεν προκαλούν πα­
χυσαρκία. Η άποψη αυτή 
στηρίζεται και στο συλλογι-. 
σμό ότι οι εξευγενισμένοι υδα­
τάνθρακες «εξαπατούν τη 
γλώσσα και το ένστικτο της 
όρεξης όπως π.χ. τα γλυκά, 
κάτι που δεν συμβαίνει με 
τους μη επεξεργασμένους υ­
δατάνθρακες.

Για το λόγο αυτό η θερα­
πεία της παχυσαρκίας έγκει­
ται στην αποφυγή των 
εξευγενισμένων υδατανθρά­
κων. Συμπερασματικά μπο­
ρούμε να πούμε ότι η πλούσια 
σε ίνες (ή χωρίς υδατάνθρα­
κες εξευγενισμένους) τροφή 
παρέχει τρεις φυσιολογικούς 
φραγμούς για την πρόσληψη 
θερμίδων και κατά συνέπεια 
πάχους.

/y Εκτοπίζει τα διαθέσιμα 
παχυντικά συστατικά από τη 
δίαιτα.

Ο χρόνος φεύγει και περνά 
μένουν οι αναμνήσεις 
μα σε κατάλληλες στιγμές 
φέρνουνε συγκινήσεις.

Μαντινάδα αυτή της στιγμής - 
μου ήρθε στο νου, όταν θαύμα­
ζα το ζευγάρι Μιχάλη και Γεωρ­
γία Βαβουραχακ^την Κυριακή 
βράδυ, 2 Ιουλίου στο ΝΤΟΡΕ. 
Βάφτισαν την πρώτη τους εγγο- 
νή - το όνομα αυτής, Γεωργία · 
κόρη του γιου της γιατρού Μα­
νόλη. Γελαστοί, χαρούμενοι, γε­
μάτοι ευτυχία, προσπαθούσαν να 
περιποιηθουν με τον καλύτερο 
και ευγενικότερο τρόπο τους ε­
κλεκτούς και αγαπητούς προ­
σκεκλημένους φίλους. Θα με 
νιώσουν καλύτερα οι παππούδες 
και γιαγιάδες. Η βάφτιση του 
πρώτου εγγονιού αποτελεί ο­
πωσδήποτε σταθμό στην ζωή κά­
θε ευτυχισμένου ανδρόγυνου. 
Πριν προχωρήσω για την βάφτι­
ση μου ήρθαν οι αναμνήσεις του 
Στρατού που θα τις γράμω. Τον 
Φεβρουάριο του 1950 βγήκα 
Δόκιμος Αξ/κός από την Σχολή 
ΣΕΜ. Είχα μετάθεση για τον 759 
ΛΟΜ που τον βρήκα αραγμένο 
και ταλαιπωρημένο από τις επι­
χειρήσεις στο χωριό Κοίλα. Εί­
ναι έξω από την Κοζάνη 
πηγαίνοντας προς Αμύνταιο. 
Μετά την ανάλημη των καθηκόν­
των φρόντισα να ζητήσω κανέ­
να Κρητικό συνάδελφο. Πρώτος 
και καλύτερος ο Ανθ/γός Μιχήλ 
Βαβουρανάκης από την Βιάννο. 
Με βοήθησε πραγματικά τον 
πρώτο καιρό για να χωρήσουμε 
αργότερα που διαλύθηκε ο 
Λόχος.

Χαθήκαμε για μερικά χρόνια 
και ξανασμήξαμε στο Ηράκλειο 
όταν ήλθα από το χωριό μου τις 
Μοίρες. Έμπορος εγώ, Χημικός 
στο Χημείο του Κράτους αυτός. 
ΠαντρείΛΌΐ κι οι δυο μας γυναί­
κες Αθηναίες. Πέρασαν λοιπόν

40 χρόνια από τότε - Θεέ μου, 
δεν μπόρεσα να το πιστέμω ό­
πως είχαμε πιει και τα κρασιά 
μας. Κοσμικό λοιπόν γεγονός π 
βάφτιση που έγινε στις 7 μ.μ. 
στον Άγιο Δημήτριο. Ο σύντε­
κνος γιος φίλου του Μιχάλη - Εί­
ναι νέος, σοβαρός, και δεν του 
αρέσει η πολ/ηδημοσιότητα. Μου 
το ζήτησε όταν του είπα τη μαν­
τινάδα της βραδιάς. Κύριε Κώ­
στα, μου λέει, ξέρω πως γράφεις 
όπως τα βλέπεις στην ·Πατρίδα» 
- σε παρακαλώ να γράμεις για τη 
βάφτιση, όχι όμως το όνομά μου. 
Ακόμη, ξέρει πως του έχω ιδιαί­
τερη αγάπη - 8α κρατήσω λοιπόν 
την ανωνυμία - 8α γράμω όμως 
τη μαντινάδα για την γκρινιάρα 
βαφτισιμιό του Γεωργία.
Στον Άγιο Δημήτριο 
με πλήρη ευλογία 
ο φίλος μας εβάφτισε 
γκρινιάρα Γεωργία.

Χάρηκα ιδιαίτερα γιατί τόσο 
το ζεύγος Βαβουρανάκη όσο και 
η οικογένεια του νεαρού συντέ- 
κνου, έχουν εκλεκτούς φίλους - 
δεν έλλειμε κανείς. Τα πάντα ή- 
τανε σωστά και όμορφα τακτο­
ποιημένα. Η διεύθυνση του 
ΝΤΟΡΕ, αξίζει συγχαρητήρια, 
τόσο για την κουζίνα, όσο και για 
την πλούσια σε πρόγραμμα ορ­
χήστρα. Ο Κεφαλονίτης μαέ-
στρος απεδείχ8ει
χρυσοδάχτυλος - οι δε τραγουδι­
στές τέλειοι.

Ένα γεγονός, και μια όμορφη 
βραδιά, μπήκαν στο χρονοντού­
λαπο των πετυχεμένων. Ευχαρι­
στούμε θερμά για την βραδιά.

Στον Μιχάλη και Γεωργία Βα- 
βουρανάκη χαρίζω μια ρίμα. 
Μια ευχή θα δώσω εγώ 
στο ζεύγος Βαβουράνη 
να τύχομε πάλι μαζί 
στα στέφανα του Γιάννη.

Με το καλό και σύντομα.

καρποί, λίγο μέλι. Τα σιτηρά 
μπορεί να φαγωθούν με τυρί ή 
χόρτα ή λαχανικά. Το ρύζι 
πρέπει να τρώγεται πλήρως 
αναποφλοίωτο. Μαζί με το 
φαγητό πρέπει να τρώγονται 
άφθονα ωμά λαχανικά σαν 
σαλάτες. Τα γαλακτοκομικά 
προϊόντα είναι βασικά και 
σπουδαία.

Το λευκό αλεύρι και η λευ­
κή ζάχαρη πρέπει να αποφεύ­
γονται όσο το δυνατό. Τα 
γλυκά, τα μπισκότα, οι πά­
στες, τα κέικ και οι καραμέ­
λες, πρέπει να αποκλειστούν. 
Τροφές που περιέχουν πίτου­
ρο είναι πολύ ωφέλιμες.

Η δίμιτα πλούσια σε φυτι 
κές ίνες έχει κατά βάσει αυ­
τού του είδους τα προϊόντα 
αλλά δεν αποκλείει από τη 
διατροφή τις τροφές ζωικής 
προέλευσης. Όχι μόνο το γά­
λα και τα προϊόντα του (τυ­
ριά, γιαούρτι, ανθότυρο, 
μυζήθρα, βούτυρο, κρέμα γά­
λακτος) αλλά, σε περιορισμέ­
νη βάση - και τα κρέατα. 
Αυτή τη δίαιτα θα μπορούσα­
με να την ονομάσουμε και 
ΦΥΣΙΚΗ ΔΙΑΙΤΑ δηλ. δίαι­
τα που το κέντρο βάρους της 
τοποθετείται στις αγνές, τις 
ολόκληρες τροφές, όπως α­
κριβώς προσφέρονται έτοιμες 
από τη φύση, με τα βιταμινού­
χα σκληρά περιβλήματα τους 
και όλες τις ίνες τους. Μπο­
ρούμε, λοιπόν, με βάση αυτή 
τη δίαιτα να συνθέσουμε ένα 
μενού, σαν το παρακάτω:

Το μενού στηρίζεται κυ­
ρίως στα χορταρικά και είναι 
πατάτες, καρότα, σπανάκι, 
πράσινα φασολάκια, κολοκυ­
θάκια, πατζάρια, ντομάτες, 
μαρούλι, αγγούρι, πιπεριά και 
όλα τα χορταρικά. Στα φρού­
τα, ωμά, κομπόστες ή χυμούς 
υπάρχουν τα: πεπόνι, πορτο­
κάλια, μήλα, ροδάκινα, α­
χλάδια, σταφύλια, ανανάς 
και κομπόστες ανανά, αχλα­
διού και ροδάκινου, χυμούς 
πορτοκαλιού και ντομάτας. 
Στα γαλακτοκομικά προϊόν­
τα, γάλα, διάφορα είδη τυ­
ριών και γιαούρτι. Στα 
βραστά αυγά και το πιτυρού- 
χο ψωμί. Η δίαιτα αυτή περιέ­
χει επίσης χορτόσουπες, 
φρουτοσαλάτες, σαλάτες ε­
ποχής και λίγες μερίδες ψα- 
ρικών. Είναι λοιπόν ένα 
μενού εντελώς απαλλαγμένο 
από συμπυκνωμένους, εξευ­
γενισμένους υδατάνθρακες, 
ένα μενού πλουσιότατο σε ά.- 
λατα και βιταμίνες ένα μενού 
που χορταίνει λόγω του μεγά­
λου όγκου του, χωρίς να πα­
χαίνει δηλ. ένα μενού 
κατάλληλο για δίαιτα αδυνα­
τίσματος.

Απαιτεί μάσηση πράγμα 
που επιβραδύνει τη κατανά­
λωση τροφής, ιδιαίτερα τα 
σάκχαρα τα οποία είναι ευ­
διάλυτα. Η μάσηση περιορί­
ζει επίσης την πρόσληψη 
τροφής, διεγείροντας την έκ- 
κριση σάλιου και γαστρικού 
υγρού, που προκάνει διάταση 
του στομάχου και γρήγορο 
χορτασμό.

Ελαττώνει την απορρο­
φητική ικανότητα του εντέ­
ρου. Τα εξευγενισμένα 
προϊόντα έχουν πληρέστερη 
εντερική απορροφητικότητα 
και είναι πιο εύπεπτα. Ετσι 
από την ίδια τη φύση τους 
προκαλούν αύξηση ενέργειας 
και ποσότητας. Τα τρόφιμα, 
αντιθέτως πλούσια σε ίνες, έ­
χουν λιγότερη απορροφητική 
ικανότητα από το έντερο και 
επιπλέον βοηθούν τη σωστή 
του λειτουργία.

Τους εκλεκτούς γιατρούς της 
Καρδιολογικής Κλινικής του Βε- 
νιζελείου Νοσοκομείου κ.κ. Νικο- 
λαίδη Γ, Πλουμίδη Ε., Βροΰχο 
Γ., Καρδιολόγους, Πασπάτη 
Γρηγ. Παθολόγο και το Επιστη­
μονικό Προσωπικό του Πνευμο- 
νολογικού Κέντρου του 
Νοσοκομείου, με όλους τους ά­
ξιους βοηθούς όλων, ε υ χ α ρ ι 
σ τ ώ ολόθερμα για το ενδιαφέ­
ρον και τη βοήθεια που μου πρό- 
σφεραν κατά το διάφμα της 
νοσηλείας μου στο Νοσοκομείο. 
Στο ίδιο αυτό διάστημα μου δώ- 
θηκε η ευκαιρία να γνωρίσω τον 
τρόπο προσφοράς των υμηλών ε­
πιστημονικών τους γνώσεων, την 
προθυμία, την ανθρωπιά και την 
αυταπάρνηση καθώς αγωνίζονται, 
πολλές φορές να σώ&υν ζωές παρ’ 
όλες τις αντίξοες συνθήκες που 
αντιμετωπίζουν (μεγάλος αριθμός

ασδενών, ράντζα, επισκέπτες κ.α).
Ευχαριστώ ιδιαίτερα το Νοση­

λευτικό προσωπικό για την προ­
θυμία, τη διάθεση και την 
ικανότητα να προσφέρει, με... το 
χαμόγελο στα χείλη, τις πολύτιμες 
υπηρεσίες του.

Εύχομαι σε όλους οικογενεια­
κή ευτυχία και κάδε ευδοκίμηση 
στο έργο τους.

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗΣ
Συντ. Εκπαιδευτικός

ΔΙΟΡΘΩΣΗ
Στο χθεσινό φύλλο της «ΠΑ­

ΤΡΙΔΑΣ» στο πίνακα των αποτε­
λεσμάτων του Ελληνικού Ωδείου 
απο λάθος γράφτηκε το όνομα 
Ιάκωβος Πετεράκης αντί του ορ­
θού Ιάκωβος Πατεράκης

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα ns το ά;)θρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Χατζημάρκος Χρήστος του 
Δημητρίου και της Βασιλείας το 
γένος Βούρλου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Λουλάκη Αικατερίνη του Εμμα­
νουήλ και της Μαρίας το γένος 
Χαλκουτσάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Δηλάρης Κων/νος του Φώτη 
και της Ιωάννας το γένος Καπέ­
λα που γεννήθηκε στην Αθήνα 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Χαβάκη Καλλιόπη του Αντωνίου 
και της Ευαγγελίας το γένος Κα- 
τσουλάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Στέλιος Δασκαλάκης του 
Γρηγορίου και της Καλλιόπης το 
γένος Κουτρούλη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Νίκη Ανδρή του Γεωργίου και 
της Ιωάννας το γένος Προμπονά 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Κατσουνάκης Μιχαήλ του 
Ιωάννου και της Ανεζίνης το γέ­
νος Δασκαλάκη που γεννήθηκε 
στο Φουρνοφάραγκο Μονοφ. και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αγ· 
γουρακη Φωτεινή του Νικολάου 
και της Νίκης το γένος Τζανάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Σακχαρώδης 
νόσος

ΕΔΩ θα πρέπει να αναφέ­
ρουμε τη καλούμενη 
«σακχαρική ή σακχαρώδη 

νόσο» που είναι η νόσος των 
εξευγενισμένων υδατανθρά­
κων. Θεωρώντας ότι το πρω­
τογενές αίτιο της παχυσαρ-

Ο Μανόλης Πετιχάκης του Μι­
χαήλ και της Δέσποινας το γένος 
Κουλακάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Ιεράπετρα και η 
Αγγέλα Σαράντου του Νικηφό­
ρου και της Στέλλας το γένος 
Μπακαλάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στην Ιεράπετρα.

συνέχεια στη σελ. 4 ’

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Ιουλίου και ώρα 8 
π.μ. με τη συμπλήρωση 40 ημε­
ρών από το Θάνατο του αγαπημέ­
νου μας συζύγου, πατέρα και 
αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΙΓΟΥΡΤΑΚΗ 
Πρωτοπρεσβυτέρου

Θα τελέσουμε μνημόσυνο στον 
Ι.Ν. Αγίου Τίτου στο χωριό μας 
Προφήτη Ηλία ■ Τεμένους, και 
παρακαλούμε συγγενείς και φί

λους να παραστούν και να προσευχηθούν μαζί μας. 
Η σύζυγος: Ερμιόνη Γιγουρτάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος, Μαρία και Χρήστος Κίτσος, Φιλοθέη, Σπύ- 
ρος και Ειρήνη.
Τα αδέλφια, η εγγονή και οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: α) Καφές θα προσφερθεί στο έναντι του Ναού καφενείο 
κ. Στυλιανού’Καλιοντζάκη.
β) Αυτοκίνητα θα ξεκινήσουν από την πλατεία Παναγίτσας 
Μασταμπά, την Κυριακή 7,30 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουλίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και 
θείας
ΕΙΡΗΝΗΣ ΓΕΩΡ. ΒΙΤΣΑΞΑΚΗ 

και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη της όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος:' Γεώργιος Βι- 
τσαξάκης.

Η κόρη: Μαρία Βιτσαξάκη.
Η αδελφή: Ευαγγελία Δρακάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 8 Ιουλίου 
και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40Θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
παιδιού και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΠΟΛΙΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Γαλάτεια Πολιτάκη. 

Τα παιδιά: Λατανία - Δάφνη.
Οι γονείς: Νικόλαος και Αργυρή Πολιτάκη.
Τα αδέλφια: Κων/νος και Ευαγγελία Παπαδάκη, Ελευθέριος 
και Σβένια Πολιτάκη.
Οι θείοι, τ’ ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

....----------iV.»’< " hi ‘Λ
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Με υπόμνημα στο ποϋεοδομικό του Δήμου ΤΗΝ ΕΡΧΟΜΕΝΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ
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Κίνδυνο από επιχωμάτιση 
καταγγέλλουν οι κάτοικοι

■S S» .

ΝΕΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ
Δεν παραιτείται ο Δημόπουλος

ΑΡΧΙΖΟΥΝ
ΑΕΝΑΡΟΦΥΤΕΥΣΕΙΣ
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ
ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ

Τον σοβαρό κίνδυνο που δη- 
μιουργείται από την επιχωμάτω- 
ση σε ακίνητα που έχουν μεγάλη 
κλίση και έκταση και η οποία ε- 
νεργείται στην οδό «Γιάννη Αθι- 
τάκη» στην περιοχή των ΤΕΙ 
καταγγέλλουν με αίτησή τους 
στον προϊστάμενο υπηρεσίας 
του Πολεοδομικού του Δήμου Η­
ρακλείου 16 κάτοικοι της πε­
ριοχής.

Όπως υπογραμμίζουν στην 
καταγγελία τους:

«Ογκοι χωμάτων τοποθετούν­
ται καθημερινά και αυτή την στιγ­
μή φθάνουν σε ύψος περίπου 15 
μέτρων και αν δεν σταματήσει υ­
πάρχει κίνδυνος σε μια νεροπον­
τή να καταπλακώσει τα σπίτια 
μας. Επίσης:

• Γίνεται ριζική αλλαγή του 
χώρου όπως έχει χαρτογραφη­
θεί από την υπηρεσία σας, αφού 
περιοχή δέκα περίπου στρεμμά­
των θα καλυφθεί από χώματα σε

ύψος από 5 έως 30 μέτρα.
• Δρόμος πλάτους 10 μέτρων 

που έχει σχηματισθεί νοτίως του 

κτήματος και σίγουρα θα επεκτα­
θεί κατά την τελική φάση της έν­
ταξης στο σχέδιο θα είναι 
αδύνατο στο μέλλον να χα-

ραχθεί.
• Δίκτυο υψηλής τάσης της 

ΔΕΗ διαγωνίως του ακινήτου λό­
γω τησ επιγωι.ιάτωσης αυτή την

στινυή βρίσκεται υόλις 3.5 ■ 4 μέ·

τρα από τα χώματα και υπάρχει 
άμεσος κίνδυνος ατυχημάτων.

• Σε περίπτωση νεροποντής υ­
πάρχει κίνδυνος να καταπλακω-

θούν ακίνητα και σπίτια μέχρι και 
να επηρεάσουν τον ποταμό Γιό- 
φυρο που βρίσκεται σε απόστα­
ση λιγότερο από 200 μέτρα, 
αφού το έδαφος είναι πολύ επι­
κλινές».

• ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
• ΙΤΑΛΙΚΑ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ
ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΟ

ΜΠΟΝΤΖΩΡ,h ΚΟΛΥΜΠΑΡΙ

ΑΔΙΑΘΕΤΟΙ
22 ΧΙΑ. ΤΟΝΝΟΙ 

ΣΤΑΦΙΔΑ

Ειδικά εντατικά τμήματα για εργα­
ζομένους σε Ξενοδοχεία, Τουριστι­
κά Γραψεία και Καταστήματα, 
Υπηρεσίες κ.ά.

ΚΕΝΤΡΙΚΟ: ΕΒΑΝΣ 32 · Τηλ. 286.336

ΤΗΝ ερχόμενη εβδομάδα θα 
γίνουν οι τοποθετήσεις προσώ­
πων στις Διοικήσεις των Τραπε­
ζών και αφού πρώτα η κυβέρνη­
ση πάρει ψήφο εμπιστοσύνης 
απρ την βουλή.

ΛΥΤΟ δήλωσε χθες ο υπουρ­
γός Εθνικής Οικονομίας Γιώργος 
Σουφλιάς προσθέτοντας ότι οι 
Διοικήσεις των Τραπεζών υπέβα­
λαν τις παραιτήσεις τους όπως 
τους ζητήθηκε εκτός απο τον 
Διοικητή της Αγροτικής Τράπε­
ζας Θεοδ. Δημόπουλο ο οποίος 
αρνείται να παραιτηθεί. Ο κ. Σου- 
φλιάς διευκρίνισε ότι αν ο κ. Δη­
μόπουλος επιμένει στην άρνησή 
του τότε το θέμα θα αντιμετωπι- 
σθεί με νομοθετική ρύθμιση.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ

ΣΤΟ μεταξύ με δηλώσεις που 
έκανε χθες ο Διοικητής της Α- 
γρρτικής Τράπεζας κ. Δημόπου­
λος εμμένει στην άρνησή του να 
παραιτηθεί, όπως του ζήτησε ο υ­
πουργός Γεωργίας, επικαλούμε­
νος την αυτονομία του πιστω­
τικού ιδρύματος και ισχυριζόμε- 
νος ότι αυτή η κυβέρνηση έχει 
τρίμηνη θητεία.

ΣΕ σχετική ανακοίνωση του ο 
κ. Δημόπουλος αφού επισημαίνει 
ότι η διάρκεια της θητείας του 
Διοικητή της ΑΤΕ έχει προβλε- 
φθεί απο το νόμο να είναι πεντα­
ετής τονίζει ότι:

«Δηλώνω ότι θα είχα παραι­
τηθεί απο την θέση του διοικητή 
και απο τα δικαιώματα μου αν συ­
νέτρεχε μια απο τις παρακάτω 
προϋποθέσεις απο τις οποίες κα­
μία όμως δεν συντρέχει α) αν ο 
διορισμός μου ήταν παράνομος 
β) Αν θεωρούσα την κυβέρνηση 
παράνομη και όχι δημοκρατικά ε­
κλεγμένη γ) Αν με την παραίτη­
ση μου θα μεγάλωνε αντί να 
μικρύνει η αυτονομία της ΑΤΕ 
που προβλέπεται στο νομο και εί­
ναι σκόπιμο να υπάρχει έναντι 
της εκάστοτε κυβέρνησης.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΕ ΑΝΩΜΕΡΙΤΗ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ με τον υπουργό 
Εθνικής Οικονομίας Γιώργο Σου- 
φλιά είχε χθες ο διοικητής της 
Κτηματικής Τράπεζας Γιώργος

Ο Διοικητής της ΑΤΕ κ. Δημόπουλος, που αρνήθηκε να παραιτηθεί.
βάλλει εγγράφως την παραίτηση 
του.

Ο κ. Ανωμεριτης ενημέρωσε 
τον κ. Σουφλιά για το θέμα που 
έχει δημιουργηθεί με τα γραφεία 
αντιπροσωπείας της Κτηματικής

Τράπεζας στις ΗΠΑ.
Ο κ. Ανωμεριτης τόνισε ότι 

δεν υπάρχει σκάνδαλο και ότι θα 
ενημερώσει αναλυτικά τον αντι­
καταστάτη του.

Επιθεωρητής στρατού ο κοτσίδας

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ
ΕΦΥΓΕ 0 ΣΠΥΡΙΟΥΝΗΣ

Σε λίγες ημέρες αρχίζει η δεν- 
δροφύτευση της πλατείας Ρήγα: 
Φεραίου από την Υπηρεσία Πρα­
σίνου του Δήμου.

Θα φυτευτούν Καλλωπιστικά 
δένδρα και λουλούδια.

Στο μεταξύ ολοκληρώβηκε η 
δενδροφύτευση του περιβάλλον­
τα χώρου του νέου Παιδικού 
Σταθμού στην Παναγία Μασιαμ 
ηά με σαράντα θάμνους και δεν­
δρύλλια.

Ακόμη με εντολή του Δημάρ­
χου κ. Κληρονόμου δίνονται δω­
ρεάν στις Κοινότητες που θα 
ζητήσουν μέχρι 50 δενδρύλλια 
από το Δημοτικό Αγροκήπιο καί 
παρέχονται οδηγίες για τον τρό­
πο φύτευσης και για τη διευθέτη­
ση των κοινοτικών χωρων.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ
ΣΟΒΑΡΑ 

ΟΔΗΓΟΣ ΜΟΤΟ
Σοβαρά τραυματίσθηκε χθες 

τα ξημερώματα ο Ι7χρονος 
Γιάννης Καρδάρης απο την 
Σταλίδα όταν η δίκυκλη μότο- 
συκλέτα που οδηγούσε ξέφυγε 
απο την πορεία της ανατράπη­
κε και στην συνέχεια προσέ- 
κρουσε στο σταθμευμένό 
Δ.Χ.Ε. Αγοραίο του Δημήτρη 
Τζατζαδάκη. Το ατύχημα έγινε 
στο 167ο χιλιόμετρο της εθνι­
κής οδού Χανίων-Σητείας.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ 
ΕΙΔΗ ΤΟΥΡΙΣΤΑ

Σε έκτακτες κρίσεις αντιστρα- 
τήγων προχώρησε το Συμβούλιο 
Αρχηγών των Γενικών επιτε­
λείων που συνήλθε χθες υπό τη 
νέα του σφνθεση.

Το ΣΑΓΕ απεστράτευσε τον 
αντιστράτηγο Κυριάκο Σπυριού- 
νη μέχρι σήμερα διοικητή του Γ 
Σώματος στρατού.

Το συμβούλιο των αρχηγών 
των γενικών επιτελείων προήγα- 
γε επίσης στο βαθμό των αντι­
στράτηγων προς πλήρωση 
κενών θέσεων τους δυο (2) πρώ­
τους στην επετηρίδα υποστράτη­
γους, Ευστάθιο Καπραβέλη και 
Νικόλαο Μποζώνη.

Το κυβερνητικό συμβούλιο ε­
θνικής αμύνης και εξωτερικών 
που συνήλθε εν συνεχεία τοπο­
θέτησε:

■ Τον Αντιστράτηγο Κωνσταν­
τίνο Κοτσίδη γενικό επιθεωρητή 
στρατού.

- Τον Αντιστράτηγο Ευστάθιο 
Καπραβέλο διοικητή του Γ' Σώ­
ματος στρατού.

- Τον Αντιστράτηγο Νικόλαο 
Μποζώνη διοικητή του Β' Σώμα­
τος στρατού.

ΔΕΝ ΑΛΛΑΖΟΥΝ 
ΟΙ ΑΡΧΗΓΟΙ 

ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΛΕΣ 
ΔΥΝΑΜΕΙΣ

Ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας

Διάφορα είδη συνολικής αξίας 
400.000 δρχ. έκλεψε άγνωστος 
το απόγευμα της Δευτέρας απο 
το δωμάτιο του Ιταλού υπηκόου 
Εζιο Κινέλι στο παραλιακό ξενο­
δοχείο. Ανάκριση κάνει το Α.Τ. 
Περιφέρειας, 

κ. Γιάννης Βαρβιτσιώτης με α­
φορμή σχετικά δημοσιεύματα 
δήλωσε-κατηγορηματικά-ότι δεν 
υπάρχει θέμα για την κυβέρνηση 
παραιτήσεως των αρχηγών των 
γενικών επιτελείων αεροπορίας 
και ναυτικού.

Το θέμα της διάθεσης των 
22.000 περίπου τόννων σταφί­
δας που παραμένουν στις α­
ποθήκες της ένωσης συζη­
τήθηκε στην χθεσινή συνε­
δρίαση του Δ.Σ. της Ένωσης 
Αγροτικών Συνεταιρισμών Η­
ρακλείου. Η μη διάθεση του 
προϊόντος έχει επιφέρει ανη­
συχία στους συνεταιριστι­
κούς κόλπους οι οποίοι 
επιρρίπτουν τις ευθύνες στην 
αδιαλλαξία της ΕΟΚ. Απο 
τους ίδιους κύκλους πάντως 
εκφράζεται συγκρατημένη αι­
σιοδοξία όσον αφορά την λύ­
ση του προβλήματος, γι’αυτό 
άλλωστε αντιπροσωπεία της 
ένωσης θα μεταβεί σε σύντο­
μο χρονικό διάστημα (θα ορι- 
σθείεντός των ημερών) στην 
Αθήνα για να συναντήσει τον 
νέο Υπουργό Γεωργίας κ. 
Σταύρο Δήμα.

Ανοικτό προς κάθε κατά­
ληξη είναι το θέμα της Συνε­
ταιριστικής Λαχαναγοράς 
που έβαλε λουκέτο πριν λίγο 
καιρό.

Αρχισε προχδές στην Ορθόδο­
ξη Ακαδημία Κρήτης στο Κολυμ- 
πάρι Χανιών παγκόσμιο συνέδριο 
με θέμα «Μη γραμμικά προβλή­
ματα δυναμικών συστημάτων».

Το συνέδριο θα διαρκέσει ως 
τις 15 Ιουλίου και οργανώνεται 
από το εθνικό κέντρο ερευνών 
«Δημόκριτος» και το Ινστιτούτο 
Φυσικής του Παν/μίου της Ρώμης 
σε συνεργασία με την Ορθόδοξο 
Ακαδημία.

Στο συνέδριο, το πέμπτο κατά 
σειρά που πραγματοποιείται στην 
Ακαδημία Κρήτης, διοργανώνεται 
με πρωτοβουλία των επιστημόνων 
Φ Καλοτζέρο από την Ιταλία και 
τον Α. Βεργανελάκη από την 
Ελλάδα. ,

Συμμετέχουν 110 επιστήμονες 
από όλο τον κόσμο.

Ανωμεριτης. που έχει ήδη υπο- ΨΗΦΟ ΣΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΣΑΣ
ΞΕΧΑΣΤΕ την μήφο που δώσατε στους άλλους και μηφίστε τώρα 
τον εαυτό σας. προσφέροντας του μια από τις πολλές εκδρομές που 
μπορούμε να σας προσφέρουμε από το Γραφείο μας:
- ΜΠΑΝΓΚΟΓΚ - ΠΑΤΑΠΑ - Σ1ΝΓΚΑΠΟΥΡΗ

ΣΕΙΧΕΛΕΣ - ΣΙΝΓΚΑΠΟΥΡΗ - ΜΑΛΑΙΣΙΑ
- ΓΑΛΛΟΙΤΑΛΙΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ
- ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
- ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΒΙΕΝΝΗ - ΜΟΝΑΧΟ
- ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΜΑΓΙΩΡΚΑ - ΜΑΔΡΙΤΗ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΓΙΑ ΚΥΠΡΟ - ΤΟΥΡΚΙΑ - ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - ΡΩΣΙΑ
- ΓΙΑ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

ΠΥΡΚΑΓΙΑ

π

ΥΠΑΡΧΟΥΝ
ταινίες καλές...
δελτία ειδήσεων...

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΙΓΜΕΣ... 
που πρέπει 
να γράφονται..

ΤΟΥΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ 
ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΓΚΑΤΕΛΕΙΨΕ 

ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ

ΕΚΑΨΕ
ΑΜΠΕΛΙΑ

Πυρκαγιά εκδηλώθηκε προ­
χθές το απόγευμα στην θέση 
«Βορεινά» της Κοινότητας Αγίας 
Βαρβάρας με αποτέλεσμα να κα­
ούν 3 στρέμματα αμπέλι, 100 α­
μυγδαλιές, 30 ελιές και 15 
στρέμματα χορτολειβαδικής έ­
κτασης. Η φωτιά σβήστηκε δύο 
ώρες αργότερα απο την Δασική 
Υπηρεσία και άνδρες της Πυρο­
σβεστικής.

Και πολλές - πολλές άλλες εκδρομές 
και κρουαζιέρες ν'» όλο τον κόσμο. 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

CRETA PLAN ■ TRAVEL
Τηλ. 24141S - 241131.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νίΡΕΟκάμερες

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΙΓΜΕΣ... 
που δεν χωράνε στη μικρή 
οθόνη.

Τραυμάτισε με το αυτοκίνητο 
του και στην συνέχεια άφησε α­
βοήθητα δύο άτομα προχθές το 
βράδυ ο Ζαχαρίας Κατσαρόςστο 
Ζαρό Καινούργιου, σύμφωνα με 
την αστυνομία. Τραυματίες είναι 
ο Μιχάλης Ζαχαριουδάκης (σο­
βαρά) 60 χρονών και Γιώργος 
Παπαδογιαννάκης (ελαφρά) 43 
χρονών απο το Ζαρό.

Ο οδηγός μετά την πράξη του 
εγκατέλειψε το αυτοκίνητο και 
τράπηκε σε φυγή και αναζη- 
τείται.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 
ΦΥΓΟΠΟΙΝΟΣ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
ΓΙΓΑΝΤΟΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ Συνελήφθη απο Αστυνομικούς 

του Τμήματος Ασφαλείας ο φυ­
γόποινος Φραγκίσκος Χατζηνι- 
κολάου. Σε βάρος του Χατζηνι- 
κολάου εκκρεμούσαν 9 καταδικα- 
στικές αποφάσεις με σύνολο ποι­
νής 3 χρόνια φυλάκιση και 
170.000 δρχ. χρηματικό 
πρόστιμο.

ΖΕΦΕΙΡΟΣ
Μετά το «ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ» 

(Δίπλα στο ξενοδ. DOLPHIN) ■ Τηλ. 821102

ΚάΒε βράδυ
* Ελαφρολαϊκή μουσική
• Παλιά τραγούδια με κιθάρες
• Εκλεκτή κουζίνα
• Ποικιλία μεζέδων
• Τιμές ταβέρνας.
Είμαστε ανοιχτά και τα μεσημέρια.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΑΥΡΑ- ΜΑΝΤΟΛΙΝΑ

Αφοί ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
Λαούτα

Αφοί ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ
Διαθέτει αίθουσα 450 ατόμων, για γόμους, συνε­

στιάσεις, αρραβώνες κ.λ.π.
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

NIK. & Β. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
στου ΦΡΑΓΚΑΚΗ 

(συμπεριλαμβάνει)

§

και τώρα η μεγάλη έκπληξη

Q Σύγχρονο σέρβις σ’ εξουσιοδοτημένα καταστήματα.

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤ/ΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ · I. Μ ΑΝ ΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ Ε.Π.Ε 
Δ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ & ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ ΓΩΝΙΑ 

ΤΗΛ. 242.764 - 221.449

Λ. 62 Μαρτύρων 365 ΓΙΟΦΥΡΟΣ · ΤΗΛ. 250.774 - 250.522

Η " NISSAN" ΔΙΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

Ελληνοαγγλική + ηλεκτρονική γραφομηχανή + TELEFAX + 
Ταμειακή μηχανή + εμπορική αλληλογραφία + telex + χειρισμό 

στα Computers + απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης

Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστημα 
κατάρτισης δακτυλογράωων

Η "NISSAN" ξεπερνώντας ακόμη και τον εαυτό της παρουσιάζει τα νέα 
Ι2βάλβιδα SUNNY και CHERRY 1400cc.
ακόμη πιο

• όμορφα,
• πιο πλούσια,

• πιο δυνατά
με τους 8i HP και στη καταπληκτική τιμή, λόγω μειωμέ­

νου ΦΕΚ, των δρχ. 2.800.000.

Παραδόσεις από Αύγουστο με αυστηρή τήρηση πρωτεραιότητος και στα­
θερή τιμή για 2 μήνες από της παραγγελίας.

I ΕΓΓΥΗΣΗ 3 ΧΡΟΝΙΑ « ΓΝΗΣΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΑΘΗΝΩΝ^

Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών 
• Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

• ΤΗΛ. 228.475 · 222.134
• TELEX 262828

απο αύριο πέμπτη και για 10 μερες

ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΚΟΚΟΤΑΣ
μαζί του ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ - ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΠΑΣ 

και το μπαλέτο ΜΙΧΑΑΗ ΠΑΥΑΙΑΗ 
πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα

ΡΕΖΕΡΒΕ · 255.46*



λ ΠατριΣ Πέμπτη 6 ιουαιου 1989

Μέτρα ενουει
πιθανού καύσωνα

Ανεβαίνει

το θερμόμετρο

ης επόμενες

μερες

Σταδιακή άνοδος της 0«ρ- 
μοαρασίας αναμάνοται τις «- 
πόμ«ν«ς μάρος και 6«ν απο- 
κλ·ί«ται το Σαββατοκύριακο 
να ξοποράσει τους 35 βα- 
βμούς. Γι' αυτό σπ«ΰοατ« 
στις Μλασσκς για λίγη δρο­
σιά κι «υχηθ«ίτ« να φυσή(οι 
κανένα ακράκι για να αντά- 
ξουμβ, γιατί μας πβριμάνουν 
και mo δΰσκολας μάρας όταν 
θα όρθαι ο καύσωνας...

ΔωδεκάΑογος 
προστασίας

Δωδεκάλογο προστασίας 
από τον καύσωνα και τη ζέ­
στη, πολύ χρήσιμο γι' αυτές 
τις.ημέρες, μάς έστειλε ο επί­
κουρος καθηγητής Παθολο­
γίας του Πανεπιστημίου Α­
θηνών Αθανάσιος Αβραμί- 
δης. Συγκεκριμένα προτείνει:

1. Μένετε στη σκιά, σε 
δροσερό μέρος με ρεύμα θέ­
ρος με φυσικά ή τεχνητά μέσα

0

40 —

5. Πίνετε άφθονο δροσερό 
ή κρύο νερό με λίγο αλάτι.

30

20-

10 —

(ανεμιστήρας, κλιματιζόμενοι 
Χώροι).

1 Μην κυκλοφορείτε έξω, 
στον καυτό ήλιο.

3. Ντύνεσθε ελαφρά και με 
ανοιχτόχρωμα και ευρύχωρα 
ρούχα με ανοιχτό λαιμό.

4. Τρώτε ελαφρά φαγητά ε­
λαφρώς αλατισμένα.

6. Μη μένετε τελείως ακί­
νητοι μέσα στο σπίτι, αλλά 
περπατάτε. Ρίξετε μια βρεγμέ­
νη πετσέτα στην πλάτη και 
τους ώμους σας, που να πιά­
νει και τις μασχάλες.

7. Συχνά ντους με δροσε­
ρό νερό.

8. Αποφεύγετε τα μέρη, 
που μαζί με τη μεγάλη ζέστη 
υπάρχει και υψηλή υγρασία.

9. Συμβουλευτείτε το για­
τρό σας για τα φάρμακα που 
παίρνετε.

Προσοχή στους 
ηλικιωμένους

10. Τα εξασθενημένα άτο­
μα θα πρέπει να μεταφέρονται 
από τις γωνίες ή τις κόγχες 
των δωματίων, στο κέντρο, 
εκεί όπου ο αέρας ανανεώνε­
ται καλύτερα και γίνεται και 
κάποιο ρεύμα.

11. Η θάλασσα είναι θαυ­
μάσιο μέσο αντιμετωπίσεως 
του καύσωνα αλλά και εκεί 
χρειάζεται καπέλο για να μην 
πάθει κανείς ηλίαση.

12. Οι πάσχοντες από διά­
φορα νοσήματα και κυρίως οι 
καρδιοπαθείς θα πρέπει να 
συμβουλεύονται το γιατρό 
τους για το δικό τους πρό­
βλημα. Οι καρδιοπαθείς κιν­
δυνεύουν περισσότερο και α­
κολουθούν οι πνευμονοπα- 
θείς, οι νεφροπαθείς και τα 
παιδιά.

Στις έγκυες γυναίκες η φυ­
σιολογική επιβάρυνση της α­
ναπνοής και της κυκλοφορίας 
προδιαθέτει την εμφάνιση των 
εκδηλώσεων από τον καύσω­
να.

ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΕ ΝΑ ΟΜΟΛΟΓΗΣΕΙ Ο ΠΕΠΠΑΣ

Αρνηθηκε 
να απολογηθεί

ο αρχηγός 
των δολοφόνων

Αύριο τα συμπεράσματα 
του 1ου Συνεδρίου 
Ενδοκρινικής Χειρουργικής
Ολοκληρώνονται αύριο οι ερ­

γασίες του 1ου Μετεκπαιδευτικού 
Συνεδρίου Ενδοκρινικής Χει­
ρουργικής, το οποίο διεξάγεται 
από την Κυριακή στο ξενοδοχείο 
«Kayής» στην Αγία Πελαγία.

Με το τέλος της συνάντησης αυ­
τής των γιατρών από διάφορες χώ­
ρες του κόσμου da ανακοινωθούν 
τα πρώτα συμπεράσματα που θα 
προκύμουν τόσο από τις εισηγή­
σεις των επιστημόνων · ιατρών,

όσο και από την ανταλλαγή από- 
μεων σε θέματα που αφορούν κυ­
ρίως τον θυμοειδή αδένα και τα 
επινεφρίδια.

Χθες τέταρτη ημέρα του συνε­
δρίου, έγινε κυρίως από τους ξέ­
νους χειρουργούς αναφορά σε 
μια ενδοκρινική νόσο των όγκων 
στα επινεφρίδια η οποία προκα- 
λεί υπέρταση στα νεαρά κυρίως 
άτομα.

ηρακλεβιτιςςα

"‘”8τείσαι της Κρη ν Υ πληρώνουν μίξες.
για ένα σου χαμόγελό Ηρακλειώτισσα
Ηρακλειώτισσα γλυκια. μ κύτταξες κι αρρωστησα 
στα Λεοντάρια μια βραδ μ περυοδιαβαίνεις 

m η
καίγομαι στην αγα όλα μου τα χρίζεις
τα προξενιά που σου φοβερίζεις
με την καρδιά μου σ αγαπώ Παηαδάκης

Λασιθίου 12 Ηράκλε,ο ■ ΤηΧ 28696^

Οπτικά

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
(Η σωστή προστασία στά μάτια σας)

Από τό 1961 η συμβουλή μας στήν άποψη αισθητικής εί­
ναι νά σάς καθοδηγήσει ως πρός τόν (τύπο γυαλιών πού 
σάς ταιριάζει γιά τήν υγιεινή τών ματιών σας και ιυπεύ- 
θυνα νά σάς δώσουμε συμβουλές και νά σάς βρούμε τήν 
αιτία όταν τά γυαλιά κουράζουν τά μάτια σας.

Τά καλύτερα κρύσταλλα πού διαθέτουμε'τών 
μεγαλύτερων ευρωπαΤκών εργοστασίον RODEN 
STOOK, ZEISS, HOYA (Ιαπ). κλπ. εγγυώνται 
γιά σάς.
Άγ. Νικόλαος: Λασθένους 3 (έναντι Σινεμά Λάμπης) 

Τηλ. 23.935. ί

Κεντρικόν: Ηράκλειο, Πλατεία Ν. Φωκά (ΜεΤντάνι) 
Τήλ. 285.235.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
συ 'ϊχεια από σελ. 1

απο του δανάτου της τα ανημια 
της κατέδεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 11.000 για τον Ι.Ν. Παναγίας 
Σταυροφόρων.

— Η οικογένεια Γιάννη 
Χλουβεράκη κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη Νίκου Παυλινού για την 
Εταιρία Προστασίας Α­
νηλίκων.

— Η κ. Λιλίκα και Σπόρος 
Μανωλούδης, το γένος I. Τσα- 
ρουχάκη, κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 εις μνήμην 
του αδελφού των Βασιλείου 
Τσαρουχάκη υπέρ αποπεράτω­
σης του Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

— Η κ. Σύλβια Αποστ. Κα- 
τεχάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 50.000 στη μνήμη του 
συζύγου της Αποστόλου όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 30.000 για τη 
Στέγη Ανηλίκων, 2) δρχ. 20.000

για την ενορία Αγ. 1 εωργιου 
του χωριού Πλάτανος Και­
νούργιου.

Η κ. Ευαγγελία Τσιντάρη 
από τις Γωνιές Μαλεβυζίου κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του πατέρα 
της Εμμανουήλ Μανούσου και 
αντί στεφάνου για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Αγ. 
Σπυρίδων.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υόρκης 160,851167,450
Δ. Γερμανίας 84,133 87,584
Γ αεί Βίας 24,667 25,684
Αγγθίας 257,107267,655
Ελβετίας 97,487101,507
ΟόΓίανύίας 74,271 77,334
ιταθίας 11,567 12,044
Δανίας 21,485 22,371
Αυστρίας 11,899 12,390
Σουηδίας 24,590 25,604
Νορβηγίας 22,843 23,786

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Χρήση 19S8 Xcnsr, 198/ 
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ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

1988

89659584

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 
1987

ΣΥΝΟΛΟ ΙΑθΗΤΈΟΥ
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ΣΥΝΟΛΟ 12383012

0 ΟΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ

9372'956 ΣΥΝΟΛΟ

£6653.
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ΑΡΝΗΘΗΚΕ να απολογηθεί, 
στο Μικτό Ορκωτό Κακουργιοδι- 
κείο Αθηνών, ο φερόμενος ως 
αρχηγός της «Εταιρίας δολοφό­
νων», δικηγόρος Χρ. Παπαδό- 
πουλος, ο οποίος κατά τη 
διαδικασία, έπρεπε να απολο\ η- 
θεί χθες πρώτος απο τους 25 κα­
τηγορούμενους, που δικάζονται 
είτε για τις οκτώ περιπτώσεις αν­
θρωποκτονιών, είτε για αδικήμα­
τα πλαστογραφίας και ψευδούς 
βεβαίωσης, σχετικά με τις διαθή­
κες των θυμάτων. Ο Παπαδόπου-

λος, που κατά τη διάρκεια της 
δίκης είχε αποδόσει τις εναντίον 
του κατηγορίες σε «σκευωρία» 
των συγκατηγορούμενων του Β. 
Πλατανιώτηκαι Β. Παμπρη, είχε 
υποβάλλει αίτημα να απολογη- 
θεί, μετά απο αυτούς. Το δικα­
στήριο απέρριψε το αίτημα και ο 
Παπ^δόπουλος επρόκειτο να α- 
πολογηθεί χθες με την έναρξη 
της διαδικασίας. Όμως, δήλωσε 
ότι αρνείται να απολογηθεί, οπό­
τε το δικαστήριο προχώρησε, κα- 
λώντας σε απολογία τον επό-

μενο των κατηγορουμένων Ν. 
Πέππα.

ΑΠΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΣ ο Πέπ­
πας, αρνήθηκε τις κατηγορίες 
που του αποδίδονται και μίλησε 
και αυτός για σκευωρία. Όμως, 
απαντώντας σε ερωτήσεις του 
δικαστηρίου περιέπεσε σε αντι­
φάσεις, τόσο σχετικά με τις προ­
σωπικές του σχέσεις με τα 
θύματα, όσο και σχετικά με τα 
πρόσωπα που υπογράφουν ως 
μάρτυρες, στις διαθήκες τους. 
Συγκεκριμένα, σχετικά με τη 
γνωριμία του με τον Χαρ. Τυπαλ- 
δο, δεν κατόρθωσε να εξηγήσει, 
πως ενώ ισχυρίζεται ότι είχε τό­
σο στενές σχέσεις μαζί του, ώστε 
να περιληφθεί στη διαθήκη του, 
πριν απο το θάνατο του είχαν 
διαφωνίες για ευτελείς διαφο­
ρές, όσον αφορά το ύψος του ε­

νοικίου, που ο Πέππας πλήρωνε 
για γρρφείο, που κρατούσε στο 
μεγάλο Τυπάλδου. Αντίστοιχα, α­
ναφέρθηκε ότι ενώ, με το άλλο 
θύμα, τον Ιω. Μπρουζάκη, είχε ε­
πίσης στενές σχέσεις και, βε­
βαίως κάι μερίδιο στην κληρο­
νομιά, την παραμονή της σύντα­
ξης της διαθήκης του, είχαν δια­
φωνήσει για ποσό 50.000 δρχ. σε 
αγοραπωλησία φορτηγών αυτο­
κινήτων συνολικού ύψουο 1,5 ε-

κατομμυρίοό δραχμών. Ο Πέπ- 
πας απέδωσε τη διαφωνία αυτή, 
σε «εμπορικά παζάρια», που δεν 
έχουν σχέση με προσωπικές 
γνωριμίες, ή προθέσεις κληροδο­
σίας. Όμως, ο Πέππας βρέθηκε 
σε αμηχανία, όταν, ενώ ισχυριζό­
ταν ότι δεν, γνώριζε την ημέρα 
σύνταξης της διαθήκης του 
Μπρουζακη, υποδείχθηκε απο το 
δικαστήριο, ότι τουλάχιστον έ­
νας απο τους μάρτυρες, που υπο­
γράφουν τη διαθήκη, είναι 
γνωστός του. Έτσι πέφτοντας 
στη μεγαλύτερη αντίφαση της α­
πολογίας του, ο Πέππας, αναγ­
κάστηκε να παραδεχτεί, ότι 
γνώριζε την ημερομηνία σύντα­
ξης της διαθήκης. Τέλος σε αν­
τίθεση με καταθέσεις που έχουν 
γίνει απο διάφορους μάρτυρες, 
κατά τη διάρκεια της δίκης, υπο­
στήριξε, ότι πηγαίνοντας προς 
την Αμαλιάδα-όπου συνελήφθη 
μαζί με τους Παπαδόπουλο, Πλα- 
τανιώτη, Παμπρη και Γεωργία 
Παπανικολάου-ουδείς εγνώριζε 
σχετικά με πρόθεση δολοφονίας 
του ηλικιωμένου ζεύγους Πεντα- 
ζου. Επίσης ισχυρίσθηκε ότι άλ­
λοι τοποθέτησαν στο αυτοκίνητο 
του είδη, όπως αποκόμματα εφη­
μερίδων σχετικά με το θάνατο 
του Τυπάλδου, που βρέθηκαν 
απο την αστυνομία.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
ΘΗΛΕΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του 
Κ.Π.Μ.Θ.Η. προκηρύσσει τακτικό 
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές 
που θα γίνει στις 4 Ιουλίου 1989 
ημέρα Τρίτη και ώρα 11-12 και ε­
φόσον αποβεί άγονος ή ασύμφο­
ρος στις 11 Ιουλίου την ίδια μέρα 
και ώρα χωρίς άλλη δημοσίευση, 
στα Γραφεία του Ιδρύματος (Νη- 
ρέως 3 Πόρος) για την ανάδειξη' 
αναδόχου πραγματοποιήσεως 
εκπαιδευτικής και ψυχαγωγικής 
εκδρομής των μαθητριών του Ι­
δρύματος στη Πάρο Κυκλάδων.

Πληροφορίες παρέχονται κα­
τά τις εργάσιμες ημέρες και ώ­
ρες στα Γραφεία του Ιδρύματος 
τηλ. 227.140

Ηράκλειο 13 Ιουλίου 1989 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

I

I

Την 13ην Ιουλίου 1989 ήμε­
ρα Πέμπτην και ώρα 9.00π.μ 
καλούνται σύμφωνα με το Ν.Δ. 
102/73 άρθρο 6 και 18, όλοι οι 
μέτοχοι ιδιοκτήτες υπερ/κων 
λ/ρείων του ΚΤΕΑ Ηρακλείου 
Λασιθίου σε Γενική Συνέλευση 
στο Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο Ηρακλείου (Πάρ­
κο Θεοτοκόπουλου) προς συζή­
τηση και λήψη απόφασης στα 
παρακάτω θέματμψ,.

1. Έγκριση απολογισμού 
και έκθεση εξελεγκτικής επι­
τροπής 19^8.

2. Εκ περιτροπής δρομολό­
γηση των Λ/ρείων (ρουλεμάν).

Η παραπάνω σύγκληση γίνε­
ται γιατί ακυρώθηκε για τυπι­
κούς λόγους η Γενική 

Συνέλευση της 4/5/1989.
Μη γενομένης απαρτίας η 

Γενική Συνέλευση επαναλαμ-

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Τήν προσεχή Πέμπτην, 6 ’Ιουλίου, παρα­

μονήν τής εορτής τής Μεγαλομάρτυρας

ΑΓΙΑΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
8ά τεΑεσβή όλονυκτία καί ’Αρχιερατική 
Λειτουργία, άπό ώρας 9 μ.μ., είς τό πανη- 
γυρίζον κλϊτοςτοϋ Ίεροϋ Ναού

ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΦΩΤΕΙΝΗΣ

ΕΙΣ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

προεξάρχοντος του Σε6ασμτ«τάτου 
’Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

(ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟΝ ΣΥΜΒΟΥΑΙΟΝ)

«Ο*0’

βάνεται στον ίδιο τόπο και την
ίδια ώρα με τα αυτά θέματα με­
τά από (15) δέκα πέντε ημέρες, 
δηλαδή την 27/7/1989.

Επειδή η έγκριση του απολο­
γισμού γίνεται διά μυστικής ψη­
φοφορίας οι κ.κ. μέτοχοι 
ιδιοκτήτες ποσοστού υπερ/κών 
Λ/ρείων μέχρι 50% να εφοδια­
στούν με εξουσιοδότηση, θεω­
ρημένη από Αστυνομική Αρχή, 
για να λάβουν μέρος στην ψη­
φοφορία.

Ηράκλειο 5-7.1989
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ε. ΧΕΙΡΑΚΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κατόπιν αποφάσεως των συ­

ναδέλφων επισκευαστών εξατμί­
σεων (Καταστήματα - Συνεργεία 
Εξατμίσεων) ισχύει το πενθήμε­
ρο εργασίας κατά το δίμηνο Ιου­
λίου - Αυγούστου 1989.

Ηράκλειο 3-7-89 
Ο Πρόεδρος

1-3

Ο Ραπτόπουλος Αλέξανδρος 
του Δημοσθένη και της Αικατερί­
νης το γένος Κουναλάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο Κρήτης και η Παπαθεοδώ- 
ρου Ζηνοβία του Φρειδερίκου και 
της Αρετής το γένος Πατερη 
που γεννήθηκε στη Γαλλία και 

κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μανουράς Κων/νος του Μα- 
νούσου και της Λευκοθέας το γέ­
νος Μανουρά που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Βα- 
σιλάκη Ροδάνθη του Γεωργίου 
και της Μαρίας το γένος Παπα- 
γιαννάκη που γεννήθηκε στο Α- 
βδού Πεδιάδας και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Λενακακης Πέτρος του 
Κων/νου και της Αγγέλας το γέ­
νος Σταυρουλάκη που γεννήθη­
κε στη Γρηγοριά Πυργιωτίσσης 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Καρτσώνη Χρυσάνθη του Ευστα­
θίου και της Στεφανίτσας το γέ­
νος Μαραγκάκη που γεννήθηκε 
στις Κάτω Ασίτες και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στις Κάτω Ασίτες.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΑΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά 
λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο 
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μηορούμεκί ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

X 
I X
X 
χX Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΠΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

υ

/ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ
ΦΟΥΤΕΡ

από 500 δρχ

φθ' .λΊ00 ΠΑΙΔΙΚΟ ΦΟΥΤΕΡ

από 300 δρχ.

Ακόμα θα βρείτε:
• Μπλουζάκια μακό (ανδρικά, γυναικεία, παιδικά)
• Φορέματα μακά · Φούστες μακό · Παντελόνια μακό γυναικεία
♦ Σορτς · Φόρρες γυμναστικής φούτερ και γυαλιστερές
• Αθλητικά ρούχα - στολές (ποδοσφαίρου - μπάσκετ - βόλεϊ)

• Και ειδικό τμήμα για διαφημιστικά ρούχα με εκτύπωση του σήματος ή λογότυπου σας. kt

ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Αφοί ΛΥΤΙΝΑ
Λ. 62 Μαρτύρων 423 (έναντι ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ) τηλ. 250.022.



ΠατριΣ
Πέμπτη 6 ιουλιου 1989

Φίλοι του κυνηγιού, σπεύσατε 
να καθαρίσετε τις καραμπίνες 
σας και να προμηθευτείτε τ’ απα­
ραίτητα εφόδια για ένα αποδοτι­
κό κυνήγι.

Πρόσκληση για όλους τους 
φυσιολάτρες και τους εκλεκτι- 
κούς καλοφαγάδες. Οι αίγαγροι 
σας περιμένουν κάθε Τετάρτη, 
Πέμπτη, Παρασκευή και Σάββα­
το ενώ τα αγριοκούνελα μόνο κά­
θε Τρίτη στην περιοχή νήσου 
Ντία, γι αυτό φροντίστε να μην 
αστοχήσετε.

Σύμφωνα με την 2011/4-7-1989 
απόφαση της Νομαρχίας οι κυνη­
γετικοί δρόμοι θ’ ανοίξουν από 
τις 18 Ιουλίου και θα κλείσουν 
στις 27 Οκτωβρίου.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να αποκτήσουν την ειδική άδεια 
θήρας προσκομίζοντας στην

Δ/νση Δασών Ηρακλείου τα πα­
ρακάτω δικαιολογητικά από τις 
10-7-89.

— Αίτηση χαρτοσημασμένη (υ­
πάρχουν έντυπες στη Δ/νση 
Δασών.

— Κοινή άδεια Θήρας θεωρη­
μένη με την τρέχουσα κυνηγετι­
κή περίοδο η φωτοαντίγραφο 
αυτής η υπεύθυνη δήλωση Ν. 
1599/86 όπου θα αναφέρεται ο α­
ριθμός και η χρονολογία εκ- 
δόσεως.

Τέλοςίά&βολή του ποσού των 
1856 δρχ.

Περισσότερες πληροφορίες 
στη Δ/νση Δασών όλες τις εργά­
σιμες μέρες και ώρες.

το κυνήγι

M«V<'

Σήμερα η τελευταία 
εμφάνιση του Μπολσόϊ

ΚΑΒΑΚΟΣ ΚΑΙ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΑΥΡΙΟ

«Αετομαδαριτισσα ανταρτισσα καρδια μου

ΝΕΟΣ ΔΙΣΚΟΣ ΜΕ ΜΑΝΤΙΝΑΔΕΣ
Καλοκαίρι με χρώματα 

για παιδιά από 6 ■ 16 χρόνων

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ 0 ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΙΤΩΡΟΣ

Ένα καλοκαίρι με πολλά 
χρώματα ή ένα καλοκαίρι ζνρ 
χρώματα. Ενα μπλοκ ακουα- 
ρέλας ένα μολύβι 2Β ένα κουτί 
παστελ των 25 χρωμάτων και 
λίγη διάθεση είναι αρκετά για 
όποιο παιδί 6-16 χρονών θλει να 
δώσει χρώμα στο Αυγουστιάτι­
κο εργαστήρι «Λόγος και 
Τέχνη».

Ο Αζαρίας η Αφροδίτη και η

Γιωργιάνα υπόσχονται ένα 
πρωτότυπό και δροσερά καλλι­
τεχνικό καλοκαίρι με τη βοή­
θεια των παιδιών στο 
Αυγουστιάτικο εργαστήρι. 
Μπορείτε να το επισκεφθειτε 
από την Τρίτη 11 Ιουλίου ως 
και τις 31 Αυγοΰστου στη Λ. 
Καλοκαιρινού, κάθε Τρίτη και
Πέμπτη από τις 9,30-11.00 
5,30-7.00 το απόγευμα.

ή

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
ΜΕ ΤΟ ΠΛΩΤΟ ΑΝΑΚΤΟΡΟ

Καινούργιο δίσκο με τίτλο «Α- 
ετομαδαρίτισσα αντάρτισσα καρ­
διά μου» κυκλοφόρησε από την 
POLYGRAM με την σφραγίδα 
του γνωστού σε όλους μας Γιώρ­
γου Βιτώρου.

Μαζί με τον Γιώργο Βπώρο στη 
δημιουργία του δίσκου συνεργά­
στηκαν οι Μανόλης Βπώρος, 
Μύρων Σκουλάς, Δημήτρης 
Σκουλάς και Μαρία Σουλτάτου 
στο τραγούδι, στη λύρα ο I. Σταυ- 
ρακάκης, στο λαούτο ο Μανόλης 
ο Σκουλάς και στο μαντολίνο ο I. 
Χαιρέτης.

Προλογίζει ο κ. Γιώργος Βιτώ- 
ρος το δίσκο μ’ αυτά τα λόγια:

«Αυτός ο δίσκος, που αφιερώ­
νεται με την αγάπη μου σ' όλα τα 
Ελληνόπουλα, είναι η απάντηση

Γΐώρνοδ

«ΑΤΑΛΑΝΤΗ» 12.000 Τ.
7ΗΜΕΡΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
& από 13.6.89-31.8.89

Ηράκλειο, Σαντορίνη, Ρόδο, Τουρκία, Πειραιά, Ιταλία 
Κατάκωλο, Ηράκλειο

Τιμή με πλήρη διατροφή από 52.000-65.000

ΖΗΤΕΙΣΤΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΜΑΣ 

Δηλώστε εγκαίρως τη συμμετοχή σας 
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ 

25ης Αυγοΰστου 40 
Τηλ.: 282.730 — 284.360

σ’ όσους επιμένουν να γράφουν 
και το πιο τραγικό να μεταδίδουν, 
από τα ραδιοτηλεοπτικά μέσα της 
χώρας μας, τραγούδια όπως το. 
«Από δω η κυρία μου κι από κει 
το αίσδημά μου», «τόπε - τόπε ο 
παπαγάλος», «ο κοντός με τη γρα­
βάτα» και άλλα ων ουκ έστιν α- 
ριδμός.

Μ' όσα δ' ακούσετε ' αυτό το δί­
σκο, ΤΟΛΜΩ ένα ύμνο στην 
ΚΡΗΤΙΚΗ ΜΑΝΤΙΝΑΔΑ, σ' αυτό 
το καταπληκτικό είδος ποιητικού 
λόγου.

Ευχή μου, να πάει σε χέρια με- 
ρακλήδων, με την παράκληση να 
μεταδώσουνε τη φωνή της ΚΡΗ 
ΤΗΣ σ' όσους περισσότερους

«MISTRAL HOTEL»
ΝΕΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙ

ΣΤΟ ΚΑΛΟ ΧΩΡΙΟ ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ
(για όλο το καλοκαίρι) 2.000 δρχ. 

με πρωινό (μπουφέ) κατ’ άτομο. 
Κρατήσεις: Στέλιος Φιλιππάκης. 
Τηλ.: 0841/61334 -61134-61112.

...και το Αιγαίο δικό σας 
τώρα με το υπερπολυτελές, σύγχρονο, 

άνετο ταχύπλοο 
F/B "ΑΝΕΜΟΣ" 

ταξιδεύατε κάθε Τρίτη & Σάββατο 
στις 20.30 (8.30 μ.μ.) 

Για Σαντορίνη, Νάξο, Πάρο, Μύκονο, 
Τήνο, Σκιάθο, Σκύρο, Θεσσαλονίκη 

σε 24 ώρες 
Μεταφορικής ικανότητας 1400 επιβατών 

και 200 αυτοκινήτων 

&
και με το γνωστό σας

F/B "ΕΛΛΑΣ ΕΞΠΡΕΣ" 
κάθε Τετάρτη στις 24.00 

Για Σαντορίνη, Σίκινο, Φολέγανδρο, 
Ίο, Νάξο, Πάρο, Σύρο, Πειραιά 

και Κυριακή στις 22.00
Για Σαντορίνη, Ίο, Νάξο, Πάρο, Πειραιά 

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 
Ε.Π. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 

25ης Αυγούστου 5, Τηλ.: 283.086 ■ 286.971

μπορουυε, για το χατηρι μιας Πα- 
νάρχαιας παράδοσης που δεν 
ηρεμεί και δε δα επιτρέμουμε να 
σβήσει...!!!

Γιώργος Βιτώρος 
Μάρτης του '89 

...Κι η κριτική του λυράρη Θα­
νάση Σκορδαλού για το δίσκο, εί 
ναι χαρακτηριστική...

«Δεν ξέρω αν δα βαρύνει η

γνώμη μου στο δίσκο σου, που ερ- 
μη νεύει τη σοβαρή πλευρά--της 
μαντινάδας, και την αξία της σαν 
στίχος, αλλά δεν μπορώ παρά να 
σε συγχαρώ για το έργο σου αυ­
τό. που πράγματι είναι εξαιρετικό 
και πετυχεμένο από κάβε άπομη.

Με εκτίμηση 
Θανάσης Σκορδαλός

Απολαύστε Δορυφορικά 
Προγράμματα με σωστή 

επιλογή κεραίας.
PRESTEL — ASTOR - COMET — ΒΑΝΤΕΝ 

— FUBA — ANKARO — FRACARO κ.λ.π.

Μεγάλη ποικιλία σε απίθανες τιμές.

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ
Μαρογιώργη 30 (Έναντι Γραφείων «ΠΑΤΡΙΔΟΣ») 

Τηλ. 286250 · 284643.

ALFA ROMEO

Καινουργή 
Λ. 62 Μαρτύρων 41 

Τηλ.: 256144

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Γ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ

Τελευταία βραδιά σήμερα του 
Χρυσού ονείρου στό Κηποθέα- 
τρο Καζαντζάκη. Οι απόφοιτοι 
της Ακαδημίας Χορού των περί­
φημων Μπαλέτων Μπολσόι της 
Μόσχας μετέτρεψαν ξανά το μύ­
θο σε πραγματικότητα. Με την 
τελειότητα της κίνησης την αψε­
γάδιαστη ομορφιά, τη μοναδική 
παρουσία τους.

Όσοι παρακολούθησαν τα 
τρία προηγούμενα βράδια τις ερ­
μηνείες και τις εκτελέσεις τους 
πείστηκαν ότι οι «Χαρισματικοί» 
αυτοί χορευτές αγγίζουν την τε­
λειότητα. Σύμφωνα με το νέο 
πρόγραμμα του Μουσικού φεστι­
βάλ Ηρακλείου, απόψε το «Χρυ­
σό Μπαλέτο» παρουσιάζει το β’ 
πρόγραμμα των παραστάσεων 
στο Ηράκλειο που είναι: 
Α' ΜΕΡΟΣ
1. Τ. ΠΟΥΝΙ: Σουίτα απο το μπα­
λέτο «Η ΝΑΙΣ κ. ο ΨΑΡΑΣ»
2. ΝΤΒΟΡΖΑΚ: Μελωδία
3. A. ΑΝΤΑΝ: Κουρσάρος
4. Λ. ΜΙΝΚΟΥΣ: Ισπανικός χορός 
απο το μπαλέτο «Δον Κιχώτης» 
5. ΣΝΕΙΤΣΧΟΦΕΡ: Πα-ντε-ντε 
απο το μπαλέτο «Δον Κιχώτης» 
Β' ΜΕΡΟΣ
Π. Ι.ΤΣΑΙΚΟΦΣΚΙ: «Καρυοθραύ­
στης» (β' πράξη). Χορεύει όλο το 
μπαλέτο της Ακαδημίας χορού 
του Μπολσόι.

ΚΑΒΑΚΟΣ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Αύριο το βράδι στο μικρό κη- 
ποθέατοο εμφανίζονται δύο κα­
ταξιωμένοι νέοι καλλιτέχνες και 
σε ευρωπαϊκό επίπεδο, ο ΛΕΩΝΙ­
ΔΑΣ ΚΑΒΑΚΟΣ στο βιολί και η Ε­
ΔΕΝΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ στην κι­
θάρα.

Ο Λεωνίδας Καβάκος πριν λί­
γες μέρες ενθουσίασε το διάση­
μο μαέστρο ΓΕΧΟΥΝΤΙ ΜΕΝΟΥ- 
ΧΙΝ που διηύθυνετην ορχήστρα 
ενώ ο ταλαντούχος βιολιστής

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ
ΔΙΠΛΩΜΑ ΤΟΥΧΟΣ-ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ 

ΟΠΤΙΚΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
Η σωστή προστασία για τα 
μάτια σας.
ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ για Δημό­
σιους Υπαλλήλους και 
παιδιά.

ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16 
(τελευταία πάροδος δεξιά, 1821) 
Τηλ.283.826 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
Στη Μυτιλήνη-Χίο 

Στην Τουρκία 
Στην Κύπρο και 
σε άλλα μέρη.

Πρακτορείο 
Πατεράκη Μιχ. 
Οδός Αμισού 4 

71201 Ηράκλειον 
Τηλέφωνα: 

' Ωρες γραφείου 
283.652 

Λοιπές ώρες 
234.531

Ανακοινώνουμε στην εκλεκτή πελατεία μας ότι κάναμε 
επέκταση του Γυμναστηρίου μας με τα τελειότερα ευρωπαϊ­
κά μηχανήματα.

• ανώδυνο • ξεκούραστο

στην πιο ελκυστική τιμή χάρη στα τελειότερα μηχανήματα 

★ TRANSAM ★ TRANSIUM LIFE ★ PANOTHERM 
★ THERAFIN και SAUNA

Οι περιττοί πόντοι, η κυτταρίτιδα, η χαλάρωση, εξαφα- 
νίζοντα,ι δίνοντας στο σώμα στητή, νεανική φόρμα.

επισκεφθειτε μας ΤΩΡΑ · ΤΙΜΕΣ ΓΝ ΙΜΙΑΣ
ΤΗΑ. 237.482 · Λ. ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 63

ΤΟ ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΟ
ΠΟΥ ΑΝΟΙΞΕ 
ΗΤΑΝ ΑΔΕΙΟ

παρουσιαστεί στο Δήμο Ηρα­
κλείου.

μας ήταν ο σολίστ της βραδιάς.
Η ΕΛΕΝΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, 

γνωστή κι απο άλλες εμφανίσεις 
της στο Ηράκλειο, έχει κερδίσει 
τους διθυράμβους μουσικολό- 
γων και μουσικοκριτικών σε με­
γάλο αριθμό ευρωπαϊκών 
εντύπων. Οι δύο τους σ’ ένα απο 
τα πιο πρωτότυπα και σπάνια ρε­
σιτάλ βιολιού-κιθάρας θα ερμη­
νεύσουν έργα ΧΑΙΝΤΕΛ, ΤΖΟΥ- 
ΛΙΑΝI, ΠΑΓΚΑΝΙΝΙ κι ένα νέο έρ­
γο του ΝΙΚΟΥ ΜΑΜΑΓΚΑΚΗ τις 
ΧΡΟΕΣ, ειδικά γραμμένο για να

Ο Δ. ΚΑΡΥΔΗΣ 
ΣΤΟ ΠΙΑΝΟ

Μόλις 14 χρόνων ο ΔΗΜΗ- 
ΤΡΗΣ ΚΑΡΥΔΗΣ θεωρείται απο 
τους δασκάλους του το καινούρ­
γιο ανερχόμενο ταλέντο του πιά­
νου στην Ελλάδα. Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
ΚΑΡΥΔΗΣ που γεννήθηκε στο Η­
ράκλειο δίνει ρεσιτάλ πιάνου το 
Σάββατο στις 9 μ.μ. στη Βασιλι­
κή του Αγίου Μάρκου.

ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΑΒΒΥΣΙΝΟΣ »
Σπήλιά

ΑΝΘΡΑΚΑΣ αποδείχδηκε ο 
δησαυρός για κάποιον επίδοξο 
διαρρήκτη ο οποίος τις πρώτες 
πρωινές ώρες προχδές έβαλε στο 
μάτι το χρηματοκιβώτιο του γρα­
φείου Μεταφορών του Ζαχαρία 
Καρκανάκη στην οδό Ανωγείων.

Ο δράστης διέρρηξε το γρα- 
γείο κατεσφε^ε στήν συνεχεία το 
χρηματοκιβώτιο όμως προς απο­
γοήτευση του αυτό δεν περιείχε 
μέσα ούτε... πενηνταράκι. Μετά 
την προσπάδεια του · ανεπιτυχής 
- τράπηκε σε φυγή και τώρα ανα- 
ζητείται από το Τμήμα Ασφαλείας 
Ηρακλείου.

Ανοίγουμε 
το Σάββατο 8 Ιουλίου.

"ZASTAVA"
To ΝΕΟ "YUGO 45" μα Αμερικάνικες Προ­

διαγραφές δρχ. 1.147.000.
"YUGO PICK-UP" φορτηγάκι για επαγγελμα­

τική και αγροτική χρήση δρχ. 742.000
Ετοιμοπαράδοτα και με μεγάλες ευκολίες 

πληρωμής στους Αντιπροσώπους Ηρακλείου.

ΑΦΟΙ ΒΕΡΒΕΡΑΚΗ Ο.Ε.
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μια Διαφήμιση
στον Τοπιηο Τύπο;
Σήμερα περισσότερο από ποτέ, αξίζει να καταχωρήσετε την 

προβολή σας στο τοπικό τύπο. Κι αυτό επειδή μπορείτε να 
πείσετε με το μήνυμα σας ένα τεράστιο κοινό πάνω από 35.000 
άτομα, που διαβάζουν καθημερινά μια τοπική εφημερίδα στην 

πόλη και ολόκληρο το Νομό μας.

Η θεαματική άνοδος στην αναγνωστικότητα πάνω από 200% τα 
τελευταία χρόνια, σας εγγυάται ότι «πιάνει τόπο» η δαπάνη σας.

Εκτός όμως απ’ αυτό, σήμερα στον τοπικό τύπο σας δίνεται η 
δυνατότητα μιας άριστης πιστότητας στις καταχωρήσεις σας 
χάρη στις μοντέρνες μεθόδους εκτύπωσης 

με υπερσύγχρονα μηχανήματα.
Αν ζητάτε τώρα να περάσετε 

το μήνυμά σας με μια διαφήμιση 
ευπρόσωπη καί ανταγωνιστική 
στο χώρο σας, τότε ελάτε στην
L & Ο advertising μια νέα δυναμική 
παρουσία στο χώρο της διαφήμισης 
στο Ηράκλειο, με πελάτες της μερικές 
από τις πιό μεγάλες επιχειρήσεις στον 
εμπορικό και βιομηχανικό τομέα.

Ελάτε σήμερα, να σχεδιάσουμε μαζί τον τρόπο προβολής 
της επιχείρησής σας με μια διαφήμιση 
που Οα μπορεί να πουλάει.

ΕΟ_ _ _ _
A 1C1HG Λ.ΛΟ. Νάθενας Διαφήμιση Μακέτα 2ο χλμ. Εθν. Οδού Ηρακλείου · Μοιρών (θέση Εσταυρωμένος) 
/lUVvl 113111g Τηλ. (081)250.769 Fax 260.956 Τ.θ. 2001 Νέο Στάδιο Ηράκλειον
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠίϊΛΕΙΤΑΓμονοκατοικία 100τ.μ. σε οι­
κόπεδο 180τ.μ. στο Αρκαλοχώρι. Ευ­
καιρία. Τηλ. 257.330, 252.730 ώρα 5μμ.
(Π248) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως κοντά Αγροτικής Τρά­
πεζας στο Λιμάνι. Πληρ. τηλ. 238.621

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500τ.μ. με κτί- 
σμα 120τ.μ. σκεπασμένους χώρους 
300τ.μ. Γεώτρηση, πηγάδι στη θέση 
Αγ. Ιωάννης Χωστός, κατάλληλο για 
οικία ή επαγγελματική στέγη. Πληρ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Διευθυντής για κατάστημα 
Κρεάτων-Αλλαντικών στο Ηράκλειο. 
Προϋπηρεσία ανάλογη θα ληφθεί σο­
βαρά υπόψην. Πληρ. τηλ. 0834/

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης αυτ/των πεπειρα­
μένος. Τηλ. 224.270
(Ζ31) υιό

(Π390) 1-5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σύνθετο σε άριστη κα­
τάσταση 30.000, τραπεζαρία 30.000 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 251.439

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία σε οικό­
πεδο 140 τετραγωνικών μέτρων 
στην οδό Λυσιμάχου 6 Αλικαρ­
νασσό. Πληροφορίες τηλ. 243540.

τηλ. 242.888, 237.859 
(Π307) 1-5

93.288, 93.289
(Ζ211) 1-10

(Π391) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου σε 
καλή τοποθεσία. Τηλ. 228.848
(Π392) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες 1600τεμ 
σε άριστη κατάσταση σε μεγάλη ποι­
κιλία θεμάτων σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
210.100 πληρ. 8-2μμ.
(Π393) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 486τ.μ. σε αμφι­
θεατρική θέση εντός του οικισμού 
των Πατσίδων 9χλμ. από Ηράκλειο. 
Πολύ ευνοϊκοί όροι δόμησης. Τιμή λο­
γική. Τηλ. 223.799, 236.868
(Π394) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ευάερο και ευήλιο διαμέρι­
σμα 3άρι σε πολύ καλή περιοχή του 
Ηρακλείου. Τηλ. 257.610
(Π394) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη θέση Αρωματικά 
(Γάζι) οικόπεδα από 500τ.μ. και άνω 
με θέα, φως, νερό τηλέφωνο. Πληρ.
τηλ. 226.369, 288.686
(Π395) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Κοινότητα 
Πόμπιας.
α) Αγρός ποτιστικός στη θέση «Μαύ­
ρη Ποταμίδα» 10 στρέμματα εντός 
ζώνης αναδασμού κατάλληλος και 
για θερμοκήπιο.
β) Μικρότερα άλλα αγροτεμάχια πο­
τιστικά εκτός ζώνης αναδασμού. Τιμή 
του πρώτου 1.000.000 δρχ. το στρέμ­
μα και τιμή των άλλων 400.000 δρχ. το 
στρέμμα. Πληρ. 7μμ. στο τηλ. 226.757

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα (1ος όροφος) 
120τ.μ. στην περιοχή γήπεδο ΟΦΗ. 
Τιμή 9.000.000. Τηλ. 255.471

Ναυτικός ΠΩΛΕΙ Α33 1, 3S Β’ ’85 
(PIONER - CONY - Κοτσαδόρο 30.000 
χλμ. DIN 86 ηλεκτροκεραία, παράθυ­
ρα κ.λ.π) συνολική αξία 3.850.000. Μό­
νο στην μισή τιμή. Είναι εισαγωγής με 

ειδικό φορολογικό καθεστός. Να μια
ευκαιρία. Τηλ. 242.555
(Π396) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Β' ορό­
φου 110τ.μ. τρίφατσο με με-
γάλα μπαλκόνια.
224.423, 238.139
(Π397)

Τηλ.

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα 4άρι, 2 δυά­
ρια και 7 τριάρια όλα διαμπε­
ρή με μεγάλα μπαλκόνια. Τηλ.
224.423, 238.139
(Π398) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση VIDEO CLUB.
Τηλ. 210.898 από 11-2 και 6-10μμ.
(Π399) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβες πετρελαίου σε 
διάφορα μοντέλα Γερμανίας. Επίσης 
μοτοσυκλέτα VF 750 ταξινομημένη
290.000. Τηλ. 228.760 
(Π40Ο) 1-3

(Π-308) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 136τ.μ. εντός 
σχεδίου στην περ. Χρυσοβαλάντου 
εντός σχεδίου, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 222.762 από 6-8μμ.

Απόφοιτος Λυκείου 17 χρόνων ΖΗΤΑ 
ανάλογη εργασία (εκτός Ταβέρνα και 
Ξενοδοχείου). Πληρ. τηλ. 761.519

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για τό εστιατόριο 
ΜΠΑΝΑΝΙΕΣ στα Μάλια. Πληροφο- 
ρίες εντός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε λουξ 
διαμέρισμα στο 2ο όροφο με πλή­
ρη εξοπλισμό εντός πόλεως σε πλα­
τεία για πάρκινγκ. Για Δημόσιους 
υπαλλήλους κατά προτίμηση φοιτη­
τές Α.Ε.Ι και ΤΕΙ. Με τηλέφωνο εντός 
ορόφου. Πληρ. τηλ. 28.34.23

(Ε806)

(Ζ76) 1-8
(Ε878) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 όροφοι από 100τ.μ. ο 
όροφος, διαμέρισμα τελειωμένο και 2 
με τα κτίρια έναντι Παναγροτικής Γιό- 
φυρο. Τηλ. 250.820
(Π262) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΙΣΙ δύο οικόπεδα 
ενός και δύο στρεμμάτων κοντά στη 
θάλασσα πάνω σε δρόμο με φως και 
νερό. Τηλ. 0841/ 33.150, 01/ 882.4444
(Π205) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. στον Αγ. 
Γεώργιο Κορακοβούνι 200μ. απ’ το Ε­
θνικό δρόμο, δίπλα στην εκκλησία.
Τηλ. 230.961
(Π 177) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο (Μερσεντές) 
/4 επιβατικό Ι.Χ. σε άριστη κατάστα­

ση από ιδιώτη. Τηλ. 224.739, 228.536
(Π259) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι 50τ.μ. ισόγειο υπερυ­
ψωμένο με κεντρική θέρμανση. Γ. 
Σκουλά 9 Μασταμπάς, απέναντι απ' 
το Ζαχαροπλαστείο Εμπειρίδη 18 ε­
τών, 90.000 δρχ. το τ.μ. Πληρ. εντός.
(Π290) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΙΤΣΟΥΜ- 
ΠΙΣΙ κλούβα 2000cc μοντ. ’88 και υπο­
λογιστή Πυθία 512κ. διπλό ντραϊβ. 
Τηλ. 250.373 από 07.00-19.00
(Π179) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ζαχαρο­
πλαστείου λόγω συνταξιοδοτήσε- 
ως. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληρ. τηλ: 255.938 απο 8 π.μ. μέ­
χρι 11 το βράδυ.
(Π235) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα εντός οι­
κισμού Κοινότητας Χερσονήσου, κα­
τάλληλα για Ξενοδοχειακή 
επένδυση, 1.576τ.μ. και 2500τ.μ., 
18.000.000 και 32.000.000 αντίστοιχα.
Πληρ. τηλ. (01) 6.590.842
(Π263) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Ζαχαροπλα­
στείου. Πληρ. τηλ. 257.681
(Π268) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
ιείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ 284.091
Π-840 1 10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμμάτων πριν 
τη Φοινικιά. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
234.001 ώρες κατ/των, 230.912 από 
9.30-11.30μμ.
(Π255) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα και οικό­
πεδα εντός σχεδίου. Επίσης πωλούν- 
ται παραθαλάσσια στην Αγ. Πελαγία, 
Λυγαριά, Γούβες, Χερσόνησό, Σταλί­
δα. Τηλ. 260.006 από 6-9μμ. 791.498
6-9μμ 
(Π 170) 1-10

(Π 194) 1-10

Μοναδική ευκαιρία για επέν­
δυση ΠΩΛΕΙΤΑΙ PIZZERIA- 
ΙΤΑΛΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ . Το 
πρώτο όνομα στην πόλη. Λει­
τουργεί επί 10 χρόνια. Με ω­
ραία σάλα και όμορφο κήπο. 
Παρακαλώ μόνο σοβαρές 
προτάσεις και κατόπιν προ­
σωπικού ραντεβού. Τηλ. 
229.397 από 8π.μ.-4μμ. και 
238.509 από 8μμ-12.

Από την μεγαλύτερη χοιροτροφική 
μονάδα Κρήτης ΖΗΤΕΙΤΑΙ κτηνία- 
τρος-γεωπόνος ή ζωοτέχνης (τελειό­
φοιτος ΚΑΤΕΕ) για υπεύθυνη θέση 
παραγωγής, χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις. Προσφέρεται μισθός και 
πριμ παραγωγικότητας αναλόγως 
προσόντων. Τηλ. 0834/ 93.288,93.289 
από 7.30-4μμ. και 0831/ 26.922 
(Ζ213) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Ταβέρνα 
στο Λ. Χερσονήσου. Ωράριο 5-12. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι Ιερολοχιτών 155. 
Πληρ. κ. Σμπώκομίος όροφος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 210τμ. επί 
της Λ. Κνωσού, κατάλληλο για Βιοτε­
χνίες κ.λ.π. Τηλ. 260.011 Οικ., 254.758 
(8π.μ.-4μμ.) 
(Ε805)

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι σε μονοκατοικία 
για επαγγελματική στέγη στην Ανά­
ληψη. Σοφοκλέους 18. Πληρ. στο ισό­
γειο από 9-1 και 5-8, τηλ. 282.706

(Π331) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Ιωάννη οικόπεδο 
4 στρεμ. με μαγευτική θέα. Τιμή λο-
γική. Τηλ. 
(Π236)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
200cc σε

283.470
1-15

μηχανή HONDA τσόπερ 
άριστη κατάσταση δρχ.

230.000. Τηλ. 228.563, 227.266 
(Π329) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 131 Μιρα- 
φιόρι 1600CC σε άριστη κατάσταση. 
Δρχ. 1.500.000. Προκαταβολή 800.000 
και τα υπόλοιπα σε 5 μην. δόσεις.
Τηλ. 228.563, 227.266 
(Π328)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στον Πόρο 3 
κυρίων δωματίων με αυλή.
Τηλ. 227.879, 227.707
(Π252) 1-10

1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΞΑΓΩΓΩΝ-ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ

• ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

— Γυναίκα ή άνδρας χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις.

— Πολύ καλά Αγγλικά. Δεύ­
τερη ξένη γλώσσα θεωρείται 
σοβαρό επιπρόσθετο προσόν.

— Εμπορική αλληλογραφία, 
ξενόγλωσης, Ελληνικής.

— Χρήση COMPUTER και άλ­
λων μηχανών γραφείου.

— Προϋπηρεσία σε όμοια θέ­
ση θεωρείται προσόν.
Παρακαλούμε για πληροφορίες 
στο τηλ. 234.920 από 8-10π.μ. και 
2-5μμ.
(Ζ169) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για Ε­
στιατόριο στη Χερσόνησο. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τροφή στέγη 
εξασφαλισμένα. Τηλ. 0897/ 22.020

0897/ 22.523
(Ζ93) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για Ενοικίαση κατάστημα 
140-160τ.μ. Δυτικά του Ηρακλείου (όχι 
αυθαίρετο). Πληρ. τηλ. 242.127 
(ΖΪ83) i’3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ BAR WOMAN σε Ξενοδο­
χείο στην Ελούντα με γνώσεις Αγγλι­
κής' και λαϊκού χορού. Πληρ. πρωί 
283.504, απόγευμα 5-6 284.695 
(Ζ182) 15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κοκκίνη το Χάνι 
1 διαμέρισμα 2 δωματίων κοντά στη 
θάλασσα για ολιγομελή οικογένεια.
Τηλ. 28.54.16, 761.551 
(Ε872) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο β' όροφο στη 
Λ. Ιωνίας 137, από 15 Ιουλίου και με­
τά. Τηλ. 210.670, 210.893
(Ε873) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 Γραφεία οδός Μά­
χης Κρήτης 13 Χανιώπορτα. Πληρ. 
τηλ. 233.141
(Ε874) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο σε κεντρικό 
δρόμο του Ηρακλείου με εξασφαλι­
σμένη πελατεία λόγω αναχωρήσεως. 
Για συννενόηση τηλ. (0897) 41.315
(Π251) 1-8.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυ·'κινητθ μάρκας 
CITROEN LN σε άριστη κατάσταση 
500.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 283.135
ίΠ332) 1-5

(Ζ173) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλε­
φωνική γραμμή για εγκατά­
σταση στην περ. Κάτω 
Γούβες Περ. Ηρακλείου. Πα­
ρακαλώ τηλεφωνήσατε σχετι­
κά στο 289.993 από 9-2μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
για φοιτητή με κοινόχρηστο λουτρό 
και κουζίνα. Τηλ. 280.464

Στην πεντακάθαρη θά­
λασσα του ΚΟΥΤΣΟΥΡΑ 

SOUTH COAST
ΝΟΤΙΑ ΠΑΡΑΛΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι­
πλωμένα διαμερίσματα 
με ntoiva.SNACK BAR. 
Τιμές γνωριμίας. Τηλ. 
Ηράκλειο 281.082, Κου- 
τσουράς 0843/ 51.446,

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικός με 
μεγάλη Φροντιστηριακή πείρα παρα- 
δίδει Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία 
κατ’ οίκον σε ανεξεταστέους όλων 
των τάξεων και προετοιμασία για την 
επόμενη τάξη. Τηλ. 258.564, 286.002 
δίδα Ρούλα.
(Μ 475) 1-2

ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής παραδίδει μαθή­
ματα Αγγλικών. Τηλ. 211.141
(Μ476) 1-3

(Ζ79) 1-7

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ Ζ Η ’Γ Α 
Γραμματέα με γνώσεις λογι­

στικής.
• Απαραίτητο προσόν θεω­

ρείται η γνώση μιας ξένης 
γλώρσας.
• Η Εμπειρία σε Η/Υ θεωρεί­

ται πρόσθετο προσόν. Για 
βίογραφικό: ΜΕΛΛΟΝ ΕΠΕ, 
οδός 1821 αρ. 39 α' όροφος.
(Ζ186) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί σε
PUB. Τηλ. 288.193, 281.256 
(Ζ140) 1-4

(F875) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι για 
τρεις φοιτητές ή φοιτήτριες και κατά­
στημα 100τ.μ. οδός Δραμουντάνη 28 
Θέρισσος. Πληρ. εντός.
(Ε876) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο ισόγειο 
διαμέρισμα 40τ.μ. αποτελούμενο από 
υπνοδωμάτιο, μπάνιο, κουζίνα και κα­
θιστικό για ένα ή δύο άτομα, πολύ 
κοντά στη στάση Κολυμβητηρίου.
Τηλ. 251.791 
(Ε877) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στον β' όροφο 
επί της οδού Μονής Πρεβέλης 45. 
Πληρ. τηλ. 244.360

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια επί της Λ. 62 Μαρτύρων. Τηλ.

51.540
(Ε ) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο παραθαλάσ­
σιο διαμέρισμα περιοχή Κοκκίνη Χά­
νι. Τηλ. 230.245 από 7π.μ.·3μμ.
(Ε828) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι για φοιτητές ή 
φοιτήτριες ή εργαζόμενες κοπέλες α­
νεξάρτητο και χωρίς κοινόχρηστα. 
Πληρ. τηλ. 252.396
(Ε827) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούργιας κατασκευής επιπλωμένες 
στην περ. Γιόφυρο. Τηλ. 253.247
(Ε826) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργένη 
με λουτρό, θέα βουνό και θάλασσα, 
περιοχή Καμαράκι. Τηλ. 280.611,

Τεχνική Εταιρεία από Αθήνα 
ασχολούμενη με την Ανέγερ­
ση πολυκατοικιών ΖΗΤΑ να 
έρθει σε επαφή με μεσίτες 
του Ηρακλείου για συνεχή 
συνεργασία. Τηλ. 250.850,1,2
(Ζ151) 1-1,0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.094τ.μ. στη θέ­
ση «Ανάληψη», μεταξύ Χερσονήσου 
και Γουβών, εν ιός οικισμού. Πληρ. 
τηλ. 255.749
(Π320) . 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ Ουζερί 
εντός πόλεως. Τηλ. 281.170
(Π345) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 11 Broadway 
1300 κ. εκ., κυκλοφορίας Σεπτ. ’86 με 
15.000 χλμ. μόνο, σε άριστη κατάστα­
ση, για ανάπηρο, πολύτεκνο ή ιδιώτη. 
Πληρ. στο τηλ. 224.028 από ώρα 16.00 
μέχρι 22.00
(Π344) 1-2

Η Εταιρεία Ηλεκτρομηχ/κων 
Εφαρμογών ΕΡΓΟΔΟΜΗ Ο.Ε. 
ΖΗΤΕΙ για στελέχωση Λογι­
στηρίου να προσλάβει δε­
σποινίδα ικανή στις Δημόσιες 
Σχέσεις, έμπειρη με γνώσεις 
λογιστικής. Πληρ. Δεσπ. ΕΥΑ. 
τηλ 237.506

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες να εργαστούν 
ως πωλήτριες, με γνώσεις Αγγλικών, 
για κατάστημα Δερμάτινων Ειδών 
στο Aj Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.019

256.176
(Ε819) 1-5

225.247 
(Ε822) 1-2

(Ζ172) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη σχεδιάστρια αρχι­
τεκτονικού σχεδίου παρά της τεχνι­
κής εταιρείας «ΦΑΣΜΑ ΕΕ». Πληρ. 
Τσικριτζή 7 ώρες Γραφείου τηλ.
281.960 
(Ζ171) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Ταβέρνα.
Τηλ. 286.454 
ίΖ170) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το μπαρ της Κα- 
φετέριας ΡΕΣΙΤΑΛ Λ. Δημοκρατίας 3.
Τηλ. 220.735, 254.122 
(Ζ180) 1-6

Παρά της Εταιρείας ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑ­
ΣΤΙΚΑ Α.Ε. στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες-άνδρες μέχρι 40 
ετών και εργάτριες μέχρι 35 ετών. Α­
παραίτητη προϋπόθεση λόγω ελλεί- 
ψεως συγκοινωνίας να έχουν δικό 
τους μεταφορικό μέσο. Τηλ. 227.590 
από 8-2μμ.
(Ζ179) 1-3

(Ζ139) 1-4
Για την PUB LA PRIMA Ολύμπου 30 
Πατέλλες ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι κατάλληλο για 
δύο φοιτήτριες ή δύο φοιτητές στην 
οδό Αθανασίου Διάκου 19, περιοχή Λ. 
Δημοκρατίας. Πληρ. στο τηλ. 0897/ 
22.641 ή στην κα Καραγιάννη εντός 
της πολυκατοικίας, 2ος όροφος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση 50τ.μ. περίπου ο­
δός Επιδαύρου 8, πρώτη πάροδος δε­
ξιά μετά τον Εθνικό. Τηλ. 234.437,
235.581
(Ε821) 1-2

282.298, 281.170
(Ζ138)

(Ε818) 1-3

1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πεπειραμένος για
Κάβα. Τηλ. 761.187 
(Ζ137)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για το κα­
τάστημα Ειδών Υγιεινής Α­
ΦΟΙ ΠΛΑΓΟΥ ’ΑΕ. Τηλ.
223.717 από 09.00-12.00
(Ζ135) 1-4

1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στον α' ό­
ροφο μικρής πολυκατοικίας επί τής ο­
δού Ευρώπης αρ. 19 περιοχή Αγ. 
Τίτου. Διαθέτει μεγάλη σαλοτραπεζα- 
ρία, ένα υπνοδωμάτιο, πλήρη λουτρό, 
κουζίνα και ευρύχωρη αποθήκη με 
κεντρική θέρμανση. Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οδός 1821 αρ. 18 ευ­
ρύχωρη γκαρσονιέρα επιπλωμένη 
για εργένηδες (για 1 ή 2 άτομα). Τηλ.
283.580, 281.284
(Ε824) 1-2

226.274 
(Ε817) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στις Τρεις Βα 
γιές. Τηλ. 250.718

ΖΗΤΩ νέους για μόνιμη εργασία σε 
Βιοτεχνία Γύψινων. Τηλ. 253.945
(Ζ133) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματική στέγη 
80τ.μ. για σχολή χορού στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Απαραίτητο τηλέφω­
νο Πληρ. στο τηλ. 243.186
(Ζ185) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσα και σερβι­
τόρος για Εστιατόριο στη Χερσόνη-
σο. Τηλ. 0897/ 22.749 
(Ζ184) 1-5

(Ε816) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για Εργένη.
Τηλ. 282.870
(Ε815) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ανεξάρτητη 
120τ.μ. κατάλληλη και για επαγγελ­
ματική στέγη, επί της οδού Ανωγείων
48. Τηλ. 256.293 
(Ε814) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες επι­
πλωμένες γκαρσονιέρες με κεντρική 
θέρμανση και ιδιαίτερο λουτρά στο 
Μποδοαάκειο από 1-12 μήνες. Τηλ. 
243.859, 0841/ 23.822 Αγ. Νικόλαος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες με κεντρική θέρμανση Στε- 
νιμάχου 28 Θέρισσος. Τηλ. 252.390 
(Ε761) 1·5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδα μονοκα­
τοικία (3άρι) 200μ. πάνω από τον εθνι­
κό δρόμο, πλήρως εξοπλισμένη. Τηλ.
0897/ 31.157
(Ε73Θ) 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ
GALAXY επαγγελματικά συνεργεία 
καθαρισμού. Σκάλες, οικίες, γραφεία, 
τζάμια, μοκέτες, σαλόνια, τοίχους, 
δωμάτια ακάλυπτους χώρους. Τηλ.

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ-ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής με Φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδουμε μαθήματα Φυσι­
κής, Χημείας και Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου. 
Αναλαμβάνουμε επανεξεταστέους 
και προετοιμασία για την επόμενη τά­
ξη. Τηλ. 761.266

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φιλοσοφικής παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα σε Έκθεση, Ι­
στορία, Αρχαία και Νέα Ελληνικά. 
Επίσης παραδίδονται και μαθήματα 
Αγγλικών, και αναλαμβάνονται μετα­
φράσεις. Πληρ. τηλ. 287.093 ώρες
1-5μμ 
(Μ474) 1-6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ Ιταλικών και προετοιμα­
σία για Ιταλικά Πανεπιστήμια. Τηλ. 
220.813

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παραδίδει υ­
πεύθυνα ιδιαίτερα μαθήματα KOI- 
ΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ σε μαθητές Λυ­
κείου. Τηλ: 238-778

1-5

ΕΧΩ πάρει το HIGHER και παραδίνω 
μαθήματα Αγγλικών σε παιδιά Δημο­
τικού. Τηλ. 225.357 (Ελένη).
(Μ460) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών , πτυχιούχος 
Γαλλικής Φιλολογίας και με μεταπτυ­
χιακές Σπουδές στη Σορβόνη (Παρί­
σι), παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Γαλλικών, σε μετεξεταστέους και μη. 
Πληρ. τηλ. 284.453
(Μ459) 1-8

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός προετοιμάζει 
σε Φυσική, Χημεία Μαθηματικά επα- 
ναξεταστέους και μη μαθητές Γυμνα­
σίου, Λυκείου, Δέσμες. Πληρ. τηλ.
233.476
(Μ 458) 1-2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα κατ’ οίκον, σε μαθητές Γυ- 
μνασίου, Λυκείου, Δέσμες. Τιμές λο­
γικές Τηλ. 238.486
(Μ457) 1-6

. ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 
ΦΟΥΡΝΑΡΗΣ
• ΑΓΟΡΕΣ
• ΠΩΛΗΣΕΙΣ
• ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ.

Τηλ. 228.760

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 200, 300, 
400, 500τ.μ. ανεξάρτητα περιοχή ΤΕΙ. 
Ακαδημίας και δίπλα στις βίλες των 
Ταμιακών με μεγάλες ευκολίες 
πληρωμής.

Πληρ. Μεσιτικό Γραφείο 
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Τηλ. 286.563, 243.538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) SIMCA 1100 8 ίπ. ατρακάριστο σε 

άριστη κατάσταση.
2) Πετρελαιομηχανή Μερσεντές 200.

3) Σαλόνι Μερσεντές χρώματος

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία Γυναι­
κείων Ενδυμάτων μια μοδίστρα και 
μια γαζώτρια. Τηλεφωνείστε στο 
284.254 από 9-2μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τόρνος μεταχειρισμένος με 
πάγκο ένα έως δύο μέτρα. Τηλ.
232.310 
(Ζ187) 1-6

(Ζ178) 1-2

(Ε825) 1-2

224.988, 243.973
(Δ901) 1-10

jn8) 1-20

μπεζ. Τηλ. 228.475, 222.134
(Π343)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο ισόγειο 
διαμέρισμα τριών υπνοδωματίων ο­
δός Δαιμονακίδων 3, 200μ. από την 
Χανιόπορτα με ανεξάρτητη θέρμανση 
και χωρίς κοινόχρηστα. Ιδανικό για 3 
ή 4 φοιτητές. Τηλ 284969, 821005.

ΧΑΘΗΚΑΝ χαρτιά ταξινόμησης τρα­
κτέρ. Παρακαλείται όποιος τα βρήκε 
να ειδοποιήσει τον κάτοχο τους κ. 
Σμυρνάκη Νίκο του Επαμ. Τηλ. 0891/

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος Ιστορικός 
με Φροντιστηριακή πείρα παραδίδει 
ιδιαίτερα προπαρασκευαστικά μαθή­
ματα σε ανεξεταστέους και υποψη­
φίους Γ' και Δ' Δέσμης. Σημειώσεις, 
Μεθοδικότητα, Υπευθυνότητα. Τηλ.
224.969
(Μ456) 1-3

22.042
(Δ902) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο πε­
ριοχή Σώματα. Πληρ. τηλ. 289.576,
243.088
(Π402) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνωστή επιχείρηση παιδι­
κών ρούχων σε κεντρικό σημείο. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
211.027 Τρίτ. Πέμπτη Παρασκευή 
2-5μμ, και Δευτέρα, Τετάρτη, Σάββα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να εργαστεί σε 
Σουβλατζίδικο στην Έβανς τις απο­
γευματινές και βραδινές ώρες. Τηλ.
282.860 
(Ζ ) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αγροτικό FIAT 
πέρασμένο από ΚΤΕΟ 900 κυβ. Τιμή

το 5-10μμ 
(Π182) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός μέχρι 18 χρόνων 
για Καφέ-Ουζερί. Τηλ. 221.936

250.000 δρχ. Τηλ. 285.782 
(Π403) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 SPECIAL σε κα­
λή κατάσταση, κυκλοφορίας ’76. Τιμή 
500.000 δρχ. Τηλ. 288.503, 255.769

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
315-1600CC μοντ. '82 σε άριστη κατά­
σταση. Δεκτός έλεγχος. Ανταλλάσσε­
ται και με μικρότερο. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφετέρια 
ΚΑΛΟΥΑ στου Κόκκινη Χάνι. Τηλ.
761.553 μετά τις 8μμ. 
(Ζ217) 1-3

(Π404) 1-6 286.563, 239.156
(Π9) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσ­
σιο εκτάσεως 40 στρεμ. κατάλληλο 
για επιχείρηση. Επίσης οικόπεδο 
1.1/2 στρέμ. παραθαλάσσιο χωριό Μί- 
λατος Μεραμβέλου Κρήτης. Πληρ. κ. 
ΡΑΠΤΗ Κατσαράκη Μίλατος.

Δίδεται με αντιπαροχή οικόπεδο ή και 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 275τ.μ. με 10,20μ. πρόσο­
ψη οδός Εφόδου δίπλα στην Οικονο­
μική Εφορία. Πληρ. τηλ. 256.678,

(Π405) 1
255.875
(Π305) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για μόνιμη απα­
σχόληση σε Μαρμαράδικο (εντός Η­
ρακλείου). Τηλ. 235.162, 210.108,
289.796 
(Ζ216) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ταξινομημένο 
αγροτικό μοντ. ’86 DAGIA 4x4 με 
25.000 χλμ. σε τιμή ευκαιρίας. 650.000 
δρχ. λόγω ανάγκης. Τηλ. 210.955
(Π406) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα 95τ.μ. σε οικό­
πεδο 123τ.μ. περιοχή Δεξαμενές 
πράλληλα της Εθνικής Οδού, σε τιμή 
ευκαιρίας. Ώρες Ό9.00-13.00 και 
18.00-21.00, τηλ. 286.471, 243.538

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής-στρια με πείρα σε 
βιβλία Γ’ Κατηγορίας για την επιχεί­
ρηση «Τουριστικές και -εν/κές Ε- 
πιχ/σεις Μ. ΚΑΝΕΤΟΣ ΑΕ». Τηλ. 
221.315, 243.918, 241.091 25ης Αυγού-
στου 34. 
(Ζ209) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μον οκατοικία (βίλα) στην 
Ανάληψη Χερσονήσου, 200μ. από τη 
θάλασσα, πανέμορφη, αρίστης κατα­
σκευής καινούργια 86τ.μ. σε οικόπε­
δο 300τ.μ. Δυνατότητα κάλυψης 79%.

(Π304) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς να προ­
σέχει μικρό παιδί από 8-13μμ. πενθή­
μερο. Τηλ. 225.748

Τιμή 14.000.000. Τηλ. 236.460 
(Π407) .- 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χαλεποχώραφο 1350τ.μ. 
στο λιμάνι Χερσονήσου. Εκτός σχε­
δίου, στο ύψος Ξενοδοχείου Κουκου- 
ριτάκη και 500μ. ανατολικά προς 
Σταλίδα. Τηλ. 284.339 ώρες 2-3μμ.
(Π408) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
πόλεως και επί της οδού Καλιπόλεως 
στην περιοχή Ατσαλένιου. Τηλ.
233.920
(Π409) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) YUGO 45 μοντ. ’85 με πληρωμένα 

τέλη και έξτρα λόγω αλλαγής 650.000 
δρχ.
2) Πολυεστερική οροφή εργοστασίου 
με ανοιγόμενες προς τα πάνω πόρτες 
για buggy της VW 60.000 δρχ.
3) Βεσπάκι 9Οοο σε καλή κατάσταση 

50.000 δρχ. Τηλ. 236.579
(Π410) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 230 από ιδιώτη 
83 μοντ. σχεδόν καινούργιο με αιρ 
κοντίσιον υδραυλικό τιμόνι, ηλεκτρι­
κά τζάμια, ζάντες. Γίνονται ευκολίες. 
Τηλ. 282.751 9-13.00 ώρες κατ/των
17.30-20.30 
(Π411) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 18 περίπου 
στρεμ. στην κτηματική περιοχή Αρκα- 
λοχωρίου (κάμπος Χουμερίου κατάλ­
ληλο για κάθε καλλιέργεια. Έχει 
γίνει βαθιά άρ ση, έχει καλλιεργηθεί 
με δημητριακά και μα άφθονο νερό.
Τηλ. 241.272 κ. Κώστα. 
(Π412) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ XLR 600 σε άριστη κατά­
σταση μοντ. ’86. Τηλ. 226.232 κ. Κρις
PUB Χερσόνησος. 
(Π413) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 172τ.μ. εντός οι­
κισμού στην Αγ. Πελαγία με σκελετό 
112τ.μ. σε τιμή έκτακτης ευκαιρίας. 
Ώρες 09.00-13.00 και 18.00-21.00, τηλ.
286.471, 243.538
(Π303) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 70τ.μ. περί­
που σε οικόπεδο 120τ.μ. στα Δειλινά 
σε τιμή ευκαιρίας. Ώρες 09.00-13.00 
και 18.00-21.00. Τηλ. 286.471,243.538
(Π302) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GILERA 125 TG 1. 
Τιμή 80.000 δρχ. Τηλ. 230.146 πρωινές
ώρες. 
(Π191) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένο σου- 
βλατζίδικο στα Μάλια. Τιμή λογική. 
Τηλ. 0897/ 31.910 (9-1 και 5-8)
(Π256) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 310τ.μ. λίγο πιο 
κάτω απ’ τον ΟΤΕ. Τηλ. 282.562
(Π289) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 130τ.μ. αποτελού- 
μενο από Ισόγειο Α και Β' όροφο στο 
κέντρο του Ηρακλείου οδός 1866 αρ. 
32. Δεκτές σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
(0661) 22.561
(Π 104) 1-14

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Οψιγιάδες δύο σιδερέ­
νιοι, καθένας 1,5 τόνου (48 στύλοι συ­
νολικά) πολύ φτηνά. Πληρ. τηλ.
286.151
(Π 168) 1-5

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία και καρέκλες 
της SATO ανατομικές αυτορυθμιζό- 
μενες, καλύμματα, χαρτί και βιβλία 
κομπιούτερς, ντοσιέ και μία μηχανή 
προβολής σλάιτς, όλα στην μισή τιμή. 
Οποιος προλάβει. Πληρ. τηλ. 241.145,
288.192 ώρες γραφείου. 
(Π354) 1-6

(Ζ210) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ψήστης ή μάγειρας, λαν­
τζέρισσα και σερβιτόρος για Ταβέρ­
να. Ωράριο βραδινό. Τηλ. 236.017
(Ζ214) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εργαστήριο 
Ζαχ/στικής.
1) Οδηγός πωλητής με δίπλωμα Γ' 

Κατηγορίας.
2) Πωλήτρια και
3) 2 βοηθοί τεχνίτες με προϋπηρεσία 
ή όχι. Συστάσεις απαραίτητες. Τηλ. 
224.896 κ. Χατζογιαννάκη.
(Ζ215) • 1-4

Από ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

α) Ηλεκτρολόγος εγκατα- 
στάτης.

β) Εργοδηγός οικοδομικών 
έργων.
γ) Χειριστής εκσκαφέως.
δ) Οδηγοί με δίπλωμα Ε Κα­
τηγορίας. Τηλ. 222.302,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στη Λ. 
Κνωσού 54. Πληρ. στο τηλ. 230.159

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγεια 
στον Μασταμπά. Πατριάρχου Φωτίου
21. Τηλ. 235.897 
(Ε866) 1-2

(Ε-791) 1-5 επενδύστε σωστά

ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ με LOWER αναλαμβά­
νει τη φύλαξη παιδιών οποιεσδήποτε 
ώρες του 24ώρου και παραδίδει μαθή­
ματα Αγγλικής σε αρχάριους. Τηλ.
259.041 ΝΤΙΝΑ.
(Μ455) 1-2

228.109, 221.902
(Ζ177) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στην Χερσόνησο. Τηλ. 0897/

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν με προϋπηρεσία 
για Ξενοδοχείο στις Γούβες. Πληρ. 
στο τηλ. 223.676 7-9μμ

22.029
(Ε867) 1-6

(Ζ176) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε Καφετέρια, Μπαρ STOP Εφόδου 3, 
απογευματινό ή βραδινό ωράριο κα­
τά προτίμηση. Πληρ. τηλ. 255.564

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο στο Γιόφυ­
ρο στο Κόμβο προς Μεσαρά στην πα- 
λαιά Εθνική οδό (δεύτερο περίπτερο) 
3 στρεμμάτων με πρόσοψη στο δρό­
μο. Πληρ. εντός.
(Ε868) 1-3

(Ζ175) 1-10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μια δεσποινίς ή κυρία για πρωί απ’ 
την Καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228.354,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζί 100τ.μ. και 
σπίτι 117τ.μ. καινούργιο στο Γιόφυρο 
Λυσιστράτης 37 τηλ. 791.797
(Ε869) 1-4

220.757 
(Ζ174) 1-10

Αν σας ενδιαφέρει η ελεύθε­
ρη απασχόληση, το ευχάρι­
στο περιβάλλον εργασίας, οι 
δημόσιες σχέσεις και έχετε 
τουλάχιστον απολυτήριο Λυ­
κείου, σας εξασφαλίζουμε υ­
ψηλές αποδοχές, ασφαλιστι­
κή κάλυψη BONUS ταξίδια, 
για άνδρες και γυναίκες. Τη­
λεφωνείστε στο 286.114 και
220.322 
(Ζ141) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπάρμαν σε ξενοδοχείο 
στην Ελούντα με ηλεκτρολογικές 
γνώσεις. Πληρ. από 8-2.30μμ. τηλ.
283.504 και 5·8μμ. 284.695
(Ζ181) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Λ. Θερίσσου 77 κάθετος είναι η Στε­
νή μάχου 2. Τηλ. 252.802, 260.630 από
2-8υμ 
(Ε698) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων μονοκατοικία όπισθεν Οάσεως 
Λ. Γεωργιάδου αρ. 29. Πληρ. τηλ. 
232.292 3-4μμ.

• Ru ακέπτεατε υα επευδύσεττ τα 
χρήματά αας award μη Ιιατάαεττ 
υα μας ιηΜμΜαήαιττ
• Rv ζητάτε υα ερμααταύυ μια αας 
νς υηά4λη4« ,ανάήτρτς, χια καβα 
μιαρό χια μύλαζη ηαιόιύυ κλα
• Rv td&TC υα πνάήατττ ακίνητα 
αυτοκίνητα,υω»α.camera.ράμκα κΛπ 
ιΛάτι 8«α μια α8ήρη και Swptau 
τυημέρχσή αας

ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο τρίτο έτος του Μαθη­
ματικού με πείρα στα Φροντιστήρια 
παραδίνει μαθήματα Μαθηματικών, 
Φυσικής και Χημείας. Τηλ. 239.151
(Μ461) 1-3

(Ε809) 1-5 ΙτράπΕζα πληρπφαριών

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννου. 
τηλ. 288.533
(Ε870) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες περιοχή Γούβες. Τηλ. 
220.301 πρωινές ώρες.
(Ε871) 1-4

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι, δραστήριοι, απόφοΛοι Γυμνασίου - Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως γ' κατηγορίας για θέσεις πωλητών και οδη­
γών πωλητών σε όλη την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός, 
μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Τηλ. 251633 ■ 251628.

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Πωλητής
Οδηγός με δίπλωμα Γ Κατηγ.

Βοηθός αποθήκης

Πληροροφίες τηλ. 255.441, 255.284 
από 8-9π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιό μονο­
κατοικία 8 δωματίων με αυλή 
σε κεντρικό σημείο της πόλης 
κατάλληλη και για επαγγελ­
ματική στέγη. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Απο- 
κλείοντσι μεσίτες. Τηλ. 
286.351, 8.30-10.30 π.μ. και

SSt <οθ Ο
280 065

ηοιικάρίΜζΙί.71701 ΗΜΚΜ10 ΚΡΜΤΗΪ

ΎΚΑΙΡΙΑ

6-9μμ. 
(Ε730) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επι­
πλωμένα στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι.
Τηλ. 280.436 μετά τις 4μμ. 
(Ε733) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι περ. Μασταμπά. 
Πατελλάρου 20 ισόγειο. Τηλ. 230.897

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 
110τ.μ. σε οικόπεδο 
130τ.μ. στον Πειραιά, ο­
δός Ανχιάλου (μεταξύ 
Αγ. Δημητρίου και Αγ. 
Σοφίας) ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ­
ΤΑΙ με μονοκατοικία ή 
διαμέρισμα στο Ηρά­
κλειο. Τηλ. 259.867.

(Ε804) 1-5

ΣΕΡΕΠΕΤΧΗΣ Α.Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ-ΔΙΑΝΟΜΕΣ
Α. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 421
ΤΗΑ. 255.996-7, 223.122

ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

Να προσλάβει ΤΡΕΙΣ ΠΩΑΗΤΕΣ και 
ΔΥΟ ΟΔΗΓΟΥΣ.

• ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ ΛΥΚΕΙΟΥ
• ΕΚΠΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
• Ι.Χ. ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ

Η εταιρεία προσφέρει:
• ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ
• ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΜΙΣΘΟ
• BONUS ΕΠΙ ΤΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
Προηγούμενη πείρα στις πωλήσεις επιθυ­

μητή αλλά όχι απαραίτητη. Στείλτε Βιογρα- 
φικό Σημείωμα στην παραπάνω Διεύθυνση 
ή τηλεφωνείστε μας για ραντεβού.

• ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ γνωρίζουσα Αγγλικά, Εμπο­

ρική αλληλογραφία, χειρισμό Η/Υ. (Προϋ­

πηρεσία θα θεωρηθεί πρόσθετο προσόν).

• ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ γνωρίζουσα Λογιστικά και 

Αγγλικά.

ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ: 242.327

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με εξειδικευμένες σπου­
δές στον τομέα της Κοινωνιολογίας 
και επιπρόσθετα, πτυχιούχος Πολιτι­
κών Επιστημών και Παιδαγωγικών 
Σπουδών παραδίδει μαθήματα Κοινω- 
νιολογίας και Έκθεσης για υποψή­
φιους όλων των Δεσμών. Τηλ. 242.817
από 5-8μμ. 
(Μ442) 1-6

ΦΟΙΤΗΤΗΣ του ΤΕΙ (του Δομικού Το­
μέα) παραδίδει μαθήματα Σχεδίου σε 
μαθητές του Τεχνικοεπαγγελματικού 
Λυκείου: Σχέδιο Γραμμικό: Για την Α' 
τάξη. Σχέδιο ειδικοτήτων: Για την Β' 
και Γ’ τάξη του Δομικού Τομέα. Πλη­
ροφ. τηλ. 253150 και 288304.

(Μ431) 1-10

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ φιλόλογος καθηγήτρια 
που σπούδασε με υποτροφία παραδί- 
δει μαθήματα σε ανεξεταστέους και 
υποψήφιους Γ-Δ' Δέσμης (Αρχαία, 
Λατινικά, Ιστορία, Κοινωνιολογία, 
Έκθεση). Τηλ. 287.314 6-1 Ομμ.
(Μ449) 1-8
ΚΑΘΗΓΉΤΡΙΑ Μαθηματικός και Δα­
σκάλα αναλαμβάνουν ιδιαίτερα μαθή­
ματα και κατά τους θερινούς μήνες.

ΚΑΘΕ ΕΒΔΟΜΑΔΑ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

8 ΜΕΡΕΣ

ΤΟΥΡΚΙΑ 12 ΜΕΡΕΣ

ΣΟΦΙΑ 6 ΜΕΡΕΣ

Β0ΥΛΓΑΡΙΑ10 ΜΕΡΕΣ

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΑΓ, ΠΕΛΑΓΙΑ
Διαμερίσματα Α Κατηγο­
ρίας 10.000 το άτομο την ε­
βδομάδα.
σαββατοκύριακο 2 μέρες
6.000 το διαμέρισμα για 3 
άτομα.
στο μακρύ ΓΙΑΛΟ με πρωινό 
κι ένα γεύμα 15.500 η ε­
βδομάδα.

LION TOURS
Τηλ. 283.640

(Δ881) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Τηλ. 280.618 
(Μ448) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου, Δέσμες. Τιμές 
λογικές πληρ. τηλ. 238.486
(Μ439) 1-5

ΑΓΓΛΙΚΑ 
και το καλοκαίρι 
και για μεγάλους 

CAMBRIDGE FCE
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25
(στάση) τηλ. 280.575
(Μ417) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ μαθηματικών παραδί- 
δει μαθήματα προετοιμασίας σε μα­
θητές Γυμν-Λυκείου Α’ και Δ’ δέσμης.
Τηλ. 282.263, 211.027
(Μ421) 1-1θ

ΚΑΝΑΔΕΖΑ καθηγήτρια και συγγρα­
φέας, απόφοιτος Πανεπιστημίου, πα- 
ραδίδει μαθήματα Αγγλικών για 
αρχάριους, προχωρημένους, FIRST 
CERTIFICATE (LOWER), PROFI­
CIENCY, TO.E.F.L. Υπεύθυνη MS 
MARY ROSE JAMES. Για περισσότε­
ρες πληρ. τηλεφωνείστε στο 284.185 
(Μ441) I'5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ πτυχιούχοι Φυσικο­
μαθηματικής Σχολής με Φροντιστη­
ριακή πείρα αναλαμβάνουν υπεύθυνα 
μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου-Δέσμες. 
Τηλ. 232.288, 228.232
(Μ452) 1-3
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Για να καλυφθεί το έλλειμα

ΑΎΞΗΣΉ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ
μικρές αγγελίες ΠΑΤΡΙΣ

ΤΕΛΩΝ ΖΗΤΑ Η ΔΕΥΑΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Την αύξηση κατά 20% των αν­
ταποδοτικών τελών αποφάσισε 
στην προχθεσινή του συνεδρία­
ση το Δ.Σ. της ΔΕΥΑΗ. Η αύξηση 
κρίθηκε αναγκαία για την κάλυ­
ψη του ελλείματος που είχε πα­

ρατηρηθεί στον ισολογισμό και 
που σύμφωνα με πληροφορίες έ- 
φθασε το 1.000.000 δρχ.

Το έλλειμα αυτό οφείλεται

στο πάγωμα των εσόδων τα 2,5 

τελευταία χρόνια. Εξάλλου απο- 
φασίσθηκε η συνεργασία με τον 
Δήμο της Νέας Αλικαρνασσού σε 
θέματα που αφορούν ύδρευση 
και αποχέτευση. Σύμφωνα με άλ­
λη απόφαση του Δ.Σ. εγκρίθηκε 
η προσχώρηση της ΔΕΥΑΗ στην 
Ένωση Δημοτικών Επιχειρήσε­
ων Ύδρευσης Αποχέτευσης.

Θα επαναληφθεί η δημοπρα­

σία του έργου κατασκευής αγω­
γού απαγωγής επεξεργασμένων

λυμμάτων (τμήμα θαλάσσης) 
προϋπολογισμού 215.000.000 
δρχ.

Εγκρίθηκαν τέλος τα εξής 
έργα:

- «Κατασκευή δεξαμενής Δ1» 
αρχικού προϋπολογισμού 
26.000.000 δρχ.

- Ύδρευση-Αποχ/ση βόρεια 
της Λ. Καλοκαιρινού (Αγ. Τριάδα) 
αρχικού προϋπολογισμού 
210.000.000 δρχ.

- Έργα αποχέτευσης με αυτε­
πιστασία έτους 1987 αρχικού 
προϋπολογισμού 30.000.000 δρχ.

- Κατασκευή Κεντρικού Ανατο­
λικού αποχετευτικού Αγωγού αρ­
χικού πρου/σμού 915.000.000 
δρχ-

ΔΟΘΗΚΑΝ ΣΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στη Θέρισ- 
σο έναντι Δημοτ. Σχολείου. Πληρ. 
τηλ. 821.024 από 7μμ-8μμ
(Π349) ' 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI ΜΑΡΚΕΤ 
Κάβα λόγω στρατεύσεως του ιδιοκτή­
τη. Τηλ. 236.662, 236.575, 289.225
(Π348) Τ5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Σταλίδα ακίνητο 
5 δωματίων και Ταβέρνα. Πληρ. τηλ. 
0897/ 31.154
(Π347) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XS 400 σε πολύ 
καλή κατάσταση λόγω μεγάλης οικο­
νομικής ανάγκης. Τηλ. 210.394 ώρες 
νη ωστημάτων.

(Π 34^) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTAVA 1100 
μοντ. ’82 σε άριστη κατάσταση. Πληρ.
στα τηλ. 239.376, 281.040
(Π352) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία Πάτμου 5 σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 237.330 10-1μμ.
(π351) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD. μοντ. Νοεμ­
βρίου ’79, ατρακάριστη. Τιμή 800.000 
μετρητά. Τηλ. 281.001 με αυτόματο 
τηλεφωνητή.
(Π3501 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβαρός εταιρείας 
νέοι ηλικίας 16-18 ετών για να εργα­
στούν ωράριο 8-4μμ. πενθήμερο. Τηλ.
226.054
(Ζ127) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματικό 
δίπλωμα Γ' Κατηγορίας από εταιρεία 
διανομής τροφίμων. Τηλ. 228.136, 
227.484
(Ζ158) Τ3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μπάρμαν για 
μπαρ πολυτελείας στην περιοχή Σκα- 
λέτα Ρεθύμνου. Μισθός, πολύ ικανο­
ποιητικός. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 282-937 (Ηράκλειο)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Λυ­
κείου για να εργαστεί τη θερινή πε­
ρίοδο στο ταμείο της 
υπερπολυτελούς Καφετέριας PLAZA. 
Πλ. Λιονταριών. Προϋποθέσεις Όρε­
ξη για εργασία και υπευθυνότητα. Ε­
πίσης γυναίκα για τη λάντζα με λίγες 
γνώσεις μαγειρικής. Τηλ. 227.206 από 
9.30-11.30π.μ. 243.459 από 8-10μμ.
(Ζ95) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 200τ.μ. 
επί της Λεωφόρου και 3.1/2 διαμέρι­
σμα στην Γ' Σεπτεμβρίου 114. Τιμή 
λογική. Τηλ. 251.182 όλες τις ώρες.
(Ε753) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
Ζάρια πάροδος Ραδιοφωνικού Σταθ­
μού Ξεροπόταμος. Τηλ. 258.715 από 
9-1 μμ. και 5-9μμ.
(f724) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως επιπλωμέ­
να διαμερίσματα για οικογένειες, 
50μ. από την θάλασσα, παραπλεύρως 
ξενοδοχείου «ΓΛΑΡΟΣ» Χερσονήσου. 
Τηλ. 243.708, 250.235, 223.061, 0897/ 
23.086
(Ε764) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στη Σταλίδα. Τηλ. 257.670 
(Ε839) 1-5

συνέχεια από σελ. 1 
t *

ρωση της κάθαρσης. Απλώς επι­
διώκουν τις εντυπώσεις και την 
λασπομαχία για λόγους κομματι­
κών συμφερόντων.
ΕΚΤΟ: Επανακαταθέτουμε αμέ­
σως την πρόταση για την συγ­
κρότηση Εξεταστικής των

πραγμάτων Επιτροπής για τον έ­
λεγχο των προμηθειών των ενό­
πλων δυνάμεων απο το 1974 
μέχρι σήμερα.

Το επιχείρημα ότι τα τυχόν α­
δικήματα απο το 1974 έχουν πα­
ραγράφει είναι χωρίς σημασία 
γιατί αυτό που ενδιαφέρει το λαό 
και τον πολιτικό κόσμο είναι οι 
πολιτικές ευθύνες και η δια­
φάνεια.

Βάσει άλλωστε της παραγρά­
φου 3 του άρθρου 86 του Συντάγ­
ματος οι τυχόν θίγόμενοι 
πολιτικοί μπορούν να ζητήσουν 
την παραπομπή για να αποδεί­
ξουν την αθωότητα τους.
ΕΒΔΟΜΟ: Θα πάρουμε επίσης 
πρωτοβουλίες για τον αυστηρό 
και άμεσο έλεγχο του πόθεν έ 
σχες ώστε να λάμψει η αλήθεια 
Προσβλέπουμε στην παμψηφία

της βουλής για την πλήρη δια­
λεύκανση ενός θέματος που θί­
γει την τιμή πολιτικών 
προσώπων.
ΟΓΔΟΟ: Οι διαδικασίες, που προ­
τείνουμε, διασφαλίζουν ενότητα 
στο θέμα της κάθαρσης και απο- 
τρέπουν μισαλλοδοξίες και ρε- 
βανισμούς τώρα ή στο μέλλον.

Δηλώνουμε τέλος ότι αν όλα 
αυτά δεν συμβούν, η κυβέρνηση 
θα είναι υπεύθυνη όχι μόνο για 
την ακυβερνησία αλλά και για 
την συγκάλυψη ευθυνών.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 
Α. Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ 

ΣΤΟ ΠΑΣΟΚ
0 Συνασπισμός της Αριστε­

ρός και της Προόδου με αφορ­
μή την γραπτή δήλωση του 
προέδρου του ΠΑΣΟΚ Α. Πα­
πανδρέου που κατέθεσε στο 
προεδρείο της βουλής ανακοί­
νωσε ότι «σοβαρά ερωτήματα 
προκαλεί η δήλωση του κ. Πα­
πανδρέου. Γιατί η κυβέρνηση 
του δεν πήρε τόσο καιρό πρω­
τοβουλίες για την διαλεύκαν­
ση των σκανδάλων; Πως

εξηγείται το oyipo ενδιαφέρον 
για πρωτοβουλίες τώρα που 
ήρθε η ώρα της αλήθειας;

Αφού πολύ σωστά αναφέρε­
ται ο κ.παπανδρέου σε ενότη­
τα και σε παμυηφία στο θέμα 
της κάθαρσης γιατί αρνήθηκε 
την συμμετοχή του κόμματος 
του σε μια κυβέρνηση της ευ­
ρύτερης αποδοχής που να εξα­
σφαλίζει την μέγιστη συναί­
νεση του ελληνικού λαού;

Ο Συνασπισμός της Αριστε­
ρός και της Προόδου καλεί ό­
λες τις πολιτικές δυνάμεις να 
δώσουν την στήριξη τους στην 
προώθηση της κάθαρσης κα­
τά τρόπο πολιτικά αδιάβλητο 
και νόμιμα αδιαμφισβήτητο.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ, ΓΡΑΦΕΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ ισόγειο 120τ.μ. και υπόγειο 
120τ.μ. Εθν. Αντιστάσεως 162 περιο­
χή Ολυμπιακής. Κατάλληλο για Του­
ρισμό, Ναυτιλία, Τράπεζα κ.λ.π. 
Πληρ. εντός ή τηλ. 227.525, 761.159
(Ε859) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
2.1/2 δωματίων με κουζίνα, λουτρό 
στον Πόρο. Τιμή 43.000 δρχ. Τηλ.
229.061, 232.647
(Ε858) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα εν­
τός Ηρακλείου περιοχή Ιπποκρά- 
τειου. Πληρ. τηλ. 284.067, 288.854
(Ε857) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο Μποδοσά- 
κειο. Τηλ. 221.678 μετά τις 6μμ.
(Ε856) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι άνετο με άνετο 
μπάνιο περιοχή Θερίσσου. Τηλ. 
260.830 από 10-2 και 6-9μμ. κ. Μιχάλη.
(Ε855) 1-2

ΠΥΡΚΑΓΙΑ 
ΣΤΟ ΜΕΣΟΧΩΡΙΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Ροδάν- 
θης 4 Μασταμπά. Τηλ. 233.577
(Ε854) 1-2

Σήμερα οι προγραμματικές 
για ψήφο εμπιστοσύνης

συνέχεια από σελ 1
οργανισμούς.

- Τέσσερα είναι τα σκάνδαλα, 
που, κατά τη Νέα Δημοκρατία, 
πρέπει να διερευνηΘούν: Αυτό 
του Κοσκωτά, για τις προμήθειες 
στις ένοπλες δυνάμεις και ειδικό­
τερα για τις παραγγελίες των α­
εροσκαφών και των βλημάτων, 
του καλαμποκιού και για τις προ­
μήθειες και παρακολουθήσεις 
απο τονΌΤΕ. Εάν υπάρξουν προ­
τάσεις για άλλα άγνωστα σκάν­
δαλα θα εξετασθούν.

- Η κυβέρνηση ερευνά το θέμα 
των φακέλλων στα υπουργεία.

Πάντως ειθίσται και αποτελεί και 
κοινοβουλευτική υποχρέωση οι 
απερχόμενοι υπουργοί να παρα­
δίδουν στους διαδόχους τους. 
Και αυτό που συνέβη αποτελεί α­
νεπίτρεπτη αντικοινοβουλευτική 
πράξη. Και όχι πολιτική ενέργεια 
δήθεν αποχής. Η παράδοση της 
διαχείρισης των υπουργείων έ­
πρεπε να γίνει:

- Δεν θα υπάρξουν αλλαγές 
στην ηγεσία των ενόπλων δυ­
νάμεων.

- Δεν απασχόλησε την κυβέρ­
νηση θέμα αλλαγής του εκλογι­
κού νόμου.

Πυρκαγιά που ξέσπασε χθες το 
πρωί στην δέση Πλατύ Πέρασμα 
της Κοινότητας Μεσοχωριού απο­
τέφρωσε 15 στρέμματα γεωργικής 
έκτασης ξηρά χόρτα θάμνους και 
καλάμια. Η φωτιά οφείλεται σύμ­
φωνα με τις πρώτες εκτιμήσεις της 
Δασικής υπηρεσίας σε εμπρησμό 
απο αμέλεια. Ηδη έχει συλληφθεί 
και ανακρίνεται ο Χαρ. Βουιδά- 
σκης που φέρεται απο την αστυ­
νομία ως δράστης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα δίπλα από το ξενοδοχείο 
«ΛΗΤΩΣ» (Ανάληψη-Ανισσαράς 
Χερ/νου). Πληρ. στο τηλ. 250.471, 
252.628 ώρες 7-10 απογευματινές.
(Ε853) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στις Κάτω Γούβες 
βίλα και δωμάτια πλήρως επιπλωμέ­
να δίπλα στο ASTHR BEACH. Τηλ.
227.459, 0897/ 41.185
(Ε852) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση περιπτέ 
ρου απέναντι απ’ τα ΤΕΙ Ηρακλείου.
Τηλ. 250.853 
(Ε849) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 2 φοι­
τήτριες. Τηλ. 230.455
(Ε848) 1-4

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 8 Ιουλίου συμπληρώ­
νονται 40 μέρες από το θάνατο 
του λατρευτού μας παιδιού και 
εγγονού

ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΝΙΑΔΑΚΗ 
Ετών 5

θα κάνομε μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) στις 
8 το πρωί και παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.

Οι γονείς: Αντώνιος και Ιφιγένεια Κανιαδάκη.
Οι γιαγιάδες, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου Νεκροταφείο, 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας

ΝΙΚΟΥ ΦΑΝΙΟΥΔΑΚΗ 
Εμπόρου 

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η γυναίκα του: Φρόσω Φα- 
νιουδάκη.

Τα παιδιά του: Μαρίνα Φανιουδάκη, Γιάννης - Κική Μπάκιν- 
τα, Βασίλης · Μαρία Φανιουδάκη.
Οι γονείς. Τα ε\ /όνια. Τα αδέλφια του.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων του Νε­
κροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουλίου 
και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Κοιμήσε­
ως της Θεοτόκου (Νεκροταφείο) 
στο χωριό Μάρθα, ετήσιο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυ­
χής της πολυαγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΓΕΩΡΓ. ΗΛΙΑΔΟΥ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Ηλιάδης.

Τα παιδιά: Ιωάννα και Νίκος Κοκονωζάκης, Πιπίνα και Σταύ­
ρος Μπιτσακάκης, Κρυστάλλη και Μιχάλης Μαργαριτάκης, 
Ελένη Ηλιάδου, Όλγα και Αντώνης Βικτωράτος.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουλίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Πανα­
γίας Μιλάτου, 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας, αδελφής και γιαγιάς 
ΜΑΡΙΑΣ χας ΝΙΚ. ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη της όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Αικατερίνη χα Ανα- 
γνωστάκη, Αντιγόνη και Στερεός 
Μπουνιαλέτος, Ιωάννης και Μα

ρία Νικηφοράκη.
Ο αδελφός: Εμμανουήλ Μηλιαράς. 
Τα εγγόνια. Οι λοιποί συγγενείς.

Έκκληση 
βοήθειας

Ο Γεώργιος Δροσίτης, 6 
χρόνων, πάοχει από σοβαρό­
τατη ται επικίνδυνη για την 
ζωή το > ασθένεια και πρέπει 
να χεη ουργηθεί επειγόντως 
στο εξωτερικό. Παρακαλεί­
ται όποιος μπορεί να βοηθή­
σει με οποιοδήποτε τρόπο, ή 
να καταθέσει στον λογαρια­
σμό Εθνικής Τραπέζης υπ. α- 
ριθ. ΙΚΜΜηΟ.------—

Σημειώνουμε ότι ο πατέρας 
του παιδιού είναι εργάτης και 
δεν μπορεί να υποβληθεί στη 
δαπάνη που απαιτείται. Η 
διεύθυνση της οικογένειας εί­
ναι Νεαπόλεως 16, Πα- 
τέλλες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Κνωσού κοντά στο Βενιζέλειο. Πληρ. 
τηλ. 228.724
(Ε847) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο στη 
Λ. Δημοκρατίας κάθετος Καραγιάννη 
11 μετά το Εργατικό Κέντρο. Τηλ. 
284.971 από 8-12 και 4-8μμ.
(Ε846) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό α­
νεξάρτητα. Τηλ. 253.940
(Ε845) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Φαιστού 10 
στις Μεσαμπελιές διαμέρισμα δύο 
δωματίων, κουζίνα, λουτρό κ.λίπ. ημι­
υπόγειο, πολύ φωτεινό με κήπο 
γύρω-γύρω και με κεντρική θέρμαν­
ση. Τηλ. 239.538 και 238.347
(Ε844) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες πολυτελούς κατασκευής 
καινούργιες με ατομικό μπάνιο, κου­
ζίνα κατάλληλες και για συγκατοίκη­
ση. Πληρ. Αργυροκάστρου 55 Πόρος.
Τηλ. 289.144 
(Ε843) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο Ραύκου
11 περ. Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλ.
253.144
(Ε842) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130τ.μ. 
στη Λ. 62 Μαρτύρων 270 θέση =ερο· 
πόταμος. Τηλ. 261.423
(Ε841) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ανεξάρτητα δωμά­
τια σε 3άρι διαμέρισμα στην οδό 
Σγουρομαλλίνης 2 (παλιά Παιδαγωγι­
κή Ακαδημία). Τηλ. 221.158
(Ε840) 1-5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 8-7-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
αδελφού και Θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΣΑΡΟΥΧΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Κων/νος Τσαρουχά- 
κης, Μανουσος και Αδαμαντία

Τσαρουχάκη, Γεώργιος και Ελένη Τσαρουχάκη, Αιλίκα και 
Σπύρος Μανωλούδης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 8 Ιουλίου 
και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Μη­
νά 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής και γιαγιάς
ΑΡΙΣΤΕΑΣ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Στέλλα Παπαστεφανά- 
κη, Ηρώ χα Στεφ. Παπαστεφα-

νάκη, Γιώργος και Αλίκη Παπαστεφανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9/7/89 

και ώρα 8.30 στον Ι.Ν. Αγ. Τριά­
δας στον Κρουσώνα 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιού και α­
δερφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Χρυσούλα Νικάκη-Κοτζιά
Ο γιος: Ιωάννης
Η μητέρα: Αρτεμησία Νικάκη
Τα αδέλφια , οι λοιποί συγγενείς «,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ παντός τύπου ε­
παγγελματικής και οικιακής χρήσεως 
Σέρβις, ανταλλακτικά Εθν. Αντιστά­
σεως 119, έναντι Βιοτεχνίας 
ΒΛΑΧΑΚΗ-ΠΕΤΡΑΚΗ. Τηλ. 222.308 
(Π353) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας τα ε­
ξής είδη: Ψυγείο βιτρίνα 2 μέτρα, ε­
παγγελματικός καταψύκτης (ΒΟΥ­
ΤΑ), ψησταριά μαζί με σούβλες, ψη­
σταριά υγραερίου, ζυγαριά 10 κιλών 
ακρίβειας, εξαεριστήρας ψησταριάς, 
τραπέζια και καρέκλες ταβέρνας, 
φουρνάκι μικροκυμάτων. Πληρ. Μοί­
ρες τηλ. 0892/ 23.298 κ. Βασίλη.
(Π367) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 22 διαμερίσματα στο Σί- 
σι πολυτελούς κατασκευής με πισίνα, 
SNAK BAR, MINI MARKET, BAR Dl- 
SKO και σε οικόπεδο 10 στρεμμάτων. 
Πληρ. τηλ. 285.707
(Π366) 1-2

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΟΥΦΟ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ με λίγες ευκολίες. Φιδά­
κι καθιστά με δεύτερη πλακέτα. Επί­
σης ΠΑΚΜΑΝ Νάνος μοντέρνα 
κατασκευή. Τηλ. 0897/ 22.280 βράδυ.
(Π365) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Μπαρ α­
ποπερατωμένο το μισό. Πληρ. τηλ. 
232.310
(Π364) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πομπός στα FM έτοιμος 
για τον αέρα με 2 στάδια (μαζί με κε­
ραία Γκραν Πλέι) των 65.000 μόνο 
45.000 δρχ. Τηλ. 0891/ 23.330 από 
8π.μ.-4μμ κο Αντώνη.
(Π363) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι 500τ.μ. 
Τηλ. 256.623 από ΙΟπ.μ -4μμ.
(Π3ΘΪ) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος τύπου ONDA 
5,70μ. σε καταπληκτική τιμή. Τηλ. 
287.371 ώρες γραφείου.
(Π361) · 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
τύπου L 200 αγροτικό. Τηλ. 0897/ 
61.398
(Π360) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα 2000 μοντ. ’78 σε 
άριστη κατάσταση μηχανή καινούρ­
για, αμορτισέρ διπλής επιστρώσεως 
ατρακάριστη καινουργιοβαμμένη. Δε 
κτσς κάθε έλεγχος. Τιμή 800.000 δρχ. 
Περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 210.252
(Π 359) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY εμπορικό σε καλή 
κατάσταση. Πληρ. τηλ. 233.040
(Π358) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο από αντικατάστα­
ση μάρκας TOYOTA Τηλ. 0897/ 41.145 
(Π357) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI ΜΑΡΚΕΤ στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 41.145
(Π356) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
με πανοραμική θέα φως, νερό, τηλέ­
φωνο 500τ.μ. εντός οικισμού στη θέ­
ση Λυγαοιά, Αγ. Πελαγία. Τηλ. 
811.053 από 9-11π.μ. και 5-8μμ.
(Π355) 1-5

(Ζ212) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσίαστη για 
βραδινή εργασία σε PUB-Καφετέρια.
Τηλ. 222.305
(Ζ155) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί επαγγελματίες. 
Πληρ. στα τηλ. 241.689
(Ζ154) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά- 
θευη για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
κατασκευάζει φορέματα, φούστες,- 
παντελόνια, ζακέτες, πουκαμίσες, 

. μπλούζες, σορτς SET διάφορα, παιδι­
κά φορεματάκια, μπλουζάκια, παντε- 
λονάκια, που είναι ασυναγώνιστα σε 
άνεση, κομψότητα και ποιότητα. Επί­
σης διαθέτουμε Ανδρικά, Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα. Δίδονται με­
γάλα ποσοστά ΔΩΡΑ, ΦΟ: ΜΠΙΖΟΥ 
και ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληρ. τηλ. 259.735 
(Ζ506) 1-30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
280τ.μ. ισόγειο και 60τ.μ. υπό­
γειο στη Ν. Αλικαρνασσό Λ. 
Αρτεμησίας, πίσω απ' το ξε­
νοδοχείο ASTERION. Τηλ. 
227.913
(Ε787) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γραφείο, κα­
τάλληλο και για κατάστημα, στην οδό 
Ιουστινιανού 24 (πάροδος Μον. Καρ- 
διωτίσσης, Καμαράκι). Πληρ. τηλ. 
24.33.70 ή 28.00.22 κ. Κώστα.
(Ε276) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επιπλω­
μένα διαμερίσματα στη Σταλίδα. Τηλ. 
285.852
(Ε757) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχεί­
ρηση Καφετέριας στο Λιμ. 
Χερσονήσου με εξέδρα στην 
παραλία. Πληρ. TIGER BAR. 
Τηλ. 0897/ 22.018 κο Σαββάκη.
(Π324) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο στην Ανάληψη Χερσο­
νήσου 3 στρέμματα εντός 
οικισμού. Πληρ. τηλ. 284.081, 
280.021
(Π326) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγο­
ρά με σκοπό την ανέγερση 
πολυκατοικίας συνολικής επι­
φάνειας 1500τ.μ. και άνω. 
Τηλ. 250.850, 1, 2
(Ζ150) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μη­
χανήματα, πλυντήρια αυτοκινήτων 
αυτόματα και γρύλοι, για μικρά και 
μεγάλα οχήματα, ως και πληστικές 
μηχανές ζεστού και κρύου νερού. 
Τηλ. 286.900, 281.233 καθημερινά, 
229.116 ώρες γραφείου.
(Π225) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ αγρο­
τεμάχιο 15 στρεμμάτων στα Μάταλα 
με αμφιθεατρική θέα, αγροτικό δρό­
μο ΙΟΟΟμ. από την θάλασσα.

Ανταλλάσσεται και με αγροτεμά­
χιο ή μονοκατοικία μέχρι 15 χλμ από 
Ηράκλειο. Πληρ. τηλ. 282.868 2-5 με­
σημέρι.
(Π292) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) 2 προνομιούχα οικό­
πεδα με εξαιρετική θέα στην προέ­
κταση της Λ. Ιωνίας (μετά το Τσιρίτ 
Μεϊντάνι και 50μ. από τη γέφυρα της 
Εθν. οδού) μέσα στο σχέδιο πόλης και 
β) Οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 χλμ. 

από το Ηράκλειο σε περιοχή που α­
ναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ. 
284.155
(Π849) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Γ’ ορόφου 
84τ.μ. στην Κηπούπολη με μεγάλες 
βεράντες διαμπερές, Τηλ. 226.693 
(Π 207) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιοχή Καμίνια πλησίον 
γήπεδο ΟΦΗ 10Ομ. απ’ το 26 ΔΗΜΟ­
ΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ α) ισόγειο κατάστημα 
105τ.μ. β) Διαμερίσματα Α’ ορόφου 
105τ.μ., Β' ορόφου 68τ.μ. και 37τ.μ. 
Πληρ. Γεωργ. Μαράντη 26 Ηράκλειο, 
Κρήτης ή στο τηλ. 01/ 291.7158 
(Π339) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος ημιτελής πολυ­
κατοικία στην Αγ. Βαρβάρα Μονοφα- 
τσίου (λίγο μετά την διακλάδωση 
Γέργερης). Πληρ. τηλ. 250.816 από 8-3 
και 0894/ 22.797 κ. Μιχάλη.
(Π316) 1-6

Παρά της ΕΛΜΗ-RODEL ΑΕ έ­
δρα ΝΙΠΙΔΙΤΟΣ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΓ- 
ΚΟΛΛΗΤΕΣ. Πληρ. κ. ΕΜΜΑ­
ΝΟΥΗΛ ΠΑΠΑΔΑΚΗ. Τηλ.
0891/ 61.203-61.192
(Ζ90) 1-6

ΛΟΓΙΣΤΗΣ
Γραφείο Ταξιδίων «ΑΚΤΙΝΑ» 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής πεπειρα­
μένος στα Τουριστικά για με­
ρική απασχόληση. Προοπτι­
κές εξέλιξης άριστες. Πληρ. 
τηλ. 224.945 224974 
(Ζ89) _______1-10

ΘΕΛΕΤΕ να περάσετε χαρού­
μενες διακοπές χωρίς άγχος 
και προβλήματα; Ελάτε στο 
Μπαλί στην πανσιόν ΣΟΦΙΑ. 
Υπερλούξ δωμάτια, ευρύχω­
ρα, πεντακάθαρα, δίπλα στη 
θάλασσα και τιμές λογικές. 
Τηλ. 0834/ 94.280, 94.202
(Ε779) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ.
Δράμας 40, Πατέλλες. Λουξ κατα­
σκευή. Τηλ. 236.659
(Ε778) 1-6

4ρεις νέοι 22-28 ε­
τών για άμεση 
πρόσληψη σαν
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Τηλ. 210.112, 210.134
(ZU6) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Λυκείου 
για να εργαστεί την θερινή περίοδο 
βραδινές ώρες σε Ταμείο Κινηματο­
γράφου και τις πρωινές ώρες να προ­
σέχει αγοράκι 8 χρονών. 
Προσφέρεται στέγη, τροφή και 
60.000 το μήνα. Τηλ. 282.921 ώρες 
9.30-11.30π.μ. και 243.459 ώρες 
8-10μμ.
(Ζ152) Τ6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος γιο Γραφείο Ενοίκιά- 
σεων εντός Ηρακλείου. Απαραιτήτως 
Αγγλικά, Γερμανικά. Πληρ. τηλ. 
280.405
(Ζ153) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας περιοχή Σταλίδα. 
Παρέχεται διαμονή. Τηλ. 0897/ 31.158 
(Ζ160) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί Μη- 
χανοξυλουργοί και βοηθοί. Ω­
ράριο συνεχές. Μισθός 
αναλόγως προσόντων. Απο- 
τανθείτε. Προκατασκευασμέ- 
να Λυόμενα σπίτια
ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΧ

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356
Γιόφυρο, τηλ. 250.861 
(Ζ102) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα με πείρα σε κουρ­
τίνες ειδικής ραφής και κουβερλί. 
Τηλ. 285.169, 222.115 ώρες κατ/των.
(Ζ159) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη σχεδιάστρια 
σε αρχιτεκτονικό Γραφείο. Τηλ. 
287.762
(Ζ125) 1-5

ΑΠΟ την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
φοί ΑΥΤΙ ΝΑ, Λεωφ. 62 Μαρτύρων 423 
Ηράκλειο. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 

κοπτοράπτριες για μόνιμη εργασία. 
Πληροφ. τηλ. 250022 από 15.30 μέχρι 
20.00, κ. Δημήτρη.

(Ζ68) 1-1°

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 160 έως 200 τ.μ. 
για οικογένεια στην περιοχή Ηρα­
κλείου. Πληροφ. τηλ. 0897/22115 · 
22856 κ. Ανδρέα.

(Ζ63) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να καθαρίζει σπί­
τι δύο φορές τον μήνα. Πληρ. τηλ.
255.749
(Ζ157) 1-4

Η Εταιρεία ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ Α­
ΝΗΛΙΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΕΝ­
ΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ να ενοικιάσει 
οικία ανεξάρτητη ή διαμέρι­
σμα, επιφάνειας 170-200 τ.μ. 
που να βρίσκεται εντός της 
πόλεως ή και σε προάστιο. 
Πληρ. παρέχονται στα γρα­
φεία της Στέγης Ανηλίκων Η­
ρακλείου, οδός Πλούτωνος 
30 Και στα τηλ. 231.326, 
282.600 κ. Χλουβεράκη και 
228.823 κ. Ρογδάκη.
(Ζ164)1-10

Από Βιοτεχνία Τροφίμων ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
νέος δραστήριος με IX αυτοκίνητο 
για πωλητής. Πολύ καλός μισθός και 
ποσοστά. Τηλ. 229.397 από 8π.μ.-4μμ.
(Ζ163) ’ 1-3
Πωλήτρια για τα DUTY FREE SHOP 
ΖΗΤΑ ο όμιλος επιχειρήσεων Χ.Α. ΠΑ- 
ΠΑΕΛΛΗΝΑΣ Α.Β.Ε.Ε. Η υπόψήφια 
πρέπει να γνωρίζει Αγγλικά- 
Γερμανικά να είναι ευπαρουσίαστη 
και να έχει εμπειρία στις πωλήσεις. 
Προσφέρονται μισθός, ποσοστά και 
πριμ. Πληρ. κ. ΡέναΣκλαβενίτη. Τηλ. 
01/ 72.43.742, 7248.279 Δευτέρα Πα­
ρασκευή 08.30-16.00
(Ζ162) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως γνωστή επιχείρηση Κάβας που 
λειτουργεί επί 40 χρόνια με εξασφα­
λισμένη πελατεία. Δεχτές μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 284.964
(F79H 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα με μεγάλο κήπο σε μικρή α­
πόσταση από τη θάλασσα στις Κάτω
Γούβες. Τηλ. 241.470, 238.776
(Ε789) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο σε καλό 
μέρος. Πληροφ. τηλ. 255841.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στου Κοκ- 
κίνη Χάνι για τη θερινή σαιζόν. Τηλ. 
761.551
(Ε663) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες περ. Κοκκίνη Χάνι, 
κοντά στη θάλασσα και σε ήσυχο πε­
ριβάλλον. Τηλ. 761.727
(Ε686) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και διαμερίσματα πλησίον 
Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 226.842
(Ε375) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω απ’ 
τα παλιά ΚΑΤΕΕ οδός ΛυσΙστράτης 
34, αποθήκη 320 τ.μ. με πατάρι 3 μέ­
τρων σε όλο το μήκος της αποθήκης, 
δύο εισόδους φορτηγών αυτοκινήτων 
και βιομηχανικό ρεύμα. Τηλ. 224069, 
284140.

(Ε702) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην παραλία Μιλά- 
του επιπλωμένες γκαρσονιέρες με 
μήνα. Τηλ. 0841/ 22.620 0841/ 23.620 
(Ε793) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. 
καινούργιο εντός της πόλεως. Τηλ. 
282.642 από 12.00-14.00
(Ε714) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 85τ.μ. 
και συνεχόμενη αποθήκη 90τ.μ. 62 Ε­
θνομαρτύρων. Τηλ. 254.283
(Ε721) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη σε δώμα στην περιοχή Αγ. Μη­
νά. Τηλ. 041/ 229.809, 041/ 255.886
(Ε795) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα 700 
και πλέον τ.μ. επί της νέας Εθνικής Ο­
δού Ηρακλείου · Αγ. Νικολάου στην 
περιοχή Καρτερού. Τηλ. 286900, 
281233 καθημερινά, 229116 ώρες 
γραφείου.

(Ε704) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής γκαρ­
σονιέρα επιπλωμένη. Οικοδομή 
νεόδμητη με κεντρική θέρμανση, 
Πληρ. 227875-284848.
(Ε-793) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή της Ό­
ασης μονοκατοικία επί κεντρικής ο­
δού, κτίριο νεοκλασικό με κήπο 
τέσσερα ευρύχωρα δωμάτια και βοη­
θητικοί χώροι με ταράτσα 130τ.μ. 
Προσφέρεται για οποιαδήποτε χρή­
ση. Ενδείκνυται για Φροντιστήρια, Ια­
τρεία, Γραφεία, Εστιατόριο. Πληρ. 
τηλ. 289.508 από 2-4μμ.
(Ε838) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με το 
λουτρό του το καθένα. Τηλ. 254.817 
στα Καμίνια. Αντωνίου Δομαλάκη 20.
(Ε837) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στη 
Λυγαριά. Τηλ. 229.252 10-2π.μ.
(Ε836) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Γιό- 
φυρο με κεντρική θέρμανση. Τηλ. 
251.826, 251.080
(Ε835) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην Καλλιθέα 
(Βιομ. Περιοχή). Πληρ. τηλ. 229.187 ή 
229.010
(Ε834) 1-3

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για 
όλο το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον, η­
λιακοί θερμοσίφωνες. Προσφέρονται 
για ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε 
δίκλινες και μονόκλινες. Οδός Τυρ­
ταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι απ’ το Γυ­
μναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257.987 
(Ε833) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για εργένη ή κοπέλα 
διαμέρισμα σε διπλοκατοικία 50τ.μ. 
κοντά στα Λιοντάρια. Τηλ. 28.81.62
(Ε832) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι οδός 
Λυσσού 11 Θέρισσος. Τηλ. 254.421
(Ε831) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα καινούργια, πολυτελούς κα­
τασκευής στην περιοχή Γουβών. 
Πληρ. τηλ. 224.621, 224.402 
(Ε830) 1-3

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ Διαβατήριο που ανήκει στην 
Ευτυχία Εμμ. Μπαντουβά. Παρακα­
λείται όποιος το βρει να το παραδώ- 
σει στα γραφεία της «Πατρίδας». 
Θεσσαλονίκης 2.

ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο που ανήκε στον 
Κονταράκη Εμμανουήλ. Παρακαλεί­
ται όποιος το βρει να τηλεφωνήσει 
στο 0897/ 31.350
(Δ897) 1-3

ΟΥΦΟ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ παιχνίδια το­
ποθετούνται και ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ. Τηλ. 
0897/ 22.280 Νίκος Κοσμαδάκης από 
7-1 Ιμμ.
(Δ894) 1-4

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το νέο τηλέφωνο του Αρχιτέ­
κτονα Μηχανικού ΠΑΠΑΧΑΤ- 
ΖΑΚΗ ΓΙΑΝΝΗ είναι το 
280.791
(Δ899) 1-5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37

-(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο 
Κρήτης.
(Δ604) 1-25

ΧΑΘΗΚΕ ρολόι χειρός, με μπρασελέ 
χρυσό μάρκας SEICO στο Ατσαλένιο. 
Παρακαλείται όποιος το βρει να το 
παραδώσει στην Ασφάλεια Ηρα­
κλείου.
(Δ898) 1-2

ενεχυριάζω χρυσαφικά...
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ολοκαίνουργιο στην 
οδό Έβανς 70, ισόγειο και τρεις όρο­
φοι 69τ.μ. έκαστος με δύο υπόγεια κα­
τάλληλα για πολυκατάστημα. 
Δημόσιο Οργανισμό, Φροντιστήριο ή 
Εμπορία και εκμάθηση ηλεκτρονικών 
υπολογιστών ή οποιαδήποτε σοβαρή 
επιχείρηση. Πληρ. τηλ. 241.145, 
288.192 8.30-1.30 και 5μμ.·10μμ
(Ε775) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί Μονής Αρε- 
τίου αρ. 7, 40τ.μ. Πληρ. τηλ. 230.247 
μετά τις 6μμ.
(Ε763) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διάφορα καταστή­
ματα έναντι ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ. Επίσης 
και γκαρσονιέρες για ένα χρόνο, επι­
πλωμένες 25.000 το μήνα. Πληρ. Παν­
σιόν Κατζιόλη, έναντι ΚΡΕΤΑ 
ΜΠΗΤΣ.
(Ε772) . 5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με καλο­
ριφέρ, λουτρό στο κέντρο της πόλης 
για φοιτητές. Τηλ. 289.095 από 2-9μμ 
(Ε783)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο εντός τει­
χών. Τηλ. 287.817
(Ε799) μη)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα άνετη για 2 κοπέλες Άγ. Ιωάν­
νης. Αρχιεπισκόπου Ευγενίου 16. 
Πρώτη πάροδος δεξιά αδιέξοδος. 
Πληρ. τηλ. 210.763 κοντά στο Πανε­
πιστήμιο.
(Ε777) 1-4

mowpiNOYio

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ μπομπονιέρες 
γάμων, βαπτίσεων σε μεγάλη ποικι­
λία σχεδίων και σε τιμές απίστευτα 
χαμηλές. Επίσης συσκευάζουμε κο­
σμήματα σε κοράλια. Εργαστήριο 
μπομπονιέρας ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ, Κα· 
ζαντζάκη 2, κοντά στο Ιπποκράτειο. 
Τηλ. 241803 - 252639.

(Δ888) 1-10

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΗΓΑΔΙΩΝ 
Έμπειρο συνεργείο εξοπλι­

σμένο με σύγχρονα μηχα­
νήματα

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 
συντήρηση, καθαρισμό, βά­
θυνση και επαναλειτουργία 
παλιών και νέων πηγαδιών. 
Εργασίες πραγματοποιούνται 
κατά τη διάρκεια όλου του 
χρόνου. Τηλ. 0897/ 31.850 Μά- 
λια Πεδιάδας. Πληρ. ΝΙΚΟΣ 
Μ. ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ.
(Δ875) 1-25
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Παχουλάκης-Σταυρουλάκη
πήραν χρυσό μετάλλιο

Οι πρωταθλητές μας Ηλίας 
Παχουλάκης του ΚΟΗ και Δέ­
σποινα Σταυρουλάκη του ΝΟΗ 
ξεκίνησαν τους αγώνες του Πα­
νελληνίου Πρωταθλήματος Κο­
λύμβησης Α.’,Β’,Γ' και 
νέων-νεανίδων εντυπωσιακά.

Χθες, πρώτη μέρα των αγώ­
νων, πήραν χρυσό μετάλλιο. Συγ­
κεκριμένα ο Η. Παχουλάκης στα 
100 μ. πρόσθιο ήρθε 1ος με 
1,08,22 και η Σταυρουλάκη 1η 
στα 200 μ. πεταλούδα με 2,22,86. 
Ο χρόνος της αυτός είναι πολύ 
καλός αν αναλογιστεί κανείς ότι 
πρόσφατα είχε τραυματιστεί. Οι 
υπόλοιποι αθλητές που πέρασαν 
στους τελικούς έφεραν τα εξής 
αποτελέσματα:

ΝΟΗ
Β. Μπακούση 4η στα 200μ. πε-

ταλούδα με 2,37,53.
ΚΟΗ
4 X 200μ. ελευθ. νεανίδων 6η με 
τις Μηναδάκη, Ξεκαρδάκη, Για- 
ματάρη και Παχουλάκη.
ΕΓΟΗ

Μ. Ζαμπιόζη 6η στα 200μ. πε- 
ταλ. με 2,36,46.

Β. Βρανά 7η στα 200μ. ελευθ. 
με 2,22,61.

Μ. Πατεράκη, 8η στα 200 μ. 
πετ. με 2,41,17.

Μ. Γιαννακάκης 8ος στα 200 
μ. πεταλ. με 2,21,49. 4 X 200μ. ε­
λευθ. κορίτσια Β' Κατ. 8η με τις 
Σγουράκη, Τσάκα, Βρανά και Κα- 
πετανάκου.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ Τ Λ Α Λ Λ
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ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΟΦΚΓΚΕΡΑΡΝΤ KAI 0. ΒΑΡΔΙΝΟΠΑΝΝΗΣ

Τα είπαν όλα
Ουσιαστική, σύμφωνα με 

την επίσημη ενημέρωσή 
που έκανε χθες ο κ. Σαρ- 
χιανάκης, ήταν η συνάντη­
ση που είχαν χθες στην 
Αθήνα οι κ.κ. Παπαματ- 
θαιάκης, Μυριοκεφαλιτά- 

κης, Καζανάκης και 
Γκέραρντ, με τον κ. Θ. Βαρ- 
δινογιάννη.

Οι πέντε άνδρες συζήτη-

σαν τα θέματα που απα­
σχολούν τον OfpH και 
κυρίως τα μεταγραφικά, τα 

οποία τέθηκαν επί 
τάπητας.

Σύμφωνα με πληροφο-

ρίες μας ο κ. Βαρδινογιάν- 
νης τόνισε στους 
εκπροσώπους του ΟΦΗ ότι 
κανείς παίκτης δεν θα φύ-

γει φέτος από την ομάδα 
της πόλης μας.

Επίσης ο κ. Βαρδινογιάν- 
νης ενημερώθηκε ■ εκτός 
από τους μεταγραφικούς 
στόχους - και για τον προ­
γραμματισμό της ΠΑΕ για 
τα γήπεδα και ιδιαίτερα για 
τις εγκαταστάσεις του Σκα- 
φιδαρά.

Χθες το βράδυ θα επέ-

ενώ στην Αθήνα έμειναν οι 
κ.κ. Καζανάκης και Παπα- 
ματθαιάκης για να έχουν 
σήμερα κάποια συνάντηση 
με τον Κάβουρα για να 
ρυθμιστεί η μεταγραφή 
του. Επίσης υπάρχει περί­
πτωση να γίνει και κάποια 
συνάντηση με τους Δερμιτ- 
ζάκη, Καρασταμάτη και 
Παυλόπουλο, τους οποίους 
θέλει ο ΟΦΗ.

ΚΡΟΥΣΗ ΣΤΟΝ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ ΤΟΥΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

Μαρινάκης-πασπαράκης 
παραμένουν στον ΕργοτέΡη

Ο κ. ΚΟΖΗΣ ΠΑΛΙ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΜΙΝΩΪΚΗΣ

Του χρόνου πάλι λένε στον Ηρόδοτο

Τρεις προπονητές στην λίστα
ΤΟΥ χρόνου πάλι. Τις λέξεις 

αυτές μελίζουν οι φίλαθλοι, πα­
ράγοντες και παίκτες του Ηρο­
δότου αφού και φέτος δεν 
κατάφεραν να δουν την ομάδα 
τους σε μεγαλύτερη κατηγορία. 
Στην Γ Εθνική λοιπόν για άλλη 
μια χρονιά πάλι ο Ηρόδοτος α­
φού στα μπαράζ ανόδου το μό­
νο που κατάφερε ήταν να 
αποσπάσει ένα βαθμό και να 
χάσει στα υπόλοιπα τέσσερα 
παιχνίδια.

ΓΙΑ δεν τα κατάφερε ο Ηρό­
δοτος στα μπαράζ; Ερώτημα στο 
οποίο απάντηση μας έδωσε 
χθες ο ταμίας του Συλλόγου κ. 
Μ. Μαλαμας. « Η ομάδα μας 
είπε, ξεκίνησε τους αγώνες πο­
λύ καλά όμως το κάλπικο πέ- 
ναλπ που έδωσε ο διαιτητής και 
η αποβολή μας στοίχισαν. Με 
την Καλλιθέα παίξαμε στο δεύ­
τερο παιχνίδι πάλι πολύ καλά 
αλλά η μπάλα μας τιμώρησε και 
χάσαμε τον Κοιλιάρα. Στον επό­
μενο αγώνα ο Κουτσάκης τραυ-

ματίστηκε με αποτέλεσμα όλα 
αυτά να δημιουργήσουν προ­
βλήματα συνοχής στην ομάδα. 
Η ατυχία ήταν λοιπόν ο βασικός 
λόγος που χάσαμε την άνοδο».

Προπονητής 
και παίκτες 
τα προβλήματα
Η άνοδος λοιπόν χάθηκε όμως 

τα προβλήματα που υπάρχουν 
στην ομάδα είναι αρκετά. Τα 
βασικά είναι αυτά που ακούν στ’ 
όνομα προπονητή και παικτών. 
Για το πρώτο ο Πρόεδρος της 
ομάδας κ. Κόνσολος περιμένει 
να πάρει εξουσιοδότηση από το 
Δ.Σ. την Παρασκευή που θα γί­
νει η συνεδρίαση για να μάξει 
τον κατάλληλο. Στην λίστα του, 
σύμφωνα με πληροφορίες μας, 
είναι τα ονόματα Λουκανίδη, 
Σταυροπόδη και Μακρή.

ΓΙΑ το δεύτερο (παίκτες) μέ­
χρι τώρα έχουν γίνει οι προσφο­
ρές όμως μόνο οι Αγαπητός και

Ασλάνης έχουν κλείσει. Ο 
Λάμπρου περιμένει προκαταβο­
λή. ο Βασιλείου θέλει 3 εκ. και 
μάλλον μένει, ο Δεσύλλας ζή­
τησε 8 εκ. για να υπογράφει ό­
μως το ποσό είναι αρκετά 
υμηλό και η Διοίκηση δεν δέ­
χεται (ο παίκτης διαπραγματεύ­
εται και με άλλες ομάδες), ενώ 
με τον Βοργιά δεν έχει συναν­
τηθεί ακόμα η Διοίκηση για να 
συζητήσουν.

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νε- 
οεκλεγέν Διοικητικό Συμβούλιο 
της Μινωϊκής ως εξής: 
Πρόεδρος: Β. Κοζής
Α' Αντιπρόεδρος: I. Μαθιανάκης 
Β’ Αντιπρόεδρος: Σ. Νεόπουλος 
Α' Γενικός Γραμματέας: Μ.
Πανταζής
Β’ Γενικός Γραμματέας: Μ. Κεκι- 
λιάδης
Α' Ταμίας: Κ. Διλβόης
Β' 
Α’ 
Β’ 
Α' 
Β’

Ταμίας: Α. Μπουρσέλης 
Γ. Αρχηγός: I. Αντωνάκος 
Γ. Αρχηγός: Ν. Εμμανουήλ 
Έφορος: Μ. Κοζής 
Έφορος: X. Πλατηνάκης

Δημόσιες Σχέσεις: Ν. Εμμανουήλ 
Έφορος Παιδικού: Μ. Πανταζής 
Εκπρόσωπος ΕΠΣΗ: Μ. Μήλα- 
θιανάκης
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Αποκλειστική δήλωση στην «Π»

ΜΑΤΘΑΙΟΥ: «Θέλω αλλά...»
«ΑΝ λύσω κάποιες υποχρεώ­

σεις που έχω στην Αθήνα καθώς 
επίσης και κάποιο οικογενειακό 
μου πρόβλημα τότε θα υπογρά­
ψω συμβόλαιο συνεργασίας με 
τον ΟΦΗ». Αυτό μας τόνισε χθες 
ο «Πατριάρχης» του Ελληνικού 
μπάσκετ προπονητής κ. Φαίδων

Ματθαίου σε τηλεφωνική επικοι­
νωνία που είχαμε.

ΟΠΩΣ γράψαμε χθες τον κ. 
Ματθαίου θα είναι κατά 99% ο 
νέος προπονητής μπάσκετ του 
ΟΦΗ αφού οι δύο πλευρές τα έ­
χουν βρει σ’ όλα. Βέβαια, όπως 
δείχνει και η παραπάνω δήλωση, 
ο κορυφαίος αυτός προπονητής 
αντιμετωπίζει κάποια προβλήμα­
τα που αν τα λύσει θα έρθει στο 
Ηράκλειο το οποίο, όπως μας εί­
πε, λατρεύει αλλά και γενικότε­

ρα θαυμάζει την Κρήτη.
0 κ. Ματθαίου αν και τον πιέ­

σαμε πολύ δεν θέλησε να μας πει 
περισσότερα αφού «δεν έχω υπο­
γράψει» τόνισε. Το ερώτημα πάν­
τως που απασχολεί τους 
φιλάθλους είναι πότε τελικά ο 
προπονητής θ’ απαντήσει στον 
ΟΦΗ.

Η Διοίκηση, πάντως, περιμένει 
απάντηση σήμερα από τον κ. 
Ματθαίου τον οποίο θα περιμένει 
το πολύ μέχρι τέλος της εβδομά­
δας. Αν δώσει τελικά αρνητική α­
πάντηση · κάτι δύσκολο ■ ο ΟΦΗ, 
όπως γράψαμε χθες, θα στραφεί 
στην λύση Πυριτίδη από την 
Θεσ/κη.

ΑΝΤΩΝΤΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Σημαντικές διακρίσεις 
του Παγκρήτιου Αθλητικού Συλλόγου

• ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ήταν οι δια­
κρίσεις των αθλητών του Παγ- 
κρήτιου Αθλητικού Συλλόγου 
OKINAWA Καράτε στο 5ο Πα­
νελλήνιο ατομικό πρωτάθλημα 
Καράτε που έγινε στην Αθήνα.

Αναλυτικά οι διακρίσεις 
τους ήταν:

Ά ΕΘΝΙΚΗ: Μαγουλάκη Ε­
λένη Πρωταθλήτρια Ελλάδος 
στους αγώνες γυναικών.

Β’ ΕΘΝΙΚΗ: Παξιμαδάκης 
Σωκράτης Πρωταθλητής Ελ­
λάδος σε διαγωνισμό Κατα, ε­
πίσης πρωταθλητής στους 
αγώνες αντρών. Μανιουδάκη 
Αρετή δευτεραθλήτρια Ελλά­
δος σε διαγωνισμό Κατα και 
Τριταθλήτρια στους αγώνες γυ­
ναικών.

Αξίζει να σημειωθεί ότι σ’ 
αυτό το πρωτάθλημα έλαβαν 
μέρος διάφορες πόλεις της Ελ­
λάδος με συμμετοχή 600 αθλη­
τών. Ο πρόεδρος της 
Ομοσπονδίας κ. Βασίλης Ζα- 
χόπουλος χαρακτήρισε την συ­
νάντηση αυτή σαν την πιο 
επιτυχιμένη. Χάρη στις επιτυ­
χίες των αθλητών του ο σύλλο­
γος του Ηρακλείου βραβεύτηκε 
με το έπαθλο του δεύτερου πο- 
λυνίκη συλλόγου του Πρωτα­
θλήματος. Οι διακρίσεις αυτές 
οφείλονται στη σωστή εκπαί­
δευση των αθλητών από τους 
εκπαιδευτές Καραϊσκάκη Νι­
κόλαο, Μαύρη Ζώνη 4 Νταν 
και Καραϊσκάκη Αγγελο Μαύ­
ρη Ζώνη 2 Νταν.

ΕπαγγεΗματίας 
ο Μαρταβατζής

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ συμβό­
λαιο συνεργασίας για 5 χρόνια 
υπέγραμε χθες ο Μαρταβατζής.

Στο μεταξύ η Διοίκηση μόλις 
κλείσει προπονητή θα καλέσει 
στο γήπεδο όλους τους παίκτες 
που έχουν δοθεί με υποσχετική 
σ' άλλες ομάδες για να τους δει 
γιατί κάποιος απ' αυτούς μπορεί 
να υπογράμει στον Σύλλογο.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

01 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ

ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

ΒΟΛΕΪ

Η Διοίκηση της Ε.Ο.ΠΕ. 

στην τελευταία της συνεδρίαση 

ενέκρινε την γενική προκήρυξη 

των πρωταθλημάτων. Σύμφωνα 

με την νέα προκήρυξη τα πρω­

ταθλήματα των Εθνικών Κατη­

γοριών θα διεξαχθούν μέσα 

στις ακόλουθες ημερομηνίες:

- Α ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΔΡΩΝ:
21/10/1989 μέχρι 28/4/1990

- Β ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΔΡΩΝ:
21/10/89 μέχρι 28/4/1990

- Γ ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΔΡΩΝ:
4/11/1989 μέχρι 28/4/1990

- Α ΕΘΝΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ:
8/10/1989 μέχρι 22/4/1990

- Β ΕΘΝΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ: 
8/10/1989 μέχρι 22/4/1990 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΖΕΤΑΙ ότι η έναρ­

ξη των πρωταθλημάτων μπορεί 

να μετατεθεί πάντοτε όμως μέ­

σα στα παραπάνω όρια.

Αλλες αθλητΜ 
ειδίτΰεις στη

σε

ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΜΕΡΟΣ ΕΞΙ ΔΕΥΤΕΡΑΘΛΗΤΡΙΕΣ ΟΜΑΔΕΣ

Το πρόγραμμα ιων άγονων μπαράζ 
για άνοδο στην Β' τοπική Κατηγορία
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Η ομάδα των Ελπίδων που θα διεκδικήσει στα μπαράζ άνοδο στην Β' τοπική κατηγορία

Την Παρασκευή ξεκινάνε οι α­
γώνες μπαράζ για τις δευτερα- 
θλήτριες ομάδες της Γ’ Κατη­
γορίας, οι οποίες θα διεκδική- 
σουν άνοδο στην Β’ τοπική.

Οι ομάδες που λαμβάνουν μέ­
ρος είναι: Χουδέτσι, Χάρακας, 
Βώρροι, Δαμάστα, Ελπίδες και 
Βούτες.

Η ομάδα που θα συγκεντρώ­
σει τους περισσότερους βαθ­
μούς θ’ ανέβει κατηγορία. 
Πρέπει να πούμε ότι αν γίνει η α­
ναδιάρθρωση που προτείνει π

ΕΠΣΗ οι παραπάνω 6 ομάδες θ’ 
ανέβουν στην Β’.

Χθες η ΕΠΣΗ καθόρισε το 
πρόγραμμα των αγώνων που εί­
ναι το εξής:
( Ωρα ενάρξεως 6.30 μ.μ.) 
1η αγωνιστική (7/7)

Χουδέτσι-Χάρακας (γηπ.
ΕΠΣΗ)

Βώρροι-Δαμάστα (Εργοτέλης)
Ελπίδες-Βούτες (Τυλίσσου) 

2η αγωνιστική (10/7)
Χάρακας-Βώρροι (ΑΕΚ)
Βούτες-Χουδέτσι (ΕΓΟΗ)

Δαμάστα-Ελπίδες (Εργοτέλη) 
3η αγωνιστική (13/7)

Χάρακας-Βούτες (ΕΠΣΗ)
Δαμάστα-Χουδέτσι (Ερ- 

γοτέλη)
Βώρροι-Ελπίδες (Αυγενικής) 

4η αγωνιστική (15/7)
Βούτες-Δαμάστα (ΑΕΚ) 
Χουδέτσι-Βώρροι (ΕΓΟΗ) 
Ελπίδες-Χάρακας (Αυγενική) 

5η αγωνιστική (19/7) 
Δαμάστα-Χάρακας (ΑΕΚ) 
Βώρροι-Βούτες (Εργοτέλη) 
Ελπίδες-Χουδέτσι (ΕΓΟΗ)

ΤΥΧΕΡΗ 
Η Σ. ΜΗΝΑΔΑΚΗ 
ΤΟΥ ΚΟΗ

Πολύ τυχερή φάνηκε στο Πα­
νελλήνιο Πρωτάθλημα Δ’ Κατη­
γορίας που έγινε στην Χίο η 
κολυμβήτρια του ΚΟΗ ΣΙσυ Μη- 
ναδάκη. Η αθλήτρια του ΚΟΗ την 
πρώτη μέρα των αγώνων δεν εί­
χε καταφέρει στους προκριματι­
κούς των 200μ. Ελευθ. να μπεί 
στην θάδα αλλά πήρε την 9η θέ­
ση. Το βράδυ όμως μια απο τις 
φιναλίστ έσπασε το χέρι της με 
αποτέλεσμα να πάρει την θέση 
της και στους τελικούς τερμάτι­
σε 7η.

Θέλετε ν’ αλλάξετε το σαλόνι του αυτοκινή­
του σας;
θέλετε χαλιά δαπέδου, πλαστικά καλύματα, 
μάθες, μοκέτες, μαξιλαράκια αυτοκινήτου και 
κουκούλες;

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓ ΕΤΗΣ
Εθν. Αντιστάσεως 74 — Τηλ. 238210 - 238164

Διαθέτομε σε αποκλειστικότητα το καλύτε­
ρο ταπετσαροκάλυμα εισαγωγής.

Εγκαίνια την Παρασκευή στις 9 το βράδυ 

Σας προσκαλούμε
Και ...προσέξτε: ΔΩΡΕΑΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ.

Δύο εσωτερικές μεταγραφές 
πραγματοποίησε χθες ο Εργοτέ- 
λης. Συγκεκριμένα η Διοίκηση 
του Συλλόγου ενεργώντας ήρε­
μα και μεθοδικά κατάφερε να πεί­
σει τους Μαρινάκη και 
Πασπαράκη να παραμείνουν 
στον Σύλλογο.

Χθες ακόμα μέλος της Διοίκη­
σης είχε τηλεφωνική επικοινωνία 
με τον Β. Χριστοδούλου με τον ο­
ποίο συζήτησαν τυχόν να έρθει 
να αγωνιστεί στον Σύλλογο την 
νέα αγωνιστική περίοδο. Ο παί­
κτης επιφυλάχτηκε να απαντήσει 
αφού πρώτα πρέπει να μάθει τις 
προθέσεις του Εθνικού Π όπου 
ανήκει.

Εξάλλου η Διοίκηση του Εργο- 
τέλη έχει ξεκαθαρίσει σύμφωνα 
με πληροφορίες μας το θέμα με 
τους ποδοσφαιριστές Μανουσά- 
κη και Γιαννή.

Και στους δύο έχει πει ότι αν 
βρούν ομάδα εκτός Κοήτης τότε 
θα τους δοθεί μεταγραφή.

Στο μεταξύ με το να ζητήσουν 
οι περισσότεροι παίκτες του Ερ- 
γοτέλη μεταγραφή άνοιξε τήν ό­
ρεξη σε άλλα Σωματεία και 
ζητούν παίκτες. Έτσι χθες ο 
ΑΟΑΝ ζήτησε τον Δούκα ο ΠΑ- 
ΝΟΜ τους Χατζηπαναγιώτου, 
Πασά και Φρουδαράκη, το Ασή­
μι τους Μερταράκη, Χατζηπανα-

γιώτου και Πασσά και ο Εθνικός 
και τα Καλέσσα τον Μερταράκη.

Η Διοίκηση είναι πρόθυμη να 
παραχωρήσει τους παραπάνω 
παίκτες στην ομάδα που θα προ­
σφέρει το μεγαλύτερο χρηματι­
κό ποσό.

ΚΡΟΥΣΗ ΣΕ 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ

Μέσα στις προσεχείς μέρες η 
Διοίκηση του Εργοτέλη θα κάνει 
επίσημη πρόταση στον Ποσειδώ- 
να για την απόκτηση του Νίκου 
Χανιωτάκη.

ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ
Μ ΕΤΑΞΑ 

ΠΡΩΤΟΙ ΣΤΟΥΣ 
ΑΓΩΝΕΣ ΣΚΑΚΙΟΥ 
ΤΗΣ ΒΙ«ΕΛΑΙΑΣ

ΜΕ την συμμετοχή 20 μι­
κρών μαθητών του σκακι- 
στικού τμήματος της «Βι- 
κελαίας Δημοτικής Βιβλιο­
θήκης» Ηρακλείου έγιναν 
αγώνες την περασμένη 
Δευτέρα και Τρίτη με ελβε­
τικό σύστημα 6 γύρων. Τις 
πρώτες θέσεις τις κατέλα­
βαν οι: 1-2 Ανδρουλάκης 
Γιώργος και Μεταξά Θεανώ 
5 βαθμοί σε 6 αγώνες, 3 
Πουλιανάκη Ειρήνη 4 1/2 
βαθμοί 4-6 Γεωργίου Γιώρ­
γος, Εγγλέζος Παναγιώτης 
και Κεφαλογιάννης Μάριος 
7-8 κεφαλογιάννη Μικαέλα 
και Μεταξά Ελένη 3 1/2 
βαθμοί. 14 καρνιαουτάκης 
Νίκος, καρνιαουτάκη Ελίνα, 
Χατζηγεωργίου Γιώργος, 
Κεφαλογιάννης Αρης, Ευ­
θυμίου Μαρία, Μαστορά- 
κης Γιώργος απο 3 βαθ­
μούς. Αξίζει να σημειωθεί η 
επιτυχία της μικρούλας Με­
ταξά Θεανώ (8 ετών) που ι- 
σοβάθμισε στην πρώτη 
θέση.

15 εκ. ΖΗΤΑ 
Ο ΠΑΟΚ ΓΙΑ

ΔΥΟ ΠΑΙΚΤΕΣ
Ο ΠΑΟΚ, σύμφωνα με 

πληροφορίες μας ζητάει 15 
εκ. δρχ. για να δώσει τους 
μπασκετμπωλίστες Μπακό- 
πουλο και ί^όντζιο. Η τιμή αυ­
τή είναι αρκετά υμηλή για την 
Διοίκηση του ΟΑΑΗ πρυ εν­
διαφέρεται για την απόκτηση 
τους όμως όλα είναι πιθανά.

0 ΑΝΩΓΕΙΑΝ ΑΚΗΣ
ΚΑΤΕΛΗΞΕ
ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

Ο Ανωγειανάκης του Ραύκου 
σύμφωνα με χθεσινοβραδινές 
πληροφορίες μες, υπέγραψε 
στον Ηρόδοτο και όχι στον 
ΠΟΑ όπως είχε ανακοινωθεί 
χθες από την Διοίκηση του σω­
ματείου του Ατσαλένιου.

Ο ΓΙΑΛΑΜΑΣ 
ΣΤΟ ΑΣΗΜΙ;

Ο Αντώνης Γιαλαμάς που έχει 
μείνει ελεύθερος απο τον Ποσει- 
δώνα, σύμφωνα με πληροφορίες 
μας, θα υπογράψει σαν προπονη­
τής και παίκτης στο Ασήμι.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
PIANO - RESTAURANT

α ΚΟΝΑΚΙ^
Θα παραμείνουμε ΚΛΕΙΣΤΑ κατά την 9ερι- 

νή περίοδο.
Θα μας βρείτε στο Βο μας Μουσικό 

RESTAURANT
μΑΠΟΚΑΛΥΨΗ»

Σας ευχαριστούμε
Αφοί ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΑΡΓΥΡ ΑΚΟΠΟΥ ΛΟΣ
(πλατεία κορνάρου 45, Αγορά)

ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΞΕΠΟΥΛΑΜΕ:
g| Υποκάμισα πολυτελείας (όλα) μόνο 

|g Παντελόνια πολυτελείας (όλα) μόνο 

[■I Μπλούζες (όλες) μόνο

I·! Σακάκια και μπουφάν (όλα) μόνο

2.200
2.900
2.000
5.000

δρχ-
δρχ-
δρχ-

δρχ-

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ ΤΩΡΑ

ΚΑΙ ΠΡΟΣΕζζΤΕ: Σπέσιαλ τιμές και στο κατάστημα της ΑΒΕΡΩΦ 8


